



**OBČINA RUŠE**  
**Trg vstaje 11**  
**2342 Ruše**

***ODLOK O SPREMEMBI***  
***ODLOKA O PRORAČUNU***  
***OBČINE RUŠE ZA LETO 2013***

***Številka: 410 5/2013***

***Datum: 07.10.2013***

## 1. UVODNA POJASNILA

### *Obrazložitev pomembnejših sprememb:*

#### SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

\* V **bilanci prihodkov in odhodkov** smo pripravili nove ocene za prihodke, prav tako tudi za odhodke in sicer na podlagi trenutne realizacije, na podlagi sklenjenih pogodb in drugih razpoložljivih podatkov.

\* Globalno gledano se **prihodki** povečujejo za **381.854 eur**.

\* V skupini **davčnih prihodkov** je potrebno omeniti zmanjšanje sredstev iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, nove ocene za okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda ter nekatere ostale prihodke v tej skupini. Več bo davka na dediščine in darila. Občina neposredno na te vire ne more vplivati, razen na področju nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

\* V skupini **nedavčnih prihodkov** se povečujejo prihodki od komunalnih prispevkov in prihodki od premoženja, predvsem prihodki od najemnin za stanovanja in prihodki od najemnin za komunalno infrastrukturo (vodovod). Več bo tudi prihodkov iz naslova podeljenih koncesij, predvsem na račun koncesijskih dajatev za gozdove (koncesijska dajatev za gozdove se mora v skladu z Zakonom o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov RS izkazovati kot namenski prejemek in posledično porabljati kot namenski izdatek za izvajanje ukrepov za gradnjo infrastrukture), koncesije za vodno pravico ter drugih izrednih nedavčnih prihodkov (načrtovana je unovčitev polne bančne garancije). Na podlagi trenutne realizacije in novejših podatkov smo na novo ocenili tudi ostale prihodke v tej skupini.

\* V skupini **kapitalskih prihodkov** je več prihodkov od prodaje osnovnih sredstev (načrtuje se prodaja stanovanja v objektu Pri Viaduktu 4).

\* **Prejete donacije** ostajajo na enaki ravni. Prejete donacije od pravnih in fizičnih oseb so namenska sredstva za izvedbo prireditev, sofinanciranje ukrepov v večjo energijsko učinkovitost, odpravo posledic po poplavih ter za štipendije dijakov in študentov.

\* V skupini **transfernih prihodkov** bo nekaj več prihodkov iz naslova javnih del ter programov spodbujanja zaposlovanja. Država je namreč povečala sredstva za aktivno politiko zaposlovanja.

Projekt »Obnova prostorov in energetska sanacija Doma kulture Bistrica ob Dravi« je zaključen. Na podlagi opravljenih in zaračunanih del smo povzeli upravičene stroške in popravili prihodkovni del.

Sredstva Ministrstva za kmetijstvo in okolje za projekt »Rekonstrukcija večstanovanjskega objekta Vivatove steklarne - Smolnik 60« ne bomo počrpali.

Sredstva Ministrstva za infrastrukturo in prostor za projekt »Energetska sanacija vrtcev v Rušah« bomo zaradi predstavitve operacije počrpali naslednje proračunsko leto.

\* Na **odhodkovni strani** primerjava s sprejetim oziroma veljavnim proračunom kaže, da bodo skupni odhodki manjši za **304.703 eur**, od tega se zmanjšajo investicijski odhodki za 376.973 eur in investicijski transferi za 133.014 eur. Tekoči odhodki se povečujejo za 24.360 eur, tekoči transferi pa za 180.924 eur.

\* V **računu financiranja** se zmanjšuje znesek načrtovanih dolgoročnih kreditov pri poslovnih bankah iz 1.667.339 eur na 420.782 eur. Načrtuje se tudi dolgoročno zadolževanje pri javnih skladih v višini 560.000 eur. Prijavili smo se na javni razpis Slovenskega regionalno razvojnega sklada za dodeljevanje ugodnih posojil občinam s projektom URED RUŠE (Mariborska – Falska): gradbena dela 4. etapa.

#### POSEBNI DEL PRORAČUNA

\* Na podprogramu **Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest** je več sredstev potrebnih na postavki **4326 - Pluženje javnih površin**. Sredstva na proračunski postavki so bila planirana na osnovi porabe v preteklem letu. Glede na dejstvo, da bomo letos potrebovali še sredstva za nabavo posipnega materiala, je potrebno k že porabljenim sredstvom zagotoviti še dodatna sredstva.

\* V sklopu podprograma **Prostorsko načrtovanje** se znižuje postavka **421 - Izdelava prostorskih aktov**. V proračunu za leto 2013 smo na predmetni postavki zagotovili sredstva za pripravo sprememb in dopolnitev Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Ruše ter za pripravo in spremembe oz. dopolnitve občinskih podrobnih prostorskih načrtov, vključno z vsemi potrebnimi strokovnimi podlagami (npr. okoljska poročila,

analize stanja, študije variant...). Na postavki so bili planirani tudi ostali stroški priprave načrtov (stroški objave sklepov v javnih občilih, stroški ostalih načinov seznanitev javnosti s postopkom priprave akta...).

Vsebina sprememb OPN je zahtevala pripravo natančnejše projektne naloge, pridobivanje okvirnih ocen stroškov priprave ter posledično daljši čas priprave razpisne dokumentacije za javni razpis za izbor načrtovalca. Javni razpis je bil izveden v januarju oziroma februarju 2013, ker so bila izvedena tudi pogajanja, je bila pogodba z izvajalcem podpisana v marcu 2013.

Sprememba OPN Ruše je med drugim vezana na pripravo kart poplavne in erozijske ogroženosti, ki je po navodilih Agencije RS za okolje še v dopolnjevanju, na izdelavo strokovnih podlag za usmeritev poselitve, ki jih pripravljamo v občinski upravi z občinsko arhitektko. Zaradi obsežne vsebine bosta v letošnjem letu opravljeni začetni fazi priprave sprememb in dopolnitev OPN (prikaz stanja prostora, opredelitev do pobud za spremembo namenske rabe).

Drugih prostorskih aktov občina kot investitor in financer ni pripravljala. Iz navedenih razlogov se sredstva na postavki zmanjšujejo.

\* Povečujejo se sredstva na podprogramu **Povečanje zaposljivosti** za programe javnih del. Država je letos za aktivno politiko zaposlovanja namenila več sredstev, posledično temu je prišlo do povečanja števila programov in udeležencev v javnih delih na celotnem območju občine Ruše (tam kjer je Občina Ruše izvajalec in naročnik). Tako z rebalansom usklajujemo postavke na dejansko stanje odobrenih programov.

\* Na podprogramu **Programi športa** se povečuje postavka **817 – Materialni stroški – najemnine dvoran**. Zagotavljajo se dodatna sredstva za najemnino objektov zaradi financiranja novega društva, ki ima kegljaško vadbeno skupino.

\* Na podprogramu **Drugi programi na stanovanjskem področju** se povečujejo sredstva za **446 – Obveznosti iz naslova obratovalnih stroškov najemnikov**.

\* V sklopu glavnega programa **Izvajanje programov socialnega varstva** se povečujejo sredstva na podprogramih **Socialno varstvo invalidov**, **Socialno varstvo starih** in **Socialno varstvo materialno ogroženih**.

\* V posebnem delu proračuna so bile na področjih proračunske porabe na glavnih programih oziroma podprogramih dodane naslednje proračunske postavke:

#### **02 EKONONSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA, 0203 Fiskalni nadzor, 02039001 Dejavnost nadzornega odbora**

##### **1375 – Izvedba nadzora po programu ali sklepu**

###### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva so zagotovljena na podlagi sprejetega Pravilnika o plačah, sejinah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov Občine Ruše. Predsednik in člani nadzornega odbora občine imajo na podlagi sklepa občinskega sveta o imenovanju, pravico do plačila v obliki sejin in kot plačilo za izvedbo nadzora po programu ali sklepu nadzornega odbora. Letni znesek plačila za opravljanje funkcije člana nadzornega odbora, vključno s plačili za izvedbo nadzora po programu ali sklepu nadzornega odbora, ki se izplača posameznemu članu nadzornega odbora, ne sme presegati 7,5 % plače župana na letni ravni. Plačilo se oblikuje glede na opravljeno delo, in sicer kot plačilo za izvedbo nadzorov članov nadzornega odbora po programu dela ali sklepov nadzornega odbora po dokončnosti poročila, ne glede na število opravljenih nadzorov.

#### **14 GOSPODARSTVO, 1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti, 14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva**

##### **468 – Pomoči de minimis za razvoj gospodarstva in podjetništva**

###### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Na podlagi javnega razpisa bodo podeljene Pomoči de minimis za razvoj gospodarstva in podjetništva.

#### **17 ZDRAVSTVENO VARSTVO, 1703 Bolnišnično varstvo, 17039001 Investicijska vlaganja v bolnišnice**

##### **75 – UKC Maribor – avtobus za odvzem krvi na terenu**

###### ***Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke***

Sredstva se zagotovijo na podlagi podpisanega dogovora o ustanovitvi konzorcija za zagotovitev finančnih sredstev za nabavo avtobusa za odvzem krvi na terenu. Ključ financiranja je število prebivalcev in sicer 0,5 eur na prebivalca.

## NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV

\* Pri **Sofinanciranju investicij na državnih cestah**, kjer smo imeli predvidena sredstva za **ureditev Mariborske – Falske** smo zagotovili več sredstev. Po pogodbi bo rekonstrukcija državne ceste (Mariborska – Falska) končana še letos. Enako velja tudi za preostalo infrastrukturo, ki je bila načrtovana vzporedno s to investicijo (javna razsvetljava, kanalizacija, vodovod). Z omenjeno investicijo smo se prijavi na javni razpis Slovenskega regionalno razvojnega sklada za dodeljevanje ugodnih posojil občinam.

\* Uskladili smo vire financiranja v proračunu in NRP za koriščenje deleža sredstev občine za sofinanciranje investicij **Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo** v skladu z določili **21. oziroma 23. člena Zakona o financiranju občin (ZFO-1)** za investicijo »**Ureditev Mariborske – Falske**«.

\* Uskladili smo vire financiranja v proračunu in NRP na proračunski postavki **Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca MB – investicije** s predlaganim sklepom občinskega sveta o sofinanciranju investicije in IP za Dozidavo k Zdravstvenemu domu – objekt za fizikalno in rehabilitacijsko medicino.

\* Projekt »**Rekonstrukcija večstanovanjskega objekta Vivatove steklarne (Smolnik 60)**«: pred objavo javnega razpisa za izbor izvajalcev sanacijskih del po projektu, ki je bil prijavljen na javni razpis ukrepa 323 Ohranjanje in izboljšanje dediščine podeželja, je Inštitut za raziskavo materialov in aplikacije – IRMA ponovno pregledal konstrukcijske elemente objekta. V »Poročilu o ponovnem pregledu konstrukcijskih elementov objekta, meritvah vlage v zidovih in pregledu izvedbe temeljev na objektu Smolnik 60, za izdelavo mnenja in predlogov za eventualno potrebne nadaljnje objekte« je ključna ugotovitev, da se je močno poslabšalo stanje na nosilnih in konstrukcijskih elementih objekta in da so nastale nove poškodbe. Na podlagi ugotovljenih dejstev in pridobljene ponudbe za izdelavo in vgradnjo stavbnega pohištva na podlagi pogojev in usmeritev podanih s strani ZVKDS se je predvideni strošek sanacije povečal iz 354.000,00 eur na 594.044,18 eur. Po preveritvi proračunskih možnosti je bilo ugotovljeno, da tolikšnega dodatnega lastnega deleža sredstev (240.044,18 eur) ne moremo zagotoviti, saj z nameravanim proračunskim zadolževanjem že dosegamo dovoljeno mejo. Zato se bo projekt sanacije objekta vršil postopoma, in sicer najprej z lastnimi sredstvi v višini 136.200,92 eur, kolikor je znašala zavarovalnina. S sredstvi bo izvedeno čiščenje notranjosti objekta, sanacijska dela na konstrukcijskih delih objekta, izvedba betonske plošče in obnova ostrešja s streho.

Načrtovan odkup stanovanja v tem objektu je bil realiziran.

\* Projekt »**Obnova prostorov in energetska sanacija Doma kulture Bistrica ob Dravi**«: sredstva so se zmanjšala zaradi ponudbene oziroma pogodbene cene z izbranim izvajalcem, ki je bila nižja od ocenjene vrednosti v dokumentu identifikacije investicijskega projekta in posledično v NRP.

\* Projekt »**Energetska sanacija vrtcev v Rušah in Energetska sanacija Osnovne šole Ruše**«: Občina Ruše je na podlagi Zakona o javnem naročanju (Ur. l. RS, št. 12/13-UPB5) izvedla postopek javnega naročila »Izvedbo energetske sanacije vrtcev v Rušah, enota Ruše in enota Bistrica ob Dravi« po odprtem postopku. Javno naročilo je bilo objavljeno na Portalu javnih naročil dne, 29.05.2013, pod številko objave JN6491/2013. Ker je na citirano naročilo prispela le nesprejemljiva ponudba, je Občina Ruše zaprosila Ministrstvo za infrastrukturo in prostor za podpis aneksa, ki ga je ministrstvo podpisalo julija 2013 in prestavilo izvedbo operacije na leto 2014.

\* Zaradi prijave na razpis Ministrstva za kulturo s projektom »**Glasbena šola Ruše**« smo uskladili vire financiranja v proračunu in NRP na proračunski postavki s predlaganim sklepom občinskega sveta o sofinanciranju investicije in DIIP za Glasbeno šolo Ruše.

**Istočasno z rebalansom proračuna podajamo tudi poročilo o izvrševanju proračuna za obdobje od 01.01.2013 do 31.08.2013, ki vključuje poročilo o realizaciji prejemkov, izdatkov, presežku/primanjkljaju, zadolževanju, razlago glavnih odstopanj v primerjavi s sprejetim proračunom in oceno realizacije do konca leta ter predpisano poročilo o prerazporejanju proračunskih sredstev in uporabi sredstev proračunske rezerve.**

**Na podlagi prvega odstavka 82. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Ruše predlagamo sprejem Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2013 po skrajšanem postopku. Za skrajšani postopek sprejema odloka smo se odločili, ker gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka, zaradi potrebe po čimprejšnjem izvajanju odloka ter uskladitve odloka z državnim proračunom.**

## 2. BESEDILO ODLOKA

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, številka 94/07-UPB2, 27/08 - odl US, 76/08, 100/08 - odl US, 79/09, 14/10 - odl US, 51/10, 84/10 – odl US in 40/12 - ZUJF), 29. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, številka 11/11 – UPB4 in 110/11-ZDIU12) in 14. člena Statuta Občine Ruše (Uradno glasilo slovenskih občin, številka 25/2011 in 34/2012), je Občinski svet Občine Ruše na 18. redni seji dne 07.10.2013 sprejel

**Odlok**  
**o spremembi odloka o proračunu Občine Ruše**  
**za leto 2013**

**1. člen**

V Odloku o proračunu Občine Ruše za leto 2013 (Uradno glasilo slovenskih občin, številka 7/13) se 2. člen spremeni tako, da se glasi:

Proračun sestavljajo splošni del, posebni del in načrt razvojnih programov.

Splošni del proračuna sestavljajo bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja. V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov. Splošni del proračuna Občine Ruše na ravni podskupin kontov se določa v naslednjih zneskih:

v eurih

<b>A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV</b>	
<b>I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)</b>	<b>7.951.014,04</b>
<b>TEKOČI PRIHODKI (70+71)</b>	<b>6.898.711,00</b>
<b>70 DAVČNI PRIHODKI</b>	<b>4.909.573,00</b>
700 Davki na dohodek in dobiček	3.870.920,00
703 Davki na premoženje	808.850,00
704 Domači davki na blago in storitve	229.803,00
706 Drugi davki	0
<b>71 NEDAVČNI PRIHODKI</b>	<b>1.989.138,00</b>
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja	1.028.392,00
711 Takse in pristojbine	4.500,00
712 Globe in druge denarne kazni	4.000,00
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev	3.500,00
714 Drugi nedavčni prihodki	948.746,00
<b>72 KAPITALSKI PRIHODKI</b>	<b>80.067,00</b>
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev	49.067,00
721 Prihodki od prodaje zalog	0
722 Prihodki od prodaje zemljišč in nematerialnega premoženja	31.000,00
<b>73 PREJETE DONACIJE</b>	<b>11.000,00</b>
730 Prejete donacije iz domačih virov	11.000,00
731 Prejete donacije iz tujine	0
<b>74 TRANSFERNI PRIHODKI</b>	<b>961.236,04</b>
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij	519.954,00
741 Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije	441.282,04
<b>II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)</b>	<b>9.062.085,00</b>

<b>40 TEKOČI ODHODKI</b>	<b>2.581.995,00</b>
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim	928.682,00
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost	147.822,00
402 Izdatki za blago in storitve	1.441.991,00
403 Plačila domačih obresti	25.000,00
409 Rezerve	38.500,00
<b>41 TEKOČI TRANSFERI</b>	<b>2.944.788,00</b>
410 Subvencije	223.000,00
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom	1.496.100,00
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	334.953,00
413 Drugi tekoči domači transferi	890.735,00
414 Tekoči transferi v tujino	0
<b>42 INVESTICIJSKI ODHODKI</b>	<b>3.125.267,00</b>
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev	3.125.267,00
<b>43 INVESTICIJSKI TRANSFERI</b>	<b>410.035,00</b>
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki	104.519,00
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom	305.516,00
<b>III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRORAČUNSKI PRIMANKLJAJ) (I.-II.)</b>	<b>-1.111.070,96</b>
<b>B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB</b>	
<b>IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752)</b>	<b>0</b>
<b>75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV</b>	<b>0</b>
750 Prejeta vračila danih posojil	0
751 Prodaja kapitalskih deležev	0
752 Kupnine iz naslova privatizacije	0
<b>V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442+443)</b>	<b>0</b>
<b>44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV</b>	<b>0</b>
440 Dana posojila	0
441 Povečanje kapitalskih deležev in finančnih naložb	0
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije	0
443 Povečanje namenskega premoženja v javnih skladih in drugih osebah javnega prava, ki imajo premoženje v svoji lasti	0
<b>VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.)</b>	<b>0</b>
<b>C. RAČUN FINANCIRANJA</b>	
<b>VII. ZADOLŽEVANJE (500)</b>	<b>980.781,98</b>
<b>50 ZADOLŽEVANJE</b>	<b>980.781,98</b>
500 Domače zadolževanje	980.781,98
<b>VIII. ODPLAČILA DOLGA (550)</b>	<b>225.000,00</b>
<b>55 ODPLAČILA DOLGA</b>	<b>225.000,00</b>
550 Odplačila domačega dolga	225.000,00
<b>IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)</b>	<b>-355.288,98</b>

<b>X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)</b>	<b>755.781,98</b>
<b>XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+X.-IX.)</b>	<b>1.111.070,96</b>
<b>XII. STANJE SREDSTEV NA RAČUNU OB KONCU PRETEKLEGA LETA</b>	<b>355.288,98</b>

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje programske dele: področja proračunske porabe, glavne programe in podprograme, predpisane s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na podkote, določene s predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk – podkontov in načrt razvojnih programov sta priloga k temu odloku in se objavita na spletni strani Občine Ruše: [www.ruse.si](http://www.ruse.si)

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

Sprememba stanja sredstev na računih oziroma zmanjšanje sredstev na računih se pokrije iz stanja sredstev na računih, prenesenih iz preteklega leta.

## *2. člen*

Ta odlok se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 410 5/2013

Datum: 07.10.2013

**ŽUPAN**  
**OBČINE RUŠE**  
**Uroš ŠTANC**

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV</b>			<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>I.</b>	<b>70</b>	<b>I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74)</b>	<b>7.313.070,60</b>	<b>7.569.159,95</b>	<b>4.747.222,35</b>	<b>62,71</b>	<b>7.951.014,04</b>	<b>59,70</b>
	<b>70</b>	<b>TEKOČI PRIHODKI (70+71)</b>	<b>5.984.675,81</b>	<b>6.206.864,00</b>	<b>4.548.648,35</b>	<b>73,28</b>	<b>6.898.711,00</b>	<b>65,93</b>
<b>70</b>	<b>70</b>	<b>DAVČNI PRIHODKI</b>	<b>4.984.257,27</b>	<b>4.926.670,00</b>	<b>3.204.660,59</b>	<b>65,04</b>	<b>4.909.573,00</b>	<b>65,27</b>
<b>700</b>	<b>700</b>	<b>DAVKI NA DOHODEK IN DOBIČEK</b>	<b>3.988.217,00</b>	<b>3.870.920,00</b>	<b>2.605.435,00</b>	<b>67,30</b>	<b>3.870.920,00</b>	<b>67,30</b>
7000	7000	Dohodnina	3.988.217,00	3.870.920,00	2.605.435,00	67,30	3.870.920,00	67,30
700020	700020	Dohodnina	3.988.217,00	3.870.920,00	2.605.435,00	67,30	3.870.920,00	67,30
<b>703</b>	<b>703</b>	<b>DAVKI NA PREMOŽENJE</b>	<b>701.665,07</b>	<b>806.750,00</b>	<b>458.499,03</b>	<b>56,83</b>	<b>808.850,00</b>	<b>56,68</b>
7030	7030	Davki na nepremičnine	611.951,99	713.150,00	368.393,09	51,65	682.350,00	53,98
703000	703000	Davek od premoženja od stavb - od fizičnih oseb	7.464,75	8.500,00	3.761,72	44,25	8.500,00	44,25
703001	703001	Davek od premoženja od prostorov za počitek in rekreacijo	426,35	650,00	245,93	37,83	650,00	37,83
703002	703002	Zamudne obresti od davkov na nepremičnine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
703003	703003	Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od pravnih oseb	532.627,62	630.000,00	360.517,91	57,22	600.000,00	60,08
703004	703004	Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od fizičnih oseb	68.281,70	70.000,00	4.811,35	6,87	70.000,00	6,87
703005	703005	Zamudne obr. iz naslova nadom. za uporabo stavb. zemljišča	3.151,57	4.000,00	-943,82	-23,59	3.200,00	-29,49
703006	703006	Davek od premoženja od stavb - od pravnih oseb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
703007	703007	Davek od premoženja od kmetijskih zemljišč in gozdov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
703008	703008	Davek od premoženja od stavbnih zemljišč	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
703009	703009	Drugi davki od premoženja od nepremičnin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7031	7031	Davki na premičnine	394,54	600,00	490,03	81,67	600,00	81,67
703100	703100	Davek od premoženja - na posest plovnihih objektov	392,22	600,00	483,27	80,54	600,00	80,54



## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
703101	703101	Zamudne obresti od davkov na premočnine	2,32	0,00	6,76	0,00	0,00	0,00
703102	703102	Davek od premoženja - na posest motornih vozil	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
703103	703103	Drugi davki od premoženja od premočnin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7032	7032	Davki na dediščine in darila	5.429,78	5.200,00	40.294,65	774,89	42.100,00	95,71
703200	703200	Davek na dediščine in darila	5.284,28	5.000,00	40.269,49	805,38	42.000,00	95,87
703201	703201	Zamudne obresti od davka na dediščine in darila	145,50	200,00	25,16	12,58	100,00	25,16
7033	7033	Davki na promet nepremičnin in na finančno premoženje	83.888,76	87.800,00	49.321,26	56,17	83.800,00	58,85
703300	703300	Davek na promet nepremičnin - od pravnih oseb	17.822,64	22.000,00	10.280,44	46,72	18.000,00	57,11
703301	703301	Davek na promet nepremičnin - od fizičnih oseb	65.378,77	65.000,00	39.035,43	60,05	65.000,00	60,05
703302	703302	Davek na promet nepremičnin od pravnih in fizičnih oseb, ki nimajo sed	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
703303	703303	Zamudne obresti od davka na promet nepremičnin	687,35	800,00	5,39	0,67	800,00	0,67
<b>704</b>	<b>704</b>	<b>DOMAČI DAVKI NA BLAGO IN STORITVE</b>	<b>294.375,20</b>	<b>249.000,00</b>	<b>141.550,88</b>	<b>56,84</b>	<b>229.803,00</b>	<b>61,59</b>
7044	7044	Davki na posebne storitve	8.941,78	10.000,00	1.062,54	10,62	2.000,00	53,12
704403	704403	Davek na dobitke od iger na srečo	8.941,78	10.000,00	1.062,54	10,62	2.000,00	53,12
704404	704404	Posebna taksa na igralne avtomate	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
704405	704405	Zamudne obresti od davka na dobitke od iger na srečo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7045	7045	Dovoljenja za poslovanje in za opravljanje dejavnosti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7047	7047	Drugi davki na uporabo blaga ali opravljanje storitev	285.433,42	239.000,00	140.488,34	58,78	227.803,00	61,67
704700	704700	Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih vod	183.157,20	185.000,00	99.479,16	53,77	165.000,00	60,29
704701	704701	Zamudne obresti od okoljske dajatve zaradi onesn.vode	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
704704	704704	Turistična taksa	3.115,84	5.000,00	1.718,10	34,36	3.200,00	53,69

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
704706	704706	Komunalne takse za taksam zavezane predmete - od pravnih oseb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
704707	704707	Komunalne takse za taksam zavezane predmete - od fizičnih oseb in zase	8.324,10	10.000,00	4.995,68	49,95	8.500,00	58,77
704708	704708	Pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest	16.625,55	17.000,00	11.709,55	68,87	17.000,00	68,87
704709	704709	Druge komunalne takse	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
704710	704710	Odškodnina za spremembo namembnosti kmetijskega zemljišča in gozda	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
704714	704714	Odškodnina od izkopanih rudnin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
704715	704715	Priključna taksa	62.613,42	10.000,00	15.213,04	152,13	22.103,00	68,82
704716	704716	Ekološke takse	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
704719	704719	Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov	11.597,31	12.000,00	7.372,81	61,44	12.000,00	61,44
7047190	7047190	Občinska taksa za onesnaževanje okolja zaradi odlaganje odpadkov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7047191	7047191	Republiška taksa za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov	11.597,31	12.000,00	7.372,81	61,44	12.000,00	61,44
<b>706</b>	<b>706</b>	<b>DRUGI DAVKI</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>-824,32</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
7060	7060	Drugi davki	0,00	0,00	-824,32	0,00	0,00	0,00
<b>71</b>	<b>71</b>	<b>NEDAVČNI PRIHODKI</b>	<b>1.000.418,54</b>	<b>1.280.194,00</b>	<b>1.343.987,76</b>	<b>104,98</b>	<b>1.989.138,00</b>	<b>67,56</b>
<b>710</b>	<b>710</b>	<b>UDELEŽBA NA DOBIČKU IN DOHODKI OD PREMOŽENJA</b>	<b>771.040,90</b>	<b>825.594,00</b>	<b>682.758,37</b>	<b>82,69</b>	<b>1.028.392,00</b>	<b>66,39</b>
7100	7100	Prihodki od udelež. na dobičku in dividend ter presežkov prih. nad odh	0,00	0,00	6.529,14	0,00	6.530,00	99,98
710003	710003	Prihodki iz naslova presežka prihodkov nad odhodki posrednih uporabnik	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
710004	710004	Prejete dividende iz naslova finančnih naložb v podjetja	0,00	0,00	6.529,14	0,00	6.530,00	99,98
7102	7102	Prihodki od obresti	2.042,70	1.100,00	1.996,60	181,50	5.100,00	39,14
710200	710200	Prihodki od obresti od sredstev na vpogled	135,03	100,00	58,00	58,00	100,00	58,00
710201	710201	Prihodki od obresti od vezanih depozitov iz nenamenskih sredstev	1.907,67	1.000,00	1.938,60	193,86	5.000,00	38,77

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
7103	7103	Prihodki od premoženja	768.998,20	824.494,00	674.232,63	81,77	1.016.762,00	66,31
710300	710300	Prihodki iz naslova najemnin za kmetijska zemljišča in gozdove	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
710301	710301	Prihodki od najemnin za poslovne prostore	87.859,89	85.000,00	47.833,07	56,27	85.000,00	56,27
710302	710302	Prihodki od najemnin za stanovanja	146.373,69	149.500,00	96.096,88	64,27	200.600,00	47,90
710303	710303	Prihodki od najemnin za opremo	1.428,00	1.400,00	871,50	62,25	1.400,00	62,25
710304	710304	Prihodki od najemnin pokopališče Ruše	29.952,18	29.000,00	27.937,82	96,33	30.000,00	93,12
7103040	7103040	Prihodki od najemnin za objekt pokrit bazen	109.083,31	129.000,00	87.416,66	67,76	129.000,00	67,76
7103041	7103041	Prihodki od najemnin za komunalno infrastrukturo (kanalizacija)	25.363,13	27.863,00	8.750,00	31,40	28.324,00	30,89
7103042	7103042	Prihodki od najemnin za komunalno infrastrukturo (vodovod)	39.467,02	69.354,00	74.242,75	107,04	95.561,00	77,69
7103043	7103043	Prihodki od najemnin za komunalno infrastrukturo (ravnanje z odpadki)	3.577,32	3.577,00	2.384,88	66,67	3.577,00	66,67
710305	710305	Prihodki od zakupnin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
710306	710306	Prihodki iz naslova podeljenih koncesij	46.696,84	50.000,00	78.588,48	157,17	84.000,00	93,55
710307	710307	Prihodki iz naslova podeljenih licenčnin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
710309	710309	Prihodki iz naslova konces. daj. od posebnih iger na srečo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
710310	710310	Zamudne obresti od konces.daj. od pos.iger na srečo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
710311	710311	Prihodki od podeljenih koncesij za rudarsko pravico	6.797,00	4.500,00	270,78	6,01	5.000,00	5,41
710312	710312	Prihodki od podeljenih koncesij za vodno pravico	267.446,78	270.000,00	246.494,09	91,29	350.000,00	70,42
710399	710399	Drugi prihodki od premoženja	4.953,04	5.300,00	3.345,72	63,12	4.300,00	77,80
7103992	7103992	Drugi prihodki od premoženja - vodarina Fala	1.460,60	300,00	665,30	221,76	800,00	83,16
7103993	7103993	Drugi prihodki od premoženja	3.492,44	5.000,00	2.680,42	53,60	3.500,00	76,58
<b>711</b>	<b>711</b>	<b>TAKSE IN PRISTOJBINE</b>	<b>4.362,17</b>	<b>5.000,00</b>	<b>2.572,53</b>	<b>51,45</b>	<b>4.500,00</b>	<b>57,16</b>

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
7111	7111	Upravne in druge takse in pristojbine	4.362,17	5.000,00	2.572,53	51,45	4.500,00	57,16
711100	711100	Upravne in druge takse in pristojbine (tar.št. 1-10,36,96a-98 iz ZUT)	4.362,17	5.000,00	2.572,53	51,45	4.500,00	57,16
711120	711120	Pravne takse s podr.prometa in zvez (tar.št. 28-34 iz ZUT)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
711199	711199	Druge pristojbine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>712</b>	<b>712</b>	<b>DENARNE KAZNI</b>	<b>3.262,63</b>	<b>4.000,00</b>	<b>1.896,01</b>	<b>47,40</b>	<b>4.000,00</b>	<b>47,40</b>
7120	7120	Denarne kazni	3.262,63	4.000,00	1.896,01	47,40	4.000,00	47,40
712001	712001	Denarne kazni za prekrške	700,00	1.000,00	200,00	20,00	1.000,00	20,00
712005	712005	Denarne kazni v upravni izvršbi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
712007	712007	Nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora	2.562,63	3.000,00	1.696,01	56,53	3.000,00	56,53
712008	712008	Povprečnine na podlagi zakona o prekrških	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
712099	712099	Druge povprečnine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>713</b>	<b>713</b>	<b>PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV</b>	<b>7.435,79</b>	<b>4.500,00</b>	<b>2.350,00</b>	<b>52,22</b>	<b>3.500,00</b>	<b>67,14</b>
7130	7130	Prihodki od prodaje blaga in storitev	7.435,79	4.500,00	2.350,00	52,22	3.500,00	67,14
713000	713000	Prihodki od prodaje blaga in storitev - energetska učinkovita prenova javne razsvetljave	0,00	1.500,00	1.500,00	100,00	1.500,00	100,00
7130000	7130000	Prihodki od prodaje blaga in storitev - oglaševanje v občinskem časopisu	0,00	3.000,00	850,00	28,33	2.000,00	42,50
713001	713001	Prihodki od prodaje materiala in odpadkov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
713002	713002	Prihodki obratov družbene prehrane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
713003	713003	Prihodki od počitniške dejavnosti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
713004	713004	Prihodki od prodanih vstopnic za kulturne, športne in druge prireditve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
713005	713005	Prihodki od vstopnin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
713006	713006	Prihodki od kotizacij za seminarje, posvetovanja, simpozije in druga s	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
713099	713099	Drugi prihodki od prodaje - prihodki od prodaje stavbnih zemljišč	7.435,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>714</b>	<b>714</b>	<b>DRUGI NEDAVČNI PRIHODKI</b>	<b>214.317,05</b>	<b>441.100,00</b>	<b>654.410,85</b>	<b>148,35</b>	<b>948.746,00</b>	<b>68,97</b>
7141	7141	Drugi nedavčni prihodki	214.317,05	441.100,00	654.410,85	148,35	948.746,00	68,97
714100	714100	Drugi nedavčni prihodki	218,44	300,00	302,52	100,84	300,00	100,84
714105	714105	Prihodki od komunalnih prispevkov	81.453,78	220.000,00	616.836,26	280,38	630.000,00	97,91
714106	714106	Prispevki in doplačila občanov za izvajanje določenih programov tekoče	376,68	400,00	-345,29	-86,32	0,00	0,00
714107	714107	Prispevki in doplačila občanov za izvajanje programov investicijskega	0,00	10.400,00	4.872,25	46,84	9.200,00	52,95
7141072	7141072	Prispevki in doplačila občanov za ureditev nove trase ceste Pod vinogradi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7141073	7141073	Prispevki in doplačila občanov za asfaltiranje ceste Pod hribom	0,00	4.400,00	0,00	0,00	3.900,00	0,00
7141074	7141074	Prispevki in doplačila občanov za asfaltiranje odcepa Log - Žižek	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7141075	7141075	Prispevki in doplačila občanov za asfaltiranje Ajdove ulice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7141077	7141077	Prispevki in doplačila občanov za asfaltiranje podaljška Ulice ruške čete - garaže	0,00	6.000,00	4.872,25	81,20	5.300,00	91,92
7141079	7141079	Prispevki in doplačila občanov za asfaltiranje Vertnikove ulice	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7141078	7141078	Prispevki in doplačila občanov za akcije Bistrica (odcep Vorohova)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
714108	714108	Sredstva za investicije, pridobljena z občinskimi samoprispevki	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
714109	714109	Sredstva za investicije, pridobljena s krajevnimi samoprispevki	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
714110	714110	Zamudne obresti od komunalnih prispevkov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
714116	714116	Nadomestila zaradi omenjene rabe prostora na območju jedrskega objekta	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
714199	714199	Drugi izredni nedavčni prihodki	132.268,15	210.000,00	32.745,11	15,59	309.246,00	10,58
7141991	7141991	Drugi izredni nedavčni prihodki	132.268,15	10.000,00	32.745,11	327,45	35.000,00	93,55
7141992	7141992	Drugi izredni nedavčni prihodki, unovčenje bančne garancije	0,00	200.000,00	0,00	0,00	274.246,00	0,00

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>72</b>	<b>72</b>	<b>KAPITALSKI PRIHODKI</b>	<b>124.391,17</b>	<b>37.607,00</b>	<b>26.616,36</b>	<b>70,77</b>	<b>80.067,00</b>	<b>33,24</b>
720	720	PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV	12.039,83	7.000,00	3.041,09	43,44	49.067,00	6,19
7200	7200	Prihodki od prodaje zgradb in prostorov	9.339,83	7.000,00	3.041,09	43,44	44.200,00	6,88
720000	720000	Prihodki od prodaje poslovnih objektov in poslovnih prostorov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
720001	720001	Prihodki od prodaje stanovanj (kupnine za stanovanja)	6.651,43	7.000,00	3.041,09	43,44	6.000,00	50,68
7200011	7200011	Prihodki od prodaje stanovanj	2.688,40	0,00	0,00	0,00	38.200,00	0,00
7201	7201	Prihodki od prodaje prevoznih sredstev	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
720100	720100	Prihodki od prodaje cestnih motornih vozil	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7202	7202	Prihodki od prodaje opreme	2.700,00	0,00	0,00	0,00	4.867,00	0,00
720299	720299	Prihodki od prodaje druge opreme	2.700,00	0,00	0,00	0,00	4.867,00	0,00
7203	7203	Prihodki od prodaje drugih osnovnih sredstev	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>721</b>	<b>721</b>	<b>PRIHODKI OD PRODAJE ZALOG</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>722</b>	<b>722</b>	<b>PRIHODKI OD PRODAJE ZEMLJIŠČ IN NEOPREDMETENIH DOLGOROČNIH SREDSTEV</b>	<b>112.351,34</b>	<b>30.607,00</b>	<b>23.575,27</b>	<b>77,02</b>	<b>31.000,00</b>	<b>76,04</b>
7220	7220	Prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč in gozdov	0,00	0,00	18.403,60	0,00	20.000,00	92,01
7221	7221	Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč	112.351,34	30.607,00	5.171,67	16,89	11.000,00	47,01
7222	7222	Prihodki od prodaje nematerialnega premoženja	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>73</b>	<b>73</b>	<b>PREJETE DONACIJE</b>	<b>47.784,33</b>	<b>10.000,00</b>	<b>9.700,00</b>	<b>97,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>88,18</b>
<b>730</b>	<b>730</b>	<b>PREJETE DONACIJE IZ DOMAČIH VIROV</b>	<b>47.784,33</b>	<b>10.000,00</b>	<b>9.700,00</b>	<b>97,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>88,18</b>
7300	730000	Prejete donacije in darila od domačih pravnih oseb	31.285,33	5.000,00	6.700,00	134,00	8.000,00	83,75
7301	730100	Prejete donacije in darila od domačih fizičnih oseb	16.499,00	5.000,00	3.000,00	60,00	3.000,00	100,00
<b>731</b>	<b>731</b>	<b>PREJETE DONACIJE IZ TUJINE</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
7310	7310	Prejete donacije in darila od tujih nevladnih org. in fundacij	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7311	7311	Prejete donacije in darila od tujih vlad in vladnih institucij	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7312	7132	Prejete donacije in darila od tujih pravnih oseb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7313	7313	Prejete donacije in darila od tujih fizičnih oseb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>732</b>	<b>732</b>	<b>DONACIJE ZA ODPRAVO POSLEDIC NARAVNIH NESREČ</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
7320	7320	Donacije za odpravo posledic naravnih nesreč	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>74</b>	<b>74</b>	<b>TRANSFERNI PRIHODKI</b>	<b>1.156.219,29</b>	<b>1.314.688,95</b>	<b>162.257,64</b>	<b>12,34</b>	<b>961.236,04</b>	<b>16,88</b>
<b>740</b>	<b>740</b>	<b>TRANSFERNI PRIHODKI IZ DRUGIH JAVNOFINANČNIH INSTITUCIJ</b>	<b>256.726,61</b>	<b>444.018,00</b>	<b>155.966,74</b>	<b>35,12</b>	<b>519.954,00</b>	<b>29,99</b>
7400	7400	Prejeta sredstva iz državnega proračuna	181.798,91	186.107,00	147.232,74	79,11	367.843,00	40,02
740000	740000	Prejeta sredstva iz naslova tekočih obveznosti državnega proračuna	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7400000	7400000	Ministrstvo za finance - finančna izravnava	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
740001	740001	Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije	146.936,10	143.857,00	8.154,60	5,66	143.857,00	5,66
7400019	7400019	Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo - sofinanciranje investicij po 21. členu ZFO-1	132.093,00	128.244,00	0,00	0,00	128.244,00	0,00
7400014	7400014	Upravna enota Ruše - sofinanciranje popravila strehe	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7400015	7400015	Ministrstvo za obrambo - požarna taksa	12.013,00	13.000,00	6.413,00	49,33	13.000,00	49,33
7400016	7400016	Gimnazija in srednja kemijska šola Ruše	2.830,10	2.613,00	1.741,60	66,65	2.613,00	66,65
74000117	74000117	Ministrstvo za šolstvo in šport - ureditev strehe Športna dvorana Ruše	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
740004	740004	Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo	34.862,81	42.250,00	139.078,14	329,17	223.986,00	62,09
7400040	7400040	Ministrstvo za kmetijstvo in okolje - vzdrževanje gozdnih cest	9.532,24	9.550,00	0,00	0,00	9.550,00	0,00
7400046	7400046	Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje - javna dela	0,00	0,00	108.316,30	0,00	180.000,00	60,17
7400047	7400047	Ministrstvo za notranje zadeve in javno upravo - sofinanciranje skupnih občinskih uprav	2.759,71	13.200,00	17.782,88	134,71	17.783,00	99,99

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
7400048	7400048	Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna - družinski pomočnik	12.373,03	13.000,00	12.036,35	92,58	13.000,00	92,58
7400049	7400049	Služba Vlade RS za lokalno samoupravo - sofinanciranje skupnih občinskih uprav	5.317,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7400043	7400043	Ministrstvo za okolje in prostor - subvencioniranje tržnih najemnin	1.119,10	2.500,00	0,00	0,00	653,00	0,00
7400044	7400044	Center za socialno delo Ruše - opravljanje dela v splošno korist	3.760,95	4.000,00	942,61	23,56	3.000,00	31,42
7401	7401	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov	1.918,40	140.111,00	0,00	0,00	140.111,00	0,00
740100	740100	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo	1.918,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
740101	740101	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije	0,00	140.111,00	0,00	0,00	140.111,00	0,00
7401010	7401010	Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije - energetsko učinkovita prenova javne razsvete	0,00	140.111,00	0,00	0,00	140.111,00	0,00
7402	7402	Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja	69.847,49	115.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
740200	740200	Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za tekočo porabo	69.847,49	115.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7402000	7402000	Zavod RS za zaposlovanje - javna dela	69.847,49	115.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7403	7403	Prejeta sredstva iz javnih skladov	3.161,81	2.000,00	8.734,00	436,70	12.000,00	72,78
740300	740300	Prejeta sredstva iz javnih skladov za tekočo porabo	3.161,81	2.000,00	8.734,00	436,70	12.000,00	72,78
7403001	7403001	Sklad Republike Slovenije za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov - preseganje kvote	2.861,55	2.000,00	8.734,00	436,70	12.000,00	72,78
7403002	7403002	Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije - spodbuda	300,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
740301	740301	Prejeta sredstva iz javnih skladov za investicije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7404		Prejeta sredstva iz javnih agencij	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
740400	740400	Prejeta sredstva iz javnih agencij za tekočo porabo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
740401	740401	Prejeta sredstva iz javnih agencij za investicije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>741</b>	<b>741</b>	<b>PREJETA SREDSTVA IZ DRŽAVNEGA PRORAČUNA IZ SREDSTEV PRORAČUNA EU</b>	<b>899.492,68</b>	<b>870.670,95</b>	<b>6.290,90</b>	<b>0,72</b>	<b>441.282,04</b>	<b>1,42</b>
7410	7410	Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz predpristopnih in pristopnih pomoči Evropske unije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00



## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
741000	741000	Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz predpristopnih in popristopnih pomoči Evropske unije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7411	7411	Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU za izvajanje skupne kmetijske polit	0,00	358.893,91	2.400,00	0,66	198.400,00	1,20
7411000	7411000	Ministrstvo za kmetijstvo in okolje - obnova prostorov in energetska sanacija Doma kulture Bistrica	0,00	212.578,39	0,00	0,00	196.000,00	0,00
7411001	7411001	Ministrstvo za kmetijstvo in okolje - rekonstrukcija večstanovanjskega objekta Vivatove steklarne	0,00	146.315,52	0,00	0,00	0,00	0,00
7411002	7411002	Zavod Republike Slovenije za varstvo narave - WETMAN: LIFE09 NAT/SI/000374	0,00	0,00	2.400,00	0,00	2.400,00	100,00
7412	7412	Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije iz strukturalnih skladov	899.492,68	75.387,90	3.890,90	5,16	75.387,90	5,16
7412001	7412001	Služba Vlade RS za lokalno samoupravo - komunalno opremljanje zahodnega dela naselja Ruše ter dela S	524.467,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7412002	7412002	Služba Vlade RS za lokalno samoupravo - medobčinski projekt vodooskrbe za naselja Smolnik, Fala, Rut	375.025,21	3.890,90	3.890,90	100,00	3.890,90	100,00
7412003	7412003	Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo - izvedba vodovoda Vinska pot	0,00	71.497,00	0,00	0,00	71.497,00	0,00
7413	7413	Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna Evropske unije iz kohezijskega sklada	0,00	436.389,14	0,00	0,00	167.494,14	0,00
741300	741300	Ministrstvo za infrastrukturo in prostor - energetska učinkovita prenova javne razsvetljave	0,00	167.494,14	0,00	0,00	167.494,14	0,00
7413001	7413001	Ministrstvo za infrastrukturo in prostor - energetska sanacija vrtcev v Rušah	0,00	268.895,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7414	7414	Prejeta sred. iz drž. prorač. iz prorač. EU za izvaj. notranje politike	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7415	7415	Prejeta sred. iz drž. prorač. iz prorač. EU iz naslova pavšalnih povrač	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7416	7416	Druga prejeta sred. iz drž. prorač. izprorač. EU	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7417	7417	Prejeta sred. iz drž. prorač. iz sred. drugih evropskih institucij	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>II.</b>	<b>40</b>	<b>II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)</b>	<b>6.796.862,15</b>	<b>9.366.788,00</b>	<b>4.329.474,16</b>	<b>46,22</b>	<b>9.062.085,00</b>	<b>47,77</b>
<b>40</b>	<b>40</b>	<b>TEKOČI ODHODKI</b>	<b>2.219.816,16</b>	<b>2.557.635,00</b>	<b>1.630.390,58</b>	<b>63,74</b>	<b>2.581.995,00</b>	<b>63,14</b>
<b>400</b>	<b>400</b>	<b>PLAČE IN DRUGI IZDATKI ZAPOSLENIM</b>	<b>834.184,08</b>	<b>888.787,00</b>	<b>604.682,39</b>	<b>68,03</b>	<b>928.682,00</b>	<b>65,11</b>

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>401</b>	<b>401</b>	<b>PRISPEVKI DELODAJALCEV ZA SOCIALNO VARNOST</b>	<b>137.980,17</b>	<b>146.954,00</b>	<b>97.719,90</b>	<b>66,49</b>	<b>147.822,00</b>	<b>66,10</b>
4010	4010	Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	67.751,33	71.814,00	50.188,37	69,88	77.514,00	64,74
4011	4011	Prispevek za zdravstveno zavarovanje	53.075,80	57.783,00	38.301,67	66,28	59.233,00	64,66
4012	4012	Prispevek za zaposlovanje	453,09	499,00	329,88	66,10	537,00	61,43
4013	4013	Prispevek za starševsko varstvo	754,35	831,00	550,01	66,18	911,00	60,37
4015	4015	Premije kolektivnega dodatnega pok.zav na podl. ZKDPZJU	15.945,60	16.027,00	8.349,97	52,09	9.627,00	86,73
<b>402</b>	<b>402</b>	<b>IZDATKI ZA BLAGO IN STORITVE</b>	<b>1.175.350,14</b>	<b>1.447.030,00</b>	<b>898.377,09</b>	<b>62,08</b>	<b>1.441.991,00</b>	<b>62,30</b>
4020	4020	Pisarniški in splošni material in storitve	226.571,04	296.525,00	120.519,54	40,64	231.804,00	51,99
4021	4021	Posebni materiali in storitve	10.240,13	14.300,00	9.486,08	66,33	14.300,00	66,33
4022	4022	Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije	437.515,66	481.416,00	310.540,50	64,50	490.215,00	63,34
4023	4023	Prevozni stroški in storitve	26.897,69	27.711,00	15.539,22	56,07	25.211,00	61,63
4024	4024	Izdatki za službena potovanja	6.812,36	11.154,00	3.895,83	34,92	9.645,00	40,39
4025	4025	Tekoče vzdrževanje	330.683,61	431.588,00	310.788,14	72,01	439.638,00	70,69
4026	4026	Najemnine in zakupnine	19.138,03	24.455,00	20.961,50	85,71	51.360,00	40,81
4027	4027	Kazni in odškodnine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4028	4028	Davek na izplačane plače	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4029	4029	Drugi operativni stroški	117.491,62	159.881,00	106.646,28	66,70	179.818,00	59,30
<b>403</b>	<b>403</b>	<b>PLAČILA DOMAČIH OBRESTI</b>	<b>35.736,42</b>	<b>37.864,00</b>	<b>10.914,55</b>	<b>28,82</b>	<b>25.000,00</b>	<b>43,65</b>
4031	4031	Plačila obresti od kreditov poslovnim bankam	0,00	4.091,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4032	4032	Plačila obresti od kreditov drugim finančnim institucijam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4033	4033	Plačila obresti od kreditov drugim domačim kreditodajalcem	35.736,42	33.773,00	10.914,55	32,31	25.000,00	43,65

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
4034	4034	Plačila obresti od vrednostnih papirjev, izdanih na domačem trgu	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>409</b>	<b>409</b>	<b>SREDSTVA, IZLOČENA V REZERVE</b>	<b>36.565,35</b>	<b>37.000,00</b>	<b>18.696,65</b>	<b>50,53</b>	<b>38.500,00</b>	<b>48,56</b>
4090	4090	Splošna proračunska rezervacija	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4091	4091	Proračunska rezerva	36.565,35	37.000,00	18.696,65	50,53	38.500,00	48,56
4093	4093	Sredstva za posebne namene (sredstva proračunskih skladov)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>41</b>	<b>41</b>	<b>TEKOČI TRANSFERI</b>	<b>2.657.835,77</b>	<b>2.763.864,00</b>	<b>1.669.402,14</b>	<b>60,40</b>	<b>2.944.788,00</b>	<b>56,69</b>
<b>410</b>	<b>410</b>	<b>SUBVENCIJE</b>	<b>10.927,85</b>	<b>12.050,00</b>	<b>3.376,65</b>	<b>28,02</b>	<b>223.000,00</b>	<b>1,51</b>
4100	4100	Subvencije javnim podjetjem	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4102	4102	Subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	10.927,85	12.050,00	3.376,65	28,02	223.000,00	1,51
<b>411</b>	<b>411</b>	<b>TRANSFERI POSAMEZNIKOM IN GOSPODINJSTVOM</b>	<b>1.432.760,85</b>	<b>1.518.484,00</b>	<b>923.884,26</b>	<b>60,84</b>	<b>1.496.100,00</b>	<b>61,75</b>
4110	4110	Transferi nezaposlenim	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4111	4111	Družinski prejemki in starševska nadomestila	3.965,00	4.500,00	1.170,00	26,00	4.000,00	29,25
4112	4112	Transferi za zagotavljanje socialne varnosti	5.905,33	14.000,00	13.627,10	97,33	18.000,00	75,70
4113	4113	Transf. vojn. invalid., vojnim veter. in žrtvam vojnega nasilja	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4117	4117	Štipendije	8.050,00	8.500,00	6.700,00	78,82	9.900,00	67,67
4119	4119	Drugi transferi posameznikom	1.414.840,52	1.491.484,00	902.387,16	60,50	1.464.200,00	61,63
411900	411900	Regresiranje prevozov v šolo	150.779,48	155.000,00	99.863,66	64,42	155.000,00	64,42
411902	411902	Doplačila za šolo v naravi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
411903	411903	Regresiranje prehrane učencev in dijakov	4.681,19	7.500,00	2.479,73	33,06	5.500,00	45,08
411908	411908	Denarne nagrade in priznanja	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
411909	411909	Regresiranje oskrbe v domovih	191.250,58	190.000,00	143.432,33	75,49	218.000,00	65,79

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
411920	411920	Subvencioniranje stanarin	86.640,87	86.000,00	44.718,69	51,99	86.000,00	51,99
411921	411921	Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev	832.900,83	892.984,00	522.813,84	58,54	840.000,00	62,23
411922	411922	Izplačila družinskemu pomočniku	28.492,71	28.500,00	20.993,15	73,66	40.000,00	52,48
411999	411999	Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	120.094,86	131.500,00	68.085,76	51,77	119.700,00	56,88
<b>412</b>	<b>412</b>	<b>TRANSFERI NEPROFITNIM ORGANIZAC. IN USTANOVAM</b>	<b>340.882,39</b>	<b>333.390,00</b>	<b>196.553,53</b>	<b>58,95</b>	<b>334.953,00</b>	<b>58,68</b>
4120	4120	Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	340.882,39	333.390,00	196.553,53	58,95	334.953,00	58,68
<b>413</b>	<b>413</b>	<b>DRUGI TEKOČI DOMAČI TRANSFERI</b>	<b>873.264,68</b>	<b>899.940,00</b>	<b>545.587,70</b>	<b>60,62</b>	<b>890.735,00</b>	<b>61,25</b>
4130	4130	Tekoči transferi drugim občinam	16.090,30	23.495,00	16.325,45	69,48	22.881,00	71,34
413003	413003	Sredstva, prenešena drugim občinam	16.090,30	23.495,00	16.325,45	69,48	22.881,00	71,34
413004	413004	Sredstva, prenešena ožjim delom občin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4131	4131	Tekoči transferi v sklade socialnega zavarovanja	78.609,81	95.000,00	50.053,95	52,68	92.000,00	54,40
413105	413105	Prispevek v ZZS za zdravstveno zavarovanje oseb, za katere plačujejo	78.609,81	95.000,00	50.053,95	52,68	92.000,00	54,40
413199	413199	Drugi tekoči transferi v sklade socialnega zavarovanja	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4132	4132	Tekoči transferi v javne sklade	14.742,88	14.749,00	8.475,17	57,46	14.749,00	57,46
4133	4133	Tekoči transferi v javne zavode	694.986,91	733.696,00	453.947,25	61,87	736.605,00	61,62
413300	413300	Tekoči transferi v javne zavode - sred.za plač in druge izd. zaposl.	410.496,52	436.995,00	266.993,18	61,09	426.970,00	62,53
413301	413301	Tekoči transferi v javne zavode - sred.za prispevke delodajalcev	49.768,62	50.420,00	31.536,00	62,54	48.820,00	64,59
413302	413302	Tekoči transferi v javne zavode - za izdatke za blago in storitve	227.462,36	238.961,00	151.721,43	63,49	256.265,00	59,20
413310	413310	Tekoči transferi v javne zavode - za premije kol.dod.pok.zav.	7.259,41	7.320,00	3.696,64	50,50	4.550,00	81,24
4135	4135	Tekoča plačila drugim izv.javnih služb, ki niso posr.prorač.por.	68.834,78	33.000,00	16.785,88	50,86	24.500,00	68,51
4136	4136	Tekoči transferi v javne agencije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
414	414	TEKOČI TRANSFERI V TUJINO	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42	42	INVESTICIJSKI ODHODKI	1.779.243,44	3.502.240,00	983.604,74	28,08	3.125.267,00	31,47
420	420	NAKUP IN GRADNJA OSNOVNIH SREDSTEV	1.779.243,44	3.502.240,00	983.604,74	28,08	3.125.267,00	31,47
4200	4200	Nakup zgradb in prostorov	0,00	14.280,00	14.280,00	100,00	14.280,00	100,00
4201	4201	Nakup prevoznih sredstev	0,00	15.000,00	0,00	0,00	15.000,00	0,00
4202	4202	Nakup opreme	39.583,45	44.500,00	22.094,72	49,65	47.500,00	46,51
4203	4203	Nakup drugih osnovnih sredstev	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4204	4204	Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije	1.256.423,06	1.649.836,00	412.582,19	25,00	1.523.886,00	27,07
4205	4205	Investicijsko vzdrževanje in obnove	314.816,83	1.572.399,00	455.026,36	28,93	1.341.176,00	33,92
4206	4206	Nakup zemljišč in naravnih bogastev	136.664,00	78.000,00	61.526,98	78,88	81.200,00	75,77
4207	4207	Nakup nematerialnega premoženja	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4208	4208	Študije o izvedljivosti projektov in projektna dokumentacija	31.756,10	128.225,00	18.094,49	14,11	102.225,00	17,70
43	43	INVESTICIJSKI TRANSFERI	139.966,78	543.049,00	46.076,70	8,48	410.035,00	11,23
431	431	INVES. TRANSF. PRAV. IN FIZ.OSEBAM, KI NISO PR.POR.	78.799,48	120.659,00	9.370,01	7,76	104.519,00	8,96
4310	4310	Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	78.799,48	120.659,00	9.370,01	7,76	104.519,00	8,96
4311	4311	Kapitalski transferi javnim podj.in družbam, ki so v lasti drž.in obč.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4312	4312	Investicijski transferi finančnim institucijam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4313	4313	Investicijski transferi privatnim podjetjem	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4314	4314	Investicijski transferi posameznikom in zasebnikom	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4315	4315	Investicijski trans. drugim izv. javnih služb, ki niso posr.pro.up.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4316	4316	Investicijski transferi v tujino	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
432	432	<b>INVESTICIJSKI TRANSFERI PRORAČUNSKIM UPORABNIKOM</b>	<b>61.167,30</b>	<b>422.390,00</b>	<b>36.706,69</b>	<b>8,69</b>	<b>305.516,00</b>	<b>12,01</b>
4320	4320	Investicijski transferi občinam	0,00	231.899,00	0,00	0,00	231.899,00	0,00
4321	4321	Investicijski transferi javnim skladom in agencijam	544,80	800,00	0,00	0,00	800,00	0,00
4322	4322	Investicijski transferi v državni proračun	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4323	4323	Investicijski transferi javnim zavodom	60.622,50	189.691,00	36.706,69	19,35	72.817,00	50,40
<b>III.</b>		<b>III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) (I. - II.)</b>	<b>516.208,45</b>	<b>-1.797.628,05</b>	<b>417.748,19</b>	<b>-23,23</b>	<b>-1.111.070,96</b>	<b>-37,59</b>
		<b>B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>IV.</b>	<b>75</b>	<b>IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+)</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
750	750	<b>PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
7500	7500	Prejeta vračila danih posojil od posameznikov in zasebnikov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7501	7501	Prejeta vračila danih posojil od javnih skladov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7502	7502	Prejeta vračila danih posojil od javnih p.in družb,ki niso v lasti dr.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7503	7503	Prejeta vračila danih posojil od finančnih institucij	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7504	7504	Prejeta vračila danih posojil od privatnih podjetij	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7505	7505	Prejeta vračila danih posojil od občin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7507	7507	Prejeta vračila danih posojil državnemu proračunu	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7508	7508	Prejeta vračila danih posojil od javnih agencij	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7509	7509	Prejeta vračila plačanih poroštev	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
751	751	<b>PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
7510	7510	Sredstva, pridobljena s prodajo kapitalskih deležev v javnih podjetjih	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
7511	7511	Sredstva, pridobljena s prodajo kapit. deležev v finan. instituc.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7512	7512	Sredstva, pridobljena s prodajo kapit. deležev v privatnih podjetjih	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7513	7513	Sredstva, pridobljena s prodajo drugih kapitalskih deležev	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>752</b>		<b>KUPNINE IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
7520	7520	Sredstva kupnin iz naslova privatizacije (kupnine od stanovanj)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>V.</b>	<b>44</b>	<b>V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV (440+441+442+443)</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>440</b>	<b>440</b>	<b>DANA POSOJILA</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
4400	4400	Dana posojila posameznikom	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4401	4401	Dana posojila javnim skladom	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4402	4402	Dana posojila javnim podjetjem	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4403	4403	Dana posojila finančnim institucijam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4404	4404	Dana posojila privatnim podjetjem	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4405	4405	Dana posojila drugim ravnem države	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4408	4408	Dana posojila javnim agencijam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4409	4409	Plačila zapadlih poroštev	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>441</b>	<b>441</b>	<b>POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV IN FINANČNIH NALOŽB</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
4410	4410	Povečanje kapitalskih deležev v javnih podjetjih	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4411	4411	Povečanje kapitalskih deležev v finančnih institucijah	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4412	4412	Povečanje kapitalskih deležev v privatnih podjetjih	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4413	4413	Skupna vlaganja (joint ventures)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4414	4414	Povečanje kapitalskih deležev v tujino	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
4415	4415	Povečanje drugih finančnih naložb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>442</b>	<b>442</b>	<b>PORABA SREDSTEV KUPNIN IZ NASLOVA PRIVATIZACIJE</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
4420	4420	Dana posojila iz sredstev kupnin	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4421	4421	Sredstva kupnin, razporejena v javne sklade in agencije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>443</b>	<b>443</b>	<b>POVEČANJE NAM.PREMOŽ.V JAVNIH SKL.IN DR.PRAV.OS</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
4430	4430	Povečanje namenskega premoženja v javnih skladih	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4431	4431	Poveč. premož. v drugih prav.sebah javnega prava	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>VI.</b>		<b>VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
		<b>C. RAČUN FINANCIRANJA</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>VII.</b>	<b>50</b>	<b>VII. ZADOLŽEVANJE (500)</b>	<b>0,00</b>	<b>1.667.339,07</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>980.781,98</b>	<b>0,00</b>
<b>500</b>	<b>500</b>	<b>DOMAČE ZADOLŽEVANJE</b>	<b>0,00</b>	<b>1.667.339,07</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>980.781,98</b>	<b>0,00</b>
5001	5001	Najeti krediti pri poslovnih bankah	0,00	1.667.339,07	0,00	0,00	980.781,98	0,00
500100	500100	Najeti krediti pri poslovnih bankah - kratkoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500101	500101	Najeti krediti pri poslovnih bankah - dolgoročni	0,00	1.667.339,07	0,00	0,00	980.781,98	0,00
5002	5002	Najeti krediti pri drugih finančnih institucijah	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500200	500200	Najeti krediti pri drugih fin.instituc.- kratkoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500201	500201	Najeti krediti pri drugih fin.instituc.- dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5003	5003	Najeti krediti pri drugih domačih kreditodajalcih	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500304	500304	Najeti krediti pri javnih skladih - kratkoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500305	500305	Najeti krediti pri javnih skladih - dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00



## PRORAČUN OBČINE RUŠE ZA LETO 2013

### I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Postavka	Konto	Opis	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks 6 / 5	Rebalans 2013	Indeks 6 / 8
1	2	3	4	5	6	7	8	9
500308	500308	Najeti krediti pri drugih domači kreditodajalcih - kratkoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500309	500309	Najeti krediti pri drugih domačih kreditodajalcih - dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500310	500310	Najeti krediti pri javnih agencijah - kratkoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
500311	500311	Najeti krediti pri javnih agencijah - dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5004	5004	Sredstva, pridobljena z izdajo vrednostnih papirjev na domačem trgu	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>VIII.</b>	<b>55</b>	<b>VIII. ODPLAČILA DOLGA (550)</b>	<b>187.760,93</b>	<b>225.000,00</b>	<b>128.955,75</b>	<b>57,31</b>	<b>225.000,00</b>	<b>57,31</b>
<b>550</b>	<b>550</b>	<b>ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA</b>	<b>187.760,93</b>	<b>225.000,00</b>	<b>128.955,75</b>	<b>57,31</b>	<b>225.000,00</b>	<b>57,31</b>
5501	5501	Odplačila kreditov poslovnim bankam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
550101	550101	Odplačila kreditov poslovnim bankam - dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5502	5502	Odplačila kreditov drugim finančnim institucijam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
550201	550201	Odplačila kreditov drugim fin.inst. - dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5503	5503	Odplačila kreditov drugim domačim kreditodajalcem	187.760,93	225.000,00	128.955,75	57,31	225.000,00	57,31
550305	550305	Odplačila kreditov javnim skladom- dolgoročni	187.760,93	225.000,00	128.955,75	57,31	225.000,00	57,31
550309	550309	Odplačila kreditov drugim dom.kreditodajalcem - dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
550311	550311	Odplačila kreditov javnim agencijam - dolgoročni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5504	5504	Odplačila glavnice vrednostnih papirjev, izdanih na domačem trgu	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>IX.</b>		<b>IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNU (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.)</b>	<b>328.447,52</b>	<b>-355.288,98</b>	<b>288.792,44</b>	<b>-81,28</b>	<b>-355.288,98</b>	<b>-81,28</b>
<b>X.</b>		<b>X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.)</b>	<b>-187.760,93</b>	<b>1.442.339,07</b>	<b>-128.955,75</b>	<b>-8,94</b>	<b>755.781,98</b>	<b>-17,06</b>
<b>XI.</b>		<b>XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+X.-IX.)</b>	<b>-516.208,45</b>	<b>1.797.628,05</b>	<b>-417.748,19</b>	<b>-23,23</b>	<b>1.111.070,96</b>	<b>-37,59</b>
<b>XII.</b>		<b>XII. STANJE SREDSTEV NA RAČUNU OB KONCU PRETEKLEGA LETA</b>	<b>35.857,02</b>	<b>355.288,98</b>	<b>355.288,98</b>	<b>100,00</b>	<b>355.288,98</b>	<b>100,00</b>
9009		Splošni sklad za drugo	35.857,02	355.288,98	355.288,98	100,00	355.288,98	100,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
1000 OBČINSKI SVET	49.944,37	55.278,00	27.953,95	50,56	55.319,00	50,53
01 POLITIČNI SISTEM	49.944,37	55.278,00	27.953,95	50,56	55.319,00	50,53
0101 Politični sistem	49.944,37	55.278,00	27.953,95	50,56	55.319,00	50,53
01019001 Dejavnost občinskega sveta	49.944,37	55.278,00	27.953,95	50,56	55.319,00	50,53
<b>1309 Izdatki za blago in storitve</b>	<b>1.374,84</b>	<b>2.130,00</b>	<b>577,09</b>	<b>27,09</b>	<b>2.130,00</b>	<b>27,09</b>
402009 Izdatki za reprezentanco	216,84	1.130,00	556,09	49,21	1.130,00	49,21
402099 Drugi splošni material in storitve	658,00	500,00	21,00	4,20	500,00	4,20
402999 Drugi operativni odhodki	500,00	500,00	0,00	0,00	500,00	0,00
<b>1331000 Izdatki za službena potovanja</b>	<b>710,10</b>	<b>1.200,00</b>	<b>264,68</b>	<b>22,05</b>	<b>1.200,00</b>	<b>22,05</b>
402400 Dnevnice za službena potovanja v državi	62,92	200,00	0,00	0,00	200,00	0,00
402402 Stroški prevoza v državi	635,23	900,00	262,28	29,14	900,00	29,14
402499 Drugi izdatki za službena potovanja	11,95	100,00	2,40	2,40	100,00	2,40
<b>13731 Sejnine udeležencev odborov</b>	<b>34.111,83</b>	<b>27.830,00</b>	<b>12.977,60</b>	<b>46,63</b>	<b>27.830,00</b>	<b>46,63</b>
402905 Sejnine udeležencem odborov	34.111,83	27.830,00	12.977,60	46,63	27.830,00	46,63
<b>151 Politične organizacije in stranke</b>	<b>4.617,60</b>	<b>4.618,00</b>	<b>3.078,40</b>	<b>66,66</b>	<b>4.618,00</b>	<b>66,66</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	4.617,60	4.618,00	3.078,40	66,66	4.618,00	66,66
<b>1510 Delovanje svetniške skupine LDS</b>	<b>1.365,82</b>	<b>2.160,00</b>	<b>1.106,65</b>	<b>51,23</b>	<b>2.160,00</b>	<b>51,23</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	971,38	1.597,00	543,85	34,05	980,00	55,49
402402 Stroški prevoza v državi	394,44	563,00	562,80	99,96	900,00	62,53
402600 Najemnine in zakupnine za poslovne objekte	0,00	0,00	0,00	0,00	280,00	0,00
<b>1511 Delovanje svetniške skupine SDS</b>	<b>553,24</b>	<b>1.440,00</b>	<b>293,30</b>	<b>20,36</b>	<b>1.440,00</b>	<b>20,36</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	553,24	1.440,00	293,30	20,36	1.440,00	20,36
<b>1512 Delovanje samostojnega svetnika SMS</b>	<b>0,00</b>	<b>720,00</b>	<b>720,00</b>	<b>100,00</b>	<b>720,00</b>	<b>100,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	720,00	720,00	100,00	720,00	100,00
<b>1513 Delovanje samostojnega svetnika DeSUS</b>	<b>0,00</b>	<b>720,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>720,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	720,00	0,00	0,00	720,00	0,00
<b>1514 Delovanje svetniške skupine SD</b>	<b>793,66</b>	<b>1.440,00</b>	<b>895,33</b>	<b>62,17</b>	<b>1.440,00</b>	<b>62,17</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	740,05	1.208,00	664,00	54,96	920,00	72,17
402402 Stroški prevoza v državi	53,61	225,00	224,80	99,91	500,00	44,96
402499 Drugi izdatki za službena potovanja	0,00	7,00	6,53	93,28	20,00	32,65

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>1515 Delovanje samostojnega svetnika SNS</b>	<b>673,30</b>	<b>720,00</b>	<b>50,68</b>	<b>7,03</b>	<b>720,00</b>	<b>7,03</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	673,30	720,00	50,68	7,03	720,00	7,03
<b>1516 Delovanje svetniške skupine ZA</b>	<b>1.479,57</b>	<b>2.160,00</b>	<b>2.034,96</b>	<b>94,21</b>	<b>2.160,00</b>	<b>94,21</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	1.479,57	2.160,00	2.034,96	94,21	2.160,00	94,21
<b>1517 Delovanje svetniške skupine LIRA</b>	<b>1.341,69</b>	<b>2.160,00</b>	<b>903,43</b>	<b>41,82</b>	<b>2.160,00</b>	<b>41,82</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	961,80	1.836,00	580,86	31,63	1.720,00	33,77
402206 Poštnina in kurirske storitve	379,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
402402 Stroški prevoza v državi	0,00	84,00	83,17	99,01	200,00	41,58
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	240,00	239,40	99,75	240,00	99,75
<b>1518 Delovanje svetniške skupine NLVP</b>	<b>1.255,70</b>	<b>1.440,00</b>	<b>180,00</b>	<b>12,50</b>	<b>1.440,00</b>	<b>12,50</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	1.255,70	1.440,00	180,00	12,50	1.440,00	12,50
<b>1519 Delovanje Krajevnega odbora Ruše</b>	<b>689,26</b>	<b>2.141,00</b>	<b>1.104,60</b>	<b>51,59</b>	<b>2.141,00</b>	<b>51,59</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	619,26	1.920,00	883,66	46,02	1.920,00	46,02
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	221,00	220,94	99,97	221,00	99,97
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	70,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1520 Delovanje Krajevnega odbora Bezena</b>	<b>262,45</b>	<b>750,00</b>	<b>722,22</b>	<b>96,29</b>	<b>750,00</b>	<b>96,29</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	262,45	750,00	722,22	96,29	750,00	96,29
<b>1521 Delovanje Krajevnega odbora Bistrica ob Dravi</b>	<b>440,24</b>	<b>1.560,00</b>	<b>956,15</b>	<b>61,29</b>	<b>1.560,00</b>	<b>61,29</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	440,24	1.560,00	956,15	61,29	1.560,00	61,29
<b>1522 Delovanje Krajevnega odbora Smolnik</b>	<b>275,07</b>	<b>2.089,00</b>	<b>2.088,86</b>	<b>99,99</b>	<b>2.130,00</b>	<b>98,06</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	145,07	1.859,00	1.858,86	99,99	1.900,00	97,83
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	130,00	230,00	230,00	100,00	230,00	100,00
01019002 Izvedba in nadzor volitev in referendumov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>13718 Izvedba volitev in referendumov</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
402905 Sejnine udeležencem odborov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>2000 NADZORNI ODBOR</b>	<b>1.531,92</b>	<b>4.122,00</b>	<b>2.942,07</b>	<b>71,37</b>	<b>8.960,00</b>	<b>32,83</b>
<b>02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA</b>	<b>1.531,92</b>	<b>4.122,00</b>	<b>2.942,07</b>	<b>71,37</b>	<b>8.960,00</b>	<b>32,83</b>
<b>0203 Fiskalni nadzor</b>	<b>1.531,92</b>	<b>4.122,00</b>	<b>2.942,07</b>	<b>71,37</b>	<b>8.960,00</b>	<b>32,83</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
02039001 Dejavnost nadzornega odbora	1.531,92	4.122,00	2.942,07	71,37	8.960,00	32,83
<b>13010 Izdatki za blago in storitve</b>	<b>0,00</b>	<b>250,00</b>	<b>8,50</b>	<b>3,40</b>	<b>250,00</b>	<b>3,40</b>
402009 Izdatki za reprezentanco	0,00	250,00	8,50	3,40	250,00	3,40
<b>13717 Delovanje nadzornega odbora</b>	<b>0,00</b>	<b>650,00</b>	<b>175,00</b>	<b>26,92</b>	<b>650,00</b>	<b>26,92</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	250,00	60,00	24,00	250,00	24,00
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	400,00	115,00	28,75	400,00	28,75
<b>1373 Izdatki za službena potovanja</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>36,63</b>	<b>7,32</b>	<b>500,00</b>	<b>7,32</b>
402400 Dnevnice za službena potovanja v državi	0,00	100,00	0,00	0,00	100,00	0,00
402402 Stroški prevoza v državi	0,00	300,00	0,00	0,00	300,00	0,00
402499 Drugi izdatki za službena potovanja	0,00	100,00	36,63	36,63	100,00	36,63
<b>1374 Sejnine udeležencev nadzornega odbora</b>	<b>1.531,92</b>	<b>2.722,00</b>	<b>2.721,94</b>	<b>99,99</b>	<b>4.400,00</b>	<b>61,86</b>
402905 Sejnine udeležencem odborov	1.531,92	2.722,00	2.721,94	99,99	4.400,00	61,86
<b>1375 Izvedba nadzora po programu ali sklepu</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>3.160,00</b>	<b>0,00</b>
402905 Sejnine udeležencem odborov	0,00	0,00	0,00	0,00	3.160,00	0,00
<b>3000 ŽUPAN</b>	<b>78.307,84</b>	<b>68.347,00</b>	<b>47.011,49</b>	<b>68,78</b>	<b>68.039,00</b>	<b>69,09</b>
<b>01 POLITIČNI SISTEM</b>	<b>72.381,03</b>	<b>62.280,00</b>	<b>43.671,83</b>	<b>70,12</b>	<b>61.509,00</b>	<b>71,00</b>
<b>0101 Politični sistem</b>	<b>72.381,03</b>	<b>62.280,00</b>	<b>43.671,83</b>	<b>70,12</b>	<b>61.509,00</b>	<b>71,00</b>
<b>01019003 Dejavnost župana in podžupanov</b>	<b>72.381,03</b>	<b>62.280,00</b>	<b>43.671,83</b>	<b>70,12</b>	<b>61.509,00</b>	<b>71,00</b>
<b>1301 Plače in drugi izdatki zaposlenih</b>	<b>44.650,80</b>	<b>10.417,00</b>	<b>10.415,47</b>	<b>99,98</b>	<b>10.417,00</b>	<b>99,98</b>
400000 Osnovne plače	38.751,83	3.021,00	3.020,96	99,99	3.021,00	99,99
400001 Dodatek za delovno dobo in dodatek za stalnost	4.098,59	363,00	362,95	99,98	363,00	99,98
400100 Regres za letni dopust	692,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
400202 Povračilo stroškov prehrane med delom	762,58	64,00	63,36	99,00	64,00	99,00
400203 Povračila stroškov prevoza na delo in iz dela	345,80	32,00	31,20	97,50	32,00	97,50
400901 Odpravnine	0,00	6.937,00	6.937,00	100,00	6.937,00	100,00
<b>1302 Prispevki delodajalca za socialno varnost</b>	<b>7.218,42</b>	<b>1.692,00</b>	<b>1.687,07</b>	<b>99,70</b>	<b>1.692,00</b>	<b>99,70</b>
401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	3.792,28	914,00	913,40	99,93	914,00	99,93
401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje	2.810,98	678,00	677,06	99,86	678,00	99,86
401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni	227,14	55,00	54,70	99,45	55,00	99,45

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
401200 Priskevek za zaposlovanje	25,74	7,00	6,19	88,42	7,00	88,42
401300 Priskevek za starševsko varstvo	42,81	11,00	10,32	93,81	11,00	93,81
401500 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja	319,47	27,00	25,40	94,07	27,00	94,07
<b>1307 Nakup in gradnja osnovnih sredstev</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420202 Nakup računalnikov in programske opreme	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1308 Izdatki za blago in storitve</b>	<b>4.806,45</b>	<b>7.271,00</b>	<b>5.076,08</b>	<b>69,81</b>	<b>6.900,00</b>	<b>73,56</b>
402004 Časopisi,revije,knjige in strokovna literatura	0,00	200,00	0,00	0,00	200,00	0,00
402009 Izdatki za reprezentanco	3.149,96	3.000,00	2.537,51	84,58	3.000,00	84,58
402099 Drugi splošni material in storitve	797,18	1.000,00	474,17	47,41	1.000,00	47,41
402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	859,31	971,00	285,89	29,44	600,00	47,64
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	2.100,00	1.778,51	84,69	2.100,00	84,69
<b>1333000 Izdatki za službena potovanja</b>	<b>1.444,61</b>	<b>2.100,00</b>	<b>904,60</b>	<b>43,07</b>	<b>1.700,00</b>	<b>53,21</b>
402400 Dnevnice za službena potovanja v državi	50,20	500,00	0,00	0,00	100,00	0,00
402402 Stroški prevoza v državi	1.354,41	1.500,00	846,17	56,41	1.500,00	56,41
402499 Drugi izdatki za službena potovanja	40,00	100,00	58,43	58,43	100,00	58,43
<b>13732 Nadomestila za neprofesionalno opravljanje funkcij</b>	<b>14.260,75</b>	<b>40.800,00</b>	<b>25.588,61</b>	<b>62,71</b>	<b>40.800,00</b>	<b>62,71</b>
402905 Sejnine udeležencem odborov	14.260,75	40.800,00	25.588,61	62,71	40.800,00	62,71
<b>03 ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNA POMOČ</b>	<b>2.870,13</b>	<b>3.000,00</b>	<b>630,00</b>	<b>21,00</b>	<b>3.430,00</b>	<b>18,36</b>
0302 Mednarodno sodelovanje in udeležba	2.870,13	3.000,00	630,00	21,00	3.430,00	18,36
03029002 Mednarodno sodelovanje občin	2.870,13	3.000,00	630,00	21,00	3.430,00	18,36
<b>13714 Mednarodno in medobčinsko sodelovanje</b>	<b>2.870,13</b>	<b>3.000,00</b>	<b>630,00</b>	<b>21,00</b>	<b>3.430,00</b>	<b>18,36</b>
402999 Drugi operativni odhodki	1.829,88	2.570,00	200,00	7,78	3.000,00	6,66
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	0,00	230,00	230,00	100,00	230,00	100,00
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	1.040,25	200,00	200,00	100,00	200,00	100,00
<b>04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE</b>	<b>3.056,68</b>	<b>3.067,00</b>	<b>2.709,66</b>	<b>88,34</b>	<b>3.100,00</b>	<b>87,40</b>
0403 Druge skupne administrativne službe	3.056,68	3.067,00	2.709,66	88,34	3.100,00	87,40
04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov	3.056,68	3.067,00	2.709,66	88,34	3.100,00	87,40
<b>154 Pokroviteljstvo</b>	<b>3.056,68</b>	<b>3.067,00</b>	<b>2.709,66</b>	<b>88,34</b>	<b>3.100,00</b>	<b>87,40</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	993,00	993,00	100,00	993,00	100,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
402999 Drugi operativni odhodki	200,00	267,00	266,66	99,87	300,00	88,88
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	2.856,68	1.807,00	1.450,00	80,24	1.807,00	80,24
<b>4000 OBČINSKA UPRAVA - SPLOŠNE DEJAVNOSTI</b>	<b>1.251.160,74</b>	<b>1.342.752,00</b>	<b>765.339,60</b>	<b>56,99</b>	<b>1.309.273,00</b>	<b>58,45</b>
<b>02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA</b>	<b>25.371,57</b>	<b>22.500,00</b>	<b>14.063,03</b>	<b>62,50</b>	<b>24.100,00</b>	<b>58,35</b>
0202 Urejanje na področju fiskalne politike	25.371,57	22.500,00	14.063,03	62,50	24.100,00	58,35
02029001 Urejanje na področju fiskalne politike	25.371,57	22.500,00	14.063,03	62,50	24.100,00	58,35
<b>1377 Plačila storitev organizacijam za plačilni promet</b>	<b>3.185,77</b>	<b>3.900,00</b>	<b>942,12</b>	<b>24,15</b>	<b>3.200,00</b>	<b>29,44</b>
402930 Plačila storitev organizacijam, pooblaščenih za plačilni pro	3.185,77	3.900,00	942,12	24,15	3.200,00	29,44
<b>1378 Plačila bančnih storitev</b>	<b>782,78</b>	<b>2.300,00</b>	<b>689,65</b>	<b>29,98</b>	<b>2.300,00</b>	<b>29,98</b>
402931 Plačila bančnih storitev	782,78	2.300,00	689,65	29,98	2.300,00	29,98
<b>4126 Plačilo storitev MB vodovodu</b>	<b>3.860,35</b>	<b>1.300,00</b>	<b>1.239,16</b>	<b>95,32</b>	<b>1.600,00</b>	<b>77,44</b>
402999 Drugi operativni odhodki	3.860,35	1.300,00	1.239,16	95,32	1.600,00	77,44
<b>4135 Plačila storitev Nigradu</b>	<b>17.542,67</b>	<b>15.000,00</b>	<b>11.192,10</b>	<b>74,61</b>	<b>17.000,00</b>	<b>65,83</b>
402999 Drugi operativni odhodki	17.542,67	15.000,00	11.192,10	74,61	17.000,00	65,83
<b>56 Plačila storitev Snagi</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE</b>	<b>65.227,62</b>	<b>69.500,00</b>	<b>52.715,94</b>	<b>75,85</b>	<b>78.410,00</b>	<b>67,23</b>
0403 Druge skupne administrativne službe	65.227,62	69.500,00	52.715,94	75,85	78.410,00	67,23
04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti	22.414,06	29.248,00	24.539,51	83,90	34.226,00	71,69
<b>1303 Objava občinskih predpisov in drugo</b>	<b>2.964,82</b>	<b>3.141,00</b>	<b>1.531,77</b>	<b>48,76</b>	<b>3.000,00</b>	<b>51,05</b>
402003 Založniške in tiskarske storitve	2.964,82	3.141,00	1.531,77	48,76	0,00	0,00
402006 Stroški oglaševalskih storitev in stroški objav	0,00	0,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
<b>1305 Stroški informiranja</b>	<b>19.449,24</b>	<b>26.107,00</b>	<b>23.007,74</b>	<b>88,12</b>	<b>31.226,00</b>	<b>73,68</b>
402006 Stroški oglaševalskih storitev in stroški objav	19.449,24	21.806,00	18.887,17	86,61	0,00	0,00
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	25.000,00	0,00
402206 Poštnina in kurirske storitve	0,00	376,00	375,12	99,76	376,00	99,76
402902 Plačilo po pogodbah o delu	0,00	407,00	406,33	99,83	650,00	62,51
402903 Plačila za delo preko študentskega servisa	0,00	518,00	517,40	99,88	1.200,00	43,11

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
402905 Sejnine udeležencem odborov	0,00	3.000,00	2.821,72	94,05	4.000,00	70,54
<b>04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov</b>	<b>27.700,53</b>	<b>21.752,00</b>	<b>17.283,74</b>	<b>79,45</b>	<b>25.784,00</b>	<b>67,03</b>
<b>13713 Stroški proslav, prireditev in sprejemov</b>	<b>27.700,53</b>	<b>21.752,00</b>	<b>17.283,74</b>	<b>79,45</b>	<b>25.784,00</b>	<b>67,03</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	23.080,08	8.984,00	5.815,83	64,73	8.984,00	64,73
402999 Drugi operativni odhodki	739,73	1.300,00	0,00	0,00	800,00	0,00
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	3.880,72	2.752,00	2.752,11	100,00	5.000,00	55,04
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	0,00	8.716,00	8.715,80	99,99	11.000,00	79,23
<b>04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem</b>	<b>15.113,03</b>	<b>18.500,00</b>	<b>10.892,69</b>	<b>58,87</b>	<b>18.400,00</b>	<b>59,19</b>
<b>1311 Upravljanje in tekoče vzdrževanje poslovnih prosto</b>	<b>8.588,94</b>	<b>13.500,00</b>	<b>6.688,33</b>	<b>49,54</b>	<b>13.400,00</b>	<b>49,91</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	8.231,86	7.450,00	2.349,60	31,53	7.450,00	31,53
402200 Električna energija	73,43	150,00	130,54	87,02	150,00	87,02
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	139,76	750,00	469,26	62,56	750,00	62,56
402203 Voda in komunalne storitve	9,29	50,00	33,24	66,48	50,00	66,48
402204 Odvoz smeti	134,60	300,00	19,39	6,46	200,00	9,69
402500 Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	0,00	3.000,00	2.142,67	71,42	3.000,00	71,42
402504 Zavarovalne premije za objekte	0,00	1.800,00	1.543,63	85,75	1.800,00	85,75
<b>1312 Tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov</b>	<b>4.394,53</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402500 Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	4.394,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1313 Zavarovalne premije za poslovne prostore</b>	<b>1.670,61</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402504 Zavarovalne premije za objekte	1.670,61	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1314 Investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov</b>	<b>458,95</b>	<b>5.000,00</b>	<b>4.204,36</b>	<b>84,08</b>	<b>5.000,00</b>	<b>84,08</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	458,95	5.000,00	4.204,36	84,08	5.000,00	84,08
<b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>617.102,06</b>	<b>699.156,00</b>	<b>431.670,82</b>	<b>61,74</b>	<b>665.671,00</b>	<b>64,84</b>
<b>0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne in lo</b>	<b>1.092,60</b>	<b>1.100,00</b>	<b>544,28</b>	<b>49,48</b>	<b>1.100,00</b>	<b>49,48</b>
<b>06019002 Nacionalno združenje lokalnih skupnosti</b>	<b>1.092,60</b>	<b>1.100,00</b>	<b>544,28</b>	<b>49,48</b>	<b>1.100,00</b>	<b>49,48</b>
<b>140 Članarina v združenju lokalnih skupnosti</b>	<b>1.092,60</b>	<b>1.100,00</b>	<b>544,28</b>	<b>49,48</b>	<b>1.100,00</b>	<b>49,48</b>
402999 Drugi operativni odhodki	1.092,60	1.100,00	544,28	49,48	1.100,00	49,48
<b>0603 Dejavnost občinske uprave</b>	<b>616.009,46</b>	<b>698.056,00</b>	<b>431.126,54</b>	<b>61,76</b>	<b>664.571,00</b>	<b>64,87</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
06039001 Administracija občinske uprave	597.153,63	660.206,00	410.502,22	62,17	626.221,00	65,55
<b>11 Plače in drugi izdatki zaposlenih</b>	<b>418.610,11</b>	<b>448.900,00</b>	<b>277.048,08</b>	<b>61,71</b>	<b>422.765,00</b>	<b>65,53</b>
400000 Osnovne plače	354.170,02	384.000,00	238.465,12	62,10	365.000,00	65,33
400001 Dodatek za delovno dobo in dodatek za stalnost	16.401,32	18.000,00	11.488,87	63,82	17.500,00	65,65
400004 Drugi dodatki	1.310,26	2.700,00	1.266,56	46,90	1.700,00	74,50
400100 Regres za letni dopust	14.532,00	7.000,00	6.989,20	99,84	7.000,00	99,84
400202 Povračilo stroškov prehrane med delom	15.691,73	18.000,00	9.976,04	55,42	15.600,00	63,94
400203 Povračila stroškov prevoza na delo in iz dela	8.740,10	9.200,00	6.437,35	69,97	9.800,00	65,68
400302 Sredstva za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega d	92,78	1.000,00	64,95	6,49	65,00	99,92
400400 Sredstva za nadurno delo	4.781,87	6.000,00	2.012,99	33,54	5.000,00	40,25
400900 Jubilejne nagrade	2.890,03	0,00	0,00	0,00	600,00	0,00
400999 Drugi izdatki zaposlenim	0,00	3.000,00	347,00	11,56	500,00	69,40
<b>13 Prispevki delodajalca za socialno varnost</b>	<b>69.422,19</b>	<b>76.770,00</b>	<b>45.823,71</b>	<b>59,68</b>	<b>68.470,00</b>	<b>66,92</b>
401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	34.118,86	37.000,00	22.948,81	62,02	35.000,00	65,56
401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje	25.290,83	29.000,00	17.034,95	58,74	26.000,00	65,51
401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni	2.042,91	2.400,00	1.375,99	57,33	2.100,00	65,52
401200 Prispevek za zaposlovanje	231,60	250,00	155,95	62,38	250,00	62,38
401300 Prispevek za starševsko varstvo	385,47	420,00	259,29	61,73	420,00	61,73
401500 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja	7.352,52	7.700,00	4.048,72	52,58	4.700,00	86,14
<b>130 Pisarniški material in storitve</b>	<b>34.720,38</b>	<b>42.100,00</b>	<b>27.100,90</b>	<b>64,37</b>	<b>42.900,00</b>	<b>63,17</b>
402000 Pisarniški material in storitve	12.485,65	15.668,00	12.397,46	79,12	15.700,00	78,96
402001 Čistilni material in storitve	651,59	1.400,00	629,30	44,95	1.000,00	62,93
402004 Časopisi,revije,knjige in strokovna literatura	2.578,41	3.000,00	2.539,06	84,63	3.000,00	84,63
402007 Računalniške storitve	12.064,94	13.200,00	7.809,60	59,16	13.200,00	59,16
402008 Računovodske, knjigovodske in revizorske storitve	3.948,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
402009 Izdatki za reprezentanco	248,44	1.332,00	1.331,64	99,97	2.000,00	66,58
402099 Drugi splošni material in storitve	2.743,35	2.500,00	2.393,84	95,75	3.000,00	79,79
<b>131 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije</b>	<b>31.325,69</b>	<b>36.000,00</b>	<b>20.282,27</b>	<b>56,33</b>	<b>33.000,00</b>	<b>61,46</b>
402200 Električna energija	2.293,45	3.000,00	1.608,48	53,61	3.000,00	53,61
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	8.255,41	9.500,00	4.169,60	43,89	8.000,00	52,12
402203 Voda in komunalne storitve	354,48	700,00	286,68	40,95	700,00	40,95



# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
402204 Odvoz smeti	1.069,20	1.300,00	798,06	61,38	1.300,00	61,38
402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	10.939,92	11.500,00	7.205,17	62,65	11.000,00	65,50
402206 Poština in kurirske storitve	8.413,23	10.000,00	6.214,28	62,14	9.000,00	69,04
<b>133 Izdatki za službena potovanja</b>	<b>3.694,84</b>	<b>5.450,00</b>	<b>1.745,58</b>	<b>32,02</b>	<b>3.600,00</b>	<b>48,48</b>
402400 Dnevnice za službena potovanja v državi	413,43	600,00	65,56	10,92	400,00	16,39
402402 Stroški prevoza v državi	3.195,83	4.500,00	1.580,67	35,12	3.000,00	52,68
402499 Drugi izdatki za službena potovanja	85,58	350,00	99,35	28,38	200,00	49,67
<b>136 Drugi operativni odhodki</b>	<b>24.361,37</b>	<b>28.500,00</b>	<b>22.396,55</b>	<b>78,58</b>	<b>33.000,00</b>	<b>67,86</b>
402902 Plačilo po pogodbah o delu	1.084,95	1.000,00	166,55	16,65	500,00	33,31
402907 Izdatki za strokovno izobraževanje zaposlenih	4.844,44	3.500,00	1.597,60	45,64	3.500,00	45,64
402920 Sodni stroški, storitve odvetnikov, sodnih izvedencev, notar	11.468,90	13.000,00	12.829,12	98,68	18.000,00	71,27
402940 Prispevek za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov po ZZRZI	0,00	2.557,00	2.556,54	99,98	2.557,00	99,98
402999 Drugi operativni odhodki	6.963,08	8.443,00	5.246,74	62,14	8.443,00	62,14
<b>137 Komunalni inšpektorji - skupna občinska uprava</b>	<b>975,65</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413003 Sredstva, prenesena drugim lokalnim skupnostim	975,65	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>138 Redarska služba - skupna občinska uprava</b>	<b>858,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413003 Sredstva, prenesena drugim lokalnim skupnostim	858,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>139 Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje n</b>	<b>1.302,05</b>	<b>1.486,00</b>	<b>980,05</b>	<b>65,95</b>	<b>1.486,00</b>	<b>65,95</b>
413003 Sredstva, prenesena drugim lokalnim skupnostim	1.302,05	1.486,00	980,05	65,95	1.486,00	65,95
<b>141 Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor</b>	<b>11.883,35</b>	<b>21.000,00</b>	<b>15.125,08</b>	<b>72,02</b>	<b>21.000,00</b>	<b>72,02</b>
413003 Sredstva, prenesena drugim lokalnim skupnostim	11.883,35	21.000,00	15.125,08	72,02	21.000,00	72,02
06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje obči	18.855,83	37.850,00	20.624,32	54,48	38.350,00	53,77
<b>132 Prevozni stroški in storitve</b>	<b>6.423,24</b>	<b>7.800,00</b>	<b>3.143,11</b>	<b>40,29</b>	<b>6.300,00</b>	<b>49,89</b>
402300 Goriva in maziva za prevozna sredstva	3.387,21	4.000,00	1.444,51	36,11	3.000,00	48,15
402301 Vzdrževanje in popravila vozil	1.423,85	2.000,00	305,64	15,28	1.500,00	20,37
402305 Zavarovalne premije za motorna vozila	1.601,56	1.650,00	1.392,96	84,42	1.650,00	84,42
402399 Drugi prevozni stroški	10,62	150,00	0,00	0,00	150,00	0,00
<b>134 Tekoče vzdrževanje</b>	<b>7.561,24</b>	<b>11.050,00</b>	<b>7.314,52</b>	<b>66,19</b>	<b>11.050,00</b>	<b>66,19</b>
402500 Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	438,26	1.000,00	317,26	31,72	1.000,00	31,72
402504 Zavarovalne premije za objekte	635,16	1.050,00	979,98	93,33	1.050,00	93,33
402510 Tekoče vzdrževanje komunikacijske opreme in računalnikov	5.374,66	7.000,00	4.281,09	61,15	6.500,00	65,86

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
402511 Tekoče vzdrževanje druge opreme	1.113,16	2.000,00	1.736,19	86,80	2.500,00	69,44
<b>17 Nakup in gradnja osnovnih sredstev</b>	<b>4.871,35</b>	<b>19.000,00</b>	<b>10.166,69</b>	<b>53,50</b>	<b>21.000,00</b>	<b>48,41</b>
420202 Nakup računalnikov in programske opreme	3.967,45	12.000,00	8.472,90	70,60	14.000,00	60,52
420299 Nakup druge opreme in napeljav	903,90	3.000,00	1.127,24	37,57	3.000,00	37,57
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	4.000,00	566,55	14,16	4.000,00	14,16
<b>07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH</b>	<b>133.715,54</b>	<b>152.782,00</b>	<b>42.034,38</b>	<b>27,51</b>	<b>150.782,00</b>	<b>27,87</b>
<b>0703 Civilna zaščita in protipožarna varnost</b>	<b>133.715,54</b>	<b>152.782,00</b>	<b>42.034,38</b>	<b>27,51</b>	<b>150.782,00</b>	<b>27,87</b>
<b>07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>	<b>3.557,15</b>	<b>4.000,00</b>	<b>3.156,81</b>	<b>78,92</b>	<b>4.000,00</b>	<b>78,92</b>
<b>21 Delovanje zaščite in reševanja</b>	<b>1.950,00</b>	<b>2.200,00</b>	<b>1.400,00</b>	<b>63,63</b>	<b>2.200,00</b>	<b>63,63</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	1.950,00	2.200,00	1.400,00	63,63	2.200,00	63,63
<b>22 Uniforme, drugi posebni materiali ali storitve</b>	<b>1.607,15</b>	<b>1.800,00</b>	<b>1.756,81</b>	<b>97,60</b>	<b>1.800,00</b>	<b>97,60</b>
402100 Uniforme in službena obleka	1.607,15	1.800,00	1.756,81	97,60	1.800,00	97,60
<b>07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč</b>	<b>130.158,39</b>	<b>148.782,00</b>	<b>38.877,57</b>	<b>26,13</b>	<b>146.782,00</b>	<b>26,48</b>
<b>31 Gasilska zveza Ruše</b>	<b>12.184,00</b>	<b>12.184,00</b>	<b>8.121,64</b>	<b>66,65</b>	<b>12.184,00</b>	<b>66,65</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	12.184,00	12.184,00	8.121,64	66,65	12.184,00	66,65
<b>32 Redna dejavnost gasilskih društev</b>	<b>32.079,00</b>	<b>32.079,00</b>	<b>21.385,92</b>	<b>66,66</b>	<b>32.079,00</b>	<b>66,66</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	32.079,00	32.079,00	21.385,92	66,66	32.079,00	66,66
<b>33 Poraba požarne takse</b>	<b>12.013,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>5.510,00</b>	<b>42,38</b>	<b>13.000,00</b>	<b>42,38</b>
431000 Investicijski transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	12.013,00	13.000,00	5.510,00	42,38	13.000,00	42,38
<b>34 Redno vzdrževanje hidrantov</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	0,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>35 Investicije v gasilstvo</b>	<b>12.519,00</b>	<b>12.519,00</b>	<b>3.860,01</b>	<b>30,83</b>	<b>12.519,00</b>	<b>30,83</b>
431000 Investicijski transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	12.519,00	12.519,00	3.860,01	30,83	12.519,00	30,83
<b>37 Nakup avtomobila Gasilska zveza Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
431000 Investicijski transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>38 Povrnitev stroškov gasilske intervencije-požar TDR</b>	<b>13.663,39</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	13.663,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>39 Investicije v gasilska vozila</b>	<b>47.700,00</b>	<b>72.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>72.000,00</b>	<b>0,00</b>
431000 Investicijski transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	47.700,00	72.000,00	0,00	0,00	72.000,00	0,00
<b>40 Nakup opreme Gasilska zveza Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanov	0,00	5.000,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
<b>08 NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST</b>	<b>2.468,79</b>	<b>3.750,00</b>	<b>1.389,24</b>	<b>37,04</b>	<b>3.740,00</b>	<b>37,14</b>
0802 Policijska in kriminalistična dejavnost	2.468,79	3.750,00	1.389,24	37,04	3.740,00	37,14
08029001 Prometna varnost	2.084,79	3.250,00	1.251,24	38,49	3.240,00	38,61
<b>13712 Delovanje sveta za preventivo in vzgojo</b>	<b>2.084,79</b>	<b>3.250,00</b>	<b>1.251,24</b>	<b>38,49</b>	<b>3.240,00</b>	<b>38,61</b>
402905 Sejnine udeležencem odborov	1.203,68	2.260,00	1.011,24	44,74	1.050,00	96,30
402999 Drugi operativni odhodki	631,11	650,00	240,00	36,92	1.850,00	12,97
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	250,00	340,00	0,00	0,00	340,00	0,00
08029002 Notranja varnost	384,00	500,00	138,00	27,60	500,00	27,60
<b>13011 Delovanje sosveta za varnost</b>	<b>384,00</b>	<b>500,00</b>	<b>138,00</b>	<b>27,60</b>	<b>500,00</b>	<b>27,60</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	384,00	500,00	138,00	27,60	500,00	27,60
<b>16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST</b>	<b>147.212,46</b>	<b>95.200,00</b>	<b>64.899,24</b>	<b>68,17</b>	<b>98.070,00</b>	<b>66,17</b>
1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdn)	147.212,46	95.200,00	64.899,24	68,17	98.070,00	66,17
16069001 Urejanje občinskih zemljišč	10.548,46	17.200,00	3.372,26	19,60	16.870,00	19,98
<b>4820 Vzpostavitev nadomestnih kmetijskih zemljišč</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4821 Urbanistična dokumentacija, ocenjevanje nepremičnin</b>	<b>8.208,46</b>	<b>6.200,00</b>	<b>1.836,26</b>	<b>29,61</b>	<b>4.000,00</b>	<b>45,90</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	7.244,16	4.364,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
402999 Drugi operativni odhodki	964,30	1.836,00	1.836,26	100,01	3.000,00	61,20
<b>4823 Komunalno opremljanje zemljišč</b>	<b>2.340,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>1.536,00</b>	<b>13,96</b>	<b>12.870,00</b>	<b>11,93</b>
420401 Novogradnje	2.340,00	11.000,00	1.536,00	13,96	12.870,00	11,93
16069002 Nakup zemljišč	136.664,00	78.000,00	61.526,98	78,88	81.200,00	75,77
<b>4824 Nakup zemljišč</b>	<b>136.664,00</b>	<b>77.000,00</b>	<b>61.526,98</b>	<b>79,90</b>	<b>80.200,00</b>	<b>76,71</b>
420600 Nakup zemljišč	136.664,00	77.000,00	61.526,98	79,90	80.200,00	76,71
<b>4825 Odškodnina za zemljišča</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420600 Nakup zemljišč	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4826 Nakup zemljišč za nadaljno prodajo investitorjem</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>4827 Nakup zemljišč po odloku o predkupni pravici</b>	<b>0,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>
420600 Nakup zemljišč	0,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
<b>22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA</b>	<b>223.497,35</b>	<b>262.864,00</b>	<b>139.870,30</b>	<b>53,21</b>	<b>250.000,00</b>	<b>55,94</b>
2201 Servisiranje javnega dolga	223.497,35	262.864,00	139.870,30	53,21	250.000,00	55,94
22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna - domače zado	223.497,35	262.864,00	139.870,30	53,21	250.000,00	55,94
<b>14 Plačila domačih obresti</b>	<b>35.736,42</b>	<b>37.864,00</b>	<b>10.914,55</b>	<b>28,82</b>	<b>25.000,00</b>	<b>43,65</b>
403100 Plačila obresti od kratkoročnih kreditov - poslovnim bankam	0,00	4.091,00	0,00	0,00	0,00	0,00
403305 Plačila obresti od dolgoročnih kreditov drugim javnim sklado	35.736,42	33.773,00	10.914,55	32,31	25.000,00	43,65
<b>99 Odplačilo domačega dolga</b>	<b>187.760,93</b>	<b>225.000,00</b>	<b>128.955,75</b>	<b>57,31</b>	<b>225.000,00</b>	<b>57,31</b>
550305 Odplačila kreditov javnim sklado - dolgoročni krediti	187.760,93	225.000,00	128.955,75	57,31	225.000,00	57,31
<b>23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI</b>	<b>36.565,35</b>	<b>37.000,00</b>	<b>18.696,65</b>	<b>50,53</b>	<b>38.500,00</b>	<b>48,56</b>
2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč	36.565,35	37.000,00	18.696,65	50,53	38.500,00	48,56
23029001 Rezerva občine	36.565,35	37.000,00	18.696,65	50,53	38.500,00	48,56
<b>161 Proračunska rezerva</b>	<b>36.565,35</b>	<b>37.000,00</b>	<b>18.696,65</b>	<b>50,53</b>	<b>38.500,00</b>	<b>48,56</b>
409100 Proračunska rezerva	36.565,35	37.000,00	18.696,65	50,53	38.500,00	48,56
<b>2303 Splošna proračunska rezervacija</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
23039001 Splošna proračunska rezervacija	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>160 Splošna proračunska rezervacija</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
409000 Splošna proračunska rezervacija	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4001 OBČINSKA UPRAVA - GOSPODARSKE DEJAVNOSTI</b>	<b>2.133.781,13</b>	<b>2.973.466,00</b>	<b>946.988,65</b>	<b>31,84</b>	<b>3.323.782,00</b>	<b>28,49</b>
<b>11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO</b>	<b>61.363,42</b>	<b>79.722,00</b>	<b>8.118,66</b>	<b>10,18</b>	<b>73.672,00</b>	<b>11,02</b>
1102 Program reforme kmetijstva in živilstva	7.188,59	9.450,00	1.232,00	13,03	4.400,00	28,00
11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu	25,98	1.900,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
<b>451 Pomoč za spodbujanje kakovostnih kmetijskih proizvodov</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
410299 Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4511 Zagotavljanje tehnične podpore</b>	<b>25,98</b>	<b>900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>
410299 Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	25,98	900,00	0,00	0,00	500,00	0,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>452 Izobraževanje in usposabljanje dopolnilnih dejav</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>
410299 Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	0,00	500,00	0,00	0,00	500,00	0,00
11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij	1.232,00	1.400,00	1.232,00	88,00	1.400,00	88,00
<b>454 Društva in aktivni za kmetijstvo</b>	<b>1.232,00</b>	<b>1.400,00</b>	<b>1.232,00</b>	<b>88,00</b>	<b>1.400,00</b>	<b>88,00</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	1.232,00	1.400,00	1.232,00	88,00	1.400,00	88,00
11029003 Zemljiške operacije	5.930,61	6.150,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
<b>4512 Pomoč za zaokrožitev zemljišč - arondacija</b>	<b>0,00</b>	<b>650,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
410299 Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	0,00	650,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>455 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov</b>	<b>5.930,61</b>	<b>5.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
410299 Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	5.930,61	5.500,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
<b>1103 Splošne storitve v kmetijstvu</b>	<b>12.398,87</b>	<b>12.272,00</b>	<b>6.284,62</b>	<b>51,21</b>	<b>11.272,00</b>	<b>55,75</b>
11039001 Delovanje služb in javnih zavodov	3.271,38	3.272,00	3.271,38	99,98	3.272,00	99,98
<b>459 Obramba pred točo z letali</b>	<b>3.271,38</b>	<b>3.272,00</b>	<b>3.271,38</b>	<b>99,98</b>	<b>3.272,00</b>	<b>99,98</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	3.271,38	3.272,00	3.271,38	99,98	3.272,00	99,98
11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živali	9.127,49	9.000,00	3.013,24	33,48	8.000,00	37,66
<b>458 Zavetišče za zapuščene živali</b>	<b>9.127,49</b>	<b>9.000,00</b>	<b>3.013,24</b>	<b>33,48</b>	<b>8.000,00</b>	<b>37,66</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	9.127,49	9.000,00	3.013,24	33,48	8.000,00	37,66
<b>1104 Gozdarstvo</b>	<b>41.775,96</b>	<b>58.000,00</b>	<b>602,04</b>	<b>1,03</b>	<b>58.000,00</b>	<b>1,03</b>
11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest	41.775,96	58.000,00	602,04	1,03	58.000,00	1,03
<b>4310 Investicijsko vzdrževanje gozdnih cest</b>	<b>14.840,97</b>	<b>10.000,00</b>	<b>540,00</b>	<b>5,40</b>	<b>10.000,00</b>	<b>5,40</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	14.840,97	10.000,00	540,00	5,40	10.000,00	5,40
<b>4316 Investicije gozdne ceste</b>	<b>0,00</b>	<b>21.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>21.000,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	0,00	21.000,00	0,00	0,00	21.000,00	0,00
<b>434 Redno vzdrževanje gozdnih cest</b>	<b>26.934,99</b>	<b>27.000,00</b>	<b>62,04</b>	<b>0,22</b>	<b>27.000,00</b>	<b>0,22</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	26.934,99	27.000,00	62,04	0,22	27.000,00	0,22
<b>12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN</b>	<b>7.963,28</b>	<b>4.500,00</b>	<b>3.376,65</b>	<b>75,03</b>	<b>5.500,00</b>	<b>61,39</b>
1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije ele	2.992,02	500,00	0,00	0,00	500,00	0,00
12029001 Oskrba z električno energijo	2.992,02	500,00	0,00	0,00	500,00	0,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>4115 Širjenje elektro omrežja</b>	<b>2.992,02</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	2.992,02	500,00	0,00	0,00	500,00	0,00
<b>1204 Urejanje, nadzor in oskrba na področju predelave in distribucije nafte</b>	<b>4.971,26</b>	<b>4.000,00</b>	<b>3.376,65</b>	<b>84,41</b>	<b>5.000,00</b>	<b>67,53</b>
12049001 Oskrba s plinom	4.971,26	4.000,00	3.376,65	84,41	5.000,00	67,53
<b>4161 Sofinanciranje plinifikacije</b>	<b>4.971,26</b>	<b>4.000,00</b>	<b>3.376,65</b>	<b>84,41</b>	<b>5.000,00</b>	<b>67,53</b>
410299 Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	4.971,26	4.000,00	3.376,65	84,41	5.000,00	67,53
<b>4162 Investicije v plinifikacijo</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE</b>	<b>526.241,36</b>	<b>1.595.874,00</b>	<b>470.692,57</b>	<b>29,49</b>	<b>1.707.644,00</b>	<b>27,56</b>
<b>1302 Cestni promet in infrastruktura</b>	<b>526.241,36</b>	<b>1.592.874,00</b>	<b>470.692,57</b>	<b>29,54</b>	<b>1.707.644,00</b>	<b>27,56</b>
13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest	193.241,30	311.100,00	266.680,15	85,72	326.000,00	81,80
<b>431 Redno vzdrževanje lokalnih cest</b>	<b>39.639,95</b>	<b>40.000,00</b>	<b>19.874,52</b>	<b>49,68</b>	<b>40.000,00</b>	<b>49,68</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	39.639,95	40.000,00	19.874,52	49,68	40.000,00	49,68
<b>432 Zavarovalne premije za ceste</b>	<b>2.905,93</b>	<b>6.000,00</b>	<b>2.751,26</b>	<b>45,85</b>	<b>6.000,00</b>	<b>45,85</b>
402504 Zavarovalne premije za objekte	2.905,93	6.000,00	2.751,26	45,85	6.000,00	45,85
<b>4326 Pluženje javnih površin</b>	<b>120.800,38</b>	<b>220.100,00</b>	<b>220.077,98</b>	<b>99,99</b>	<b>235.000,00</b>	<b>93,65</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	120.800,38	220.100,00	220.077,98	99,99	235.000,00	93,65
<b>433 Redno vzdrževanje javnih poti</b>	<b>29.895,04</b>	<b>45.000,00</b>	<b>23.976,39</b>	<b>53,28</b>	<b>45.000,00</b>	<b>53,28</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	29.895,04	45.000,00	23.976,39	53,28	45.000,00	53,28
13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest	162.723,83	367.600,00	65.235,35	17,74	361.300,00	18,05
<b>4313 Investicije lokalne ceste</b>	<b>0,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	0,00	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
<b>4315 Investicije javne poti</b>	<b>15.233,80</b>	<b>40.400,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>38.900,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	15.233,80	40.400,00	0,00	0,00	38.900,00	0,00
<b>4319 Investicije interventni posegi</b>	<b>41.687,46</b>	<b>10.000,00</b>	<b>2.553,60</b>	<b>25,53</b>	<b>10.000,00</b>	<b>25,53</b>
420401 Novogradnje	41.687,46	10.000,00	2.553,60	25,53	10.000,00	25,53
<b>4322 Investicije mostovi in brvi</b>	<b>11.788,80</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	11.788,80	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00
<b>4323 Investicije pločniki</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
420401 Novogradnje	0,00	2.000,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
<b>4324 Tehnična dokumentacija za cestno dejavnost</b>	<b>6.120,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>2.013,00</b>	<b>10,06</b>	<b>20.000,00</b>	<b>10,06</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	6.120,00	20.000,00	2.013,00	10,06	20.000,00	10,06
<b>4328 Kolesarska pot</b>	<b>7.188,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	7.188,00	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00
<b>437 Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest</b>	<b>27.219,57</b>	<b>99.100,00</b>	<b>21.811,66</b>	<b>22,00</b>	<b>95.000,00</b>	<b>22,95</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	27.219,57	99.100,00	21.811,66	22,00	95.000,00	22,95
<b>439 Investicijsko vzdrževanje javnih poti</b>	<b>53.486,20</b>	<b>163.100,00</b>	<b>38.857,09</b>	<b>23,82</b>	<b>162.400,00</b>	<b>23,92</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	53.486,20	163.100,00	38.857,09	23,82	162.400,00	23,92
<b>13029003 Urejanje cestnega prometa</b>	<b>34.120,23</b>	<b>37.000,00</b>	<b>9.300,59</b>	<b>25,13</b>	<b>32.000,00</b>	<b>29,06</b>
<b>4320 Investicije avtobusna postajališča</b>	<b>1.622,91</b>	<b>13.000,00</b>	<b>3.313,04</b>	<b>25,48</b>	<b>10.000,00</b>	<b>33,13</b>
420401 Novogradnje	1.622,91	13.000,00	3.313,04	25,48	10.000,00	33,13
<b>4321 Investicije parkirišča</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	0,00	2.000,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
<b>4325 Cestni kataster in odmere cest</b>	<b>3.714,00</b>	<b>7.000,00</b>	<b>2.439,79</b>	<b>34,85</b>	<b>7.000,00</b>	<b>34,85</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	3.714,00	7.000,00	2.439,79	34,85	7.000,00	34,85
<b>4329 Vzdrževanje prometne signalizacije in prometne opr</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	0,00	5.000,00	0,00	0,00	4.000,00	0,00
<b>4330 Postavitev usmerjevalne signalizacije</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>3.547,76</b>	<b>35,47</b>	<b>10.000,00</b>	<b>35,47</b>
420299 Nakup druge opreme in napeljav	0,00	10.000,00	3.547,76	35,47	10.000,00	35,47
<b>435 Redno vzdrževanje cestno železniških prehodov</b>	<b>28.783,32</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	28.783,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>13029004 Cestna razsvetljava</b>	<b>125.067,30</b>	<b>622.174,00</b>	<b>74.824,52</b>	<b>12,02</b>	<b>645.174,00</b>	<b>11,59</b>
<b>4110 Kataster javne razsvetljave</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4111 Redno vzdrževanje javne razsvetljave</b>	<b>9.037,26</b>	<b>10.000,00</b>	<b>8.178,27</b>	<b>81,78</b>	<b>10.000,00</b>	<b>81,78</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	9.037,26	10.000,00	8.178,27	81,78	10.000,00	81,78
<b>4112 Tokovina</b>	<b>79.734,37</b>	<b>85.000,00</b>	<b>54.314,23</b>	<b>63,89</b>	<b>85.000,00</b>	<b>63,89</b>
402200 Električna energija	79.734,37	85.000,00	54.314,23	63,89	85.000,00	63,89
<b>4113 Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave</b>	<b>4.849,64</b>	<b>10.000,00</b>	<b>1.901,61</b>	<b>19,01</b>	<b>10.000,00</b>	<b>19,01</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	4.849,64	10.000,00	1.901,61	19,01	10.000,00	19,01

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>4114 Investicije v javno razsvetljavo</b>	<b>20.144,91</b>	<b>67.000,00</b>	<b>10.430,41</b>	<b>15,56</b>	<b>94.000,00</b>	<b>11,09</b>
420401 Novogradnje	20.144,91	67.000,00	10.430,41	15,56	94.000,00	11,09
<b>4116 Tehnična dokumentacija za javno razsvetljavo</b>	<b>0,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	0,00	4.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4117 Energetsko učinkovita prenova javne razsvetljave</b>	<b>11.301,12</b>	<b>446.174,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>446.174,00</b>	<b>0,00</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	214.275,00	0,00	0,00	214.275,00	0,00
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	11.301,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
432000 Investicijski transferi občinam	0,00	231.899,00	0,00	0,00	231.899,00	0,00
<b>13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest</b>	<b>11.088,70</b>	<b>255.000,00</b>	<b>54.651,96</b>	<b>21,43</b>	<b>343.170,00</b>	<b>15,92</b>
<b>4314 Sofinanciranje investicij na državnih cestah</b>	<b>11.088,70</b>	<b>255.000,00</b>	<b>54.651,96</b>	<b>21,43</b>	<b>343.170,00</b>	<b>15,92</b>
420401 Novogradnje	11.088,70	255.000,00	54.651,96	21,43	343.170,00	15,92
<b>1303 Železniški promet in infrastruktura</b>	<b>0,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>13039001 Investicijsko vzdrževanje in gradnja javne železniške infrastrukture</b>	<b>0,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>4311 Investicijsko vzdrževanje železniških prehodov</b>	<b>0,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	3.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4317 Investicije železniški prehodi</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>14 GOSPODARSTVO</b>	<b>4.498,54</b>	<b>8.245,00</b>	<b>2.840,64</b>	<b>34,45</b>	<b>221.245,00</b>	<b>1,28</b>
<b>1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti</b>	<b>1.544,36</b>	<b>1.545,00</b>	<b>772,18</b>	<b>49,97</b>	<b>216.545,00</b>	<b>0,35</b>
<b>14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva</b>	<b>1.544,36</b>	<b>1.545,00</b>	<b>772,18</b>	<b>49,97</b>	<b>216.545,00</b>	<b>0,35</b>
<b>425 Mariborska razvojna agencija</b>	<b>1.544,36</b>	<b>1.545,00</b>	<b>772,18</b>	<b>49,97</b>	<b>1.545,00</b>	<b>49,97</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	1.544,36	1.545,00	772,18	49,97	1.545,00	49,97
<b>464 Konzorcij za razvojne naloge, RPC</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413200 Tekoči transferi v druge javne sklade in agencije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>467 SRUČV in Sklad dela</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413200 Tekoči transferi v druge javne sklade in agencije	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>468 Pomoči de minimis za razvoj gospodarstva in podjet</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>215.000,00</b>	<b>0,00</b>
410299 Druge subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom	0,00	0,00	0,00	0,00	215.000,00	0,00
<b>1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva</b>	<b>2.954,18</b>	<b>6.700,00</b>	<b>2.068,46</b>	<b>30,87</b>	<b>4.700,00</b>	<b>44,00</b>



# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
14039001 Promocija občine	417,00	4.000,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00
<b>472 Sofinanciranje katalogov, promocije</b>	<b>417,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	417,00	4.000,00	0,00	0,00	1.500,00	0,00
<b>479 Zimska univerziada 2013</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva	2.537,18	2.700,00	2.068,46	76,60	3.200,00	64,63
<b>4710 Prostorska dokumentacija za turizem, strategija</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4711 Ureditev pomola, turistična infrastruktura</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>474 Turistična signalizacija</b>	<b>1.857,18</b>	<b>2.000,00</b>	<b>1.388,46</b>	<b>69,42</b>	<b>2.500,00</b>	<b>55,53</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	1.857,18	2.000,00	1.388,46	69,42	2.500,00	55,53
<b>476 Turistične prireditve</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>478 Turistična društva</b>	<b>680,00</b>	<b>700,00</b>	<b>680,00</b>	<b>97,14</b>	<b>700,00</b>	<b>97,14</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	680,00	700,00	680,00	97,14	700,00	97,14
<b>15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE</b>	<b>889.917,82</b>	<b>445.900,00</b>	<b>166.063,35</b>	<b>37,24</b>	<b>460.400,00</b>	<b>36,06</b>
1501 Okoljevarstvene politike in splošne administrativne zadeve	9.198,06	5.500,00	2.748,06	49,96	5.500,00	49,96
15019001 Regulatorni okvir, splošna administracija in oblikovanje politike	9.198,06	5.500,00	2.748,06	49,96	5.500,00	49,96
<b>50 Projekti racionalne rabe energije</b>	<b>9.198,06</b>	<b>5.500,00</b>	<b>2.748,06</b>	<b>49,96</b>	<b>5.500,00</b>	<b>49,96</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	9.198,06	5.500,00	2.748,06	49,96	5.500,00	49,96
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor	880.719,76	439.900,00	163.315,29	37,12	454.900,00	35,90
15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki	119.469,99	61.000,00	41.825,93	68,56	59.500,00	70,29
<b>4141 Odvoz smeti</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402204 Odvoz smeti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>52 Spomladanska akcija čiščenja kosovnih odpadkov</b>	<b>4.697,27</b>	<b>5.000,00</b>	<b>1.770,64</b>	<b>35,41</b>	<b>2.500,00</b>	<b>70,82</b>
402204 Odvoz smeti	4.697,27	5.000,00	1.770,64	35,41	2.500,00	70,82
<b>53 Odlagališče Pobrežje</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413500 Tekoča plačila storitev drugim izvajalcem javnih služb, ki n	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>54 Investicije v odlagališče odpadkov</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
431100 Investicijski transferi javnim podjetjem, ki so v lasti drža	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>55 Zbirni center Ruše</b>	<b>67.875,28</b>	<b>47.000,00</b>	<b>32.139,01</b>	<b>68,38</b>	<b>49.000,00</b>	<b>65,58</b>
420299 Nakup druge opreme in napeljav	19.617,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	48.258,28	47.000,00	32.139,01	68,38	49.000,00	65,58
<b>57 Stroški obratovanja zbirnega centra</b>	<b>46.897,44</b>	<b>9.000,00</b>	<b>7.916,28</b>	<b>87,95</b>	<b>8.000,00</b>	<b>98,95</b>
413500 Tekoča plačila storitev drugim izvajalcem javnih služb, ki n	46.897,44	9.000,00	7.916,28	87,95	8.000,00	98,95
<b>58 Subvencioniranje cene storitve ravnanja z odpadki</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
410000 Subvencioniranje cen javnim podjetjem	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15029002 Ravnanje z odpadno vodo	761.249,77	378.900,00	121.489,36	32,06	395.400,00	30,72
<b>4130 Subvencioniranje cene storitve</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
410000 Subvencioniranje cen javnim podjetjem	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4131 Čistilne naprave in prečrpališča - obratovalni str</b>	<b>10.996,06</b>	<b>14.600,00</b>	<b>12.647,47</b>	<b>86,62</b>	<b>21.400,00</b>	<b>59,10</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	1.683,24	2.000,00	956,56	47,82	1.800,00	53,14
402200 Električna energija	9.005,64	11.000,00	10.787,78	98,07	18.000,00	59,93
402203 Voda in komunalne storitve	229,90	400,00	212,03	53,00	400,00	53,00
402204 Odvoz smeti	0,00	700,00	527,85	75,40	700,00	75,40
402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	77,28	500,00	163,25	32,65	500,00	32,65
<b>4132 Investicijsko vzdrževanje kanalizacije</b>	<b>14.641,44</b>	<b>68.000,00</b>	<b>6.792,24</b>	<b>9,98</b>	<b>68.000,00</b>	<b>9,98</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	14.641,44	68.000,00	6.792,24	9,98	68.000,00	9,98
<b>4133 Investicije v kanalizacijo</b>	<b>733.907,07</b>	<b>249.000,00</b>	<b>102.049,65</b>	<b>40,98</b>	<b>286.000,00</b>	<b>35,68</b>
420401 Novogradnje	733.907,07	249.000,00	102.049,65	40,98	286.000,00	35,68
<b>4134 Tehnična dokumentacija za kanalizacijo</b>	<b>1.705,20</b>	<b>47.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	17.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	1.705,20	30.000,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00
1506 Splošne okoljevarstvene storitve	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15069001 Informacijski sistem varstva okolja in narave	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>51 Varstvo okolja</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST</b>	<b>643.796,71</b>	<b>839.225,00</b>	<b>295.896,78</b>	<b>35,25</b>	<b>855.321,00</b>	<b>34,59</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija	50.915,84	89.400,00	14.028,00	15,69	45.000,00	31,17
16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>424 Vzpostavitev in vzdrževanje evidence stavbnih zeml</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4327 Preimenovanje in označevanje naselij</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16029003 Prostorsko načrtovanje	50.915,84	88.900,00	14.028,00	15,77	45.000,00	31,17
<b>421 Izdelava prostorskih aktov</b>	<b>39.086,24</b>	<b>78.900,00</b>	<b>14.028,00</b>	<b>17,77</b>	<b>35.000,00</b>	<b>40,08</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	39.086,24	78.900,00	14.028,00	17,77	35.000,00	40,08
<b>422 Kartografske podlage</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>423 Občinski arhitekt</b>	<b>11.829,60</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	11.829,60	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00
1603 Komunalna dejavnost	483.763,83	615.310,00	206.197,17	33,51	642.405,00	32,09
16039001 Oskrba z vodo	449.689,78	534.550,00	196.497,68	36,75	566.645,00	34,67
<b>4120 Subvencioniranje cene storitve oskrbe s pitno vodo</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
410000 Subvencioniranje cen javnim podjetjem	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4121 Redno vzdrževanje vodovoda</b>	<b>352,26</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	352,26	500,00	0,00	0,00	500,00	0,00
<b>4122 Investicijsko vzdrževanje vodovoda</b>	<b>66.890,22</b>	<b>185.960,00</b>	<b>67.455,98</b>	<b>36,27</b>	<b>211.020,00</b>	<b>31,96</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	66.890,22	185.960,00	67.455,98	36,27	211.020,00	31,96
<b>4123 Investicije v vodovod</b>	<b>379.405,21</b>	<b>333.865,00</b>	<b>126.009,22</b>	<b>37,74</b>	<b>331.600,00</b>	<b>38,00</b>
420401 Novogradnje	379.405,21	333.865,00	126.009,22	37,74	331.600,00	38,00
<b>4124 Vodarina Tovarniška 51 in laboratorijske analize</b>	<b>940,41</b>	<b>1.000,00</b>	<b>780,49</b>	<b>78,04</b>	<b>2.300,00</b>	<b>33,93</b>
402203 Voda in komunalne storitve	940,41	1.000,00	780,49	78,04	2.300,00	33,93
<b>4125 Tehnična dokumentacija za vodovod</b>	<b>2.101,68</b>	<b>13.225,00</b>	<b>2.251,99</b>	<b>17,02</b>	<b>21.225,00</b>	<b>10,61</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	2.101,68	13.225,00	2.251,99	17,02	21.225,00	10,61
<b>4128 Stroški odškodnin</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402799 Druge odškodnine in kazni	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost</b>	9.143,62	22.460,00	4.423,44	19,69	17.460,00	25,33
<b>4151 Tekoče vzdrževanje pokopališča</b>	<b>136,20</b>	<b>560,00</b>	<b>97,90</b>	<b>17,48</b>	<b>560,00</b>	<b>17,48</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	87,81	500,00	53,16	10,63	500,00	10,63
402504 Zavarovalne premije za objekte	48,39	60,00	44,74	74,56	60,00	74,56
<b>4152 Električna energija</b>	<b>766,48</b>	<b>1.000,00</b>	<b>791,19</b>	<b>79,11</b>	<b>1.000,00</b>	<b>79,11</b>
402200 Električna energija	766,48	1.000,00	791,19	79,11	1.000,00	79,11
<b>4153 Odvoz smeti in komunalne storitve</b>	<b>6.793,43</b>	<b>7.900,00</b>	<b>3.534,35</b>	<b>44,73</b>	<b>7.900,00</b>	<b>44,73</b>
402203 Voda in komunalne storitve	699,89	900,00	243,83	27,09	900,00	27,09
402204 Odvoz smeti	6.093,54	7.000,00	3.290,52	47,00	7.000,00	47,00
<b>4154 Investicijsko vzdrževanje pokopališča Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4155 Investicija v pokopališče Ruše</b>	<b>1.447,51</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>
420402 Rekonstrukcije in adaptacije	1.447,51	10.000,00	0,00	0,00	5.000,00	0,00
<b>4156 Tehnična dokumentacija za pokopališče Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	0,00	3.000,00	0,00	0,00	3.000,00	0,00
<b>16039003 Objekti za rekreacijo</b>	<b>11.951,74</b>	<b>42.300,00</b>	<b>4.253,83</b>	<b>10,05</b>	<b>42.300,00</b>	<b>10,05</b>
<b>4312 Investicijsko vzdrževanje zelenic in parkov</b>	<b>4.293,82</b>	<b>25.000,00</b>	<b>2.304,72</b>	<b>9,21</b>	<b>25.000,00</b>	<b>9,21</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	4.293,82	25.000,00	2.304,72	9,21	25.000,00	9,21
<b>4318 Investicije zelenice in parki</b>	<b>5.204,89</b>	<b>15.000,00</b>	<b>559,76</b>	<b>3,73</b>	<b>15.000,00</b>	<b>3,73</b>
420401 Novogradnje	5.204,89	15.000,00	559,76	3,73	15.000,00	3,73
<b>436 Redno vzdrževanje zelenic in parkov</b>	<b>2.453,03</b>	<b>2.300,00</b>	<b>1.389,35</b>	<b>60,40</b>	<b>2.300,00</b>	<b>60,40</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	2.453,03	2.300,00	1.389,35	60,40	2.300,00	60,40
<b>16039005 Druge komunalne dejavnosti</b>	<b>12.978,69</b>	<b>16.000,00</b>	<b>1.022,22</b>	<b>6,38</b>	<b>16.000,00</b>	<b>6,38</b>
<b>4171 Čiščenje in vzdrževanje vodotokov</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4172 Gospodarjenje z vodotoki</b>	<b>10.600,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	10.600,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00
<b>4173 Tehnična dokumentacija za urejanje hudournikov</b>	<b>1.920,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>900,00</b>	<b>18,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>18,00</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	1.920,00	5.000,00	900,00	18,00	5.000,00	18,00
<b>4181 Izdelava plakatnih mest</b>	<b>458,69</b>	<b>1.000,00</b>	<b>122,22</b>	<b>12,22</b>	<b>1.000,00</b>	<b>12,22</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
420401 Novogradnje	458,69	1.000,00	122,22	12,22	1.000,00	12,22
<b>1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje</b>	<b>109.117,04</b>	<b>134.515,00</b>	<b>75.671,61</b>	<b>56,25</b>	<b>167.916,00</b>	<b>45,06</b>
16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje	32.313,52	39.000,00	16.175,38	41,47	35.000,00	46,21
<b>445 Investicijsko vzdrževanje stanovanj</b>	<b>32.313,52</b>	<b>39.000,00</b>	<b>16.175,38</b>	<b>41,47</b>	<b>35.000,00</b>	<b>46,21</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	32.313,52	39.000,00	16.175,38	41,47	35.000,00	46,21
<b>16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju</b>	<b>76.803,52</b>	<b>95.515,00</b>	<b>59.496,23</b>	<b>62,28</b>	<b>132.916,00</b>	<b>44,76</b>
<b>4410 Tekoče vzdrževanje stanovanj</b>	<b>15.429,42</b>	<b>17.598,00</b>	<b>5.815,31</b>	<b>33,04</b>	<b>15.000,00</b>	<b>38,76</b>
402501 Tekoče vzdrževanje stanovanjskih objektov	15.429,42	17.598,00	5.815,31	33,04	15.000,00	38,76
<b>4411 Zavarovalne premije za stanovanja</b>	<b>3.608,26</b>	<b>4.300,00</b>	<b>65,92</b>	<b>1,53</b>	<b>4.300,00</b>	<b>1,53</b>
402504 Zavarovalne premije za objekte	3.608,26	4.300,00	65,92	1,53	4.300,00	1,53
<b>4412 Prenos kupnin na Slovensko odškodninsko družbo</b>	<b>1.110,04</b>	<b>900,00</b>	<b>469,62</b>	<b>52,18</b>	<b>900,00</b>	<b>52,18</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	1.110,04	900,00	469,62	52,18	900,00	52,18
<b>4413 Prenos kupnin drugim lokalnim skupnostim</b>	<b>879,25</b>	<b>800,00</b>	<b>220,32</b>	<b>27,54</b>	<b>221,00</b>	<b>99,69</b>
413003 Sredstva, prenesena drugim lokalnim skupnostim	879,25	800,00	220,32	27,54	221,00	99,69
<b>4414 Prenos kupnin na Stanovanjski sklad RS</b>	<b>2.220,53</b>	<b>1.800,00</b>	<b>939,42</b>	<b>52,19</b>	<b>1.800,00</b>	<b>52,19</b>
413200 Tekoči transferi v druge javne sklade in agencije	2.220,53	1.800,00	939,42	52,19	1.800,00	52,19
<b>446 Obveznosti iz naslova obratovalnih stroškov najemn</b>	<b>26.432,07</b>	<b>35.817,00</b>	<b>31.629,19</b>	<b>88,30</b>	<b>72.395,00</b>	<b>43,68</b>
402001 Čistilni material in storitve	29,08	110,00	107,46	97,69	680,00	15,80
402099 Drugi splošni material in storitve	610,87	850,00	816,70	96,08	3.050,00	26,77
402200 Električna energija	1.944,14	2.862,00	2.828,33	98,82	3.200,00	88,38
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	1.928,03	1.980,00	1.974,32	99,71	2.750,00	71,79
402203 Voda in komunalne storitve	629,84	1.550,00	1.488,15	96,00	4.550,00	32,70
402204 Odvoz smeti	1.753,85	3.500,00	3.061,58	87,47	6.500,00	47,10
402501 Tekoče vzdrževanje stanovanjskih objektov	98,08	250,00	132,07	52,82	325,00	40,63
402601 Najemnine in zakupnine za stanovanjske objekte	19.138,03	24.455,00	20.961,50	85,71	51.080,00	41,03
402999 Drugi operativni odhodki	300,15	260,00	259,08	99,64	260,00	99,64
<b>447 Upravljanje stanovanj</b>	<b>19.117,95</b>	<b>21.000,00</b>	<b>9.452,96</b>	<b>45,01</b>	<b>21.000,00</b>	<b>45,01</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	19.117,95	21.000,00	9.452,96	45,01	21.000,00	45,01
<b>448 Ureditev zemljiškoknjižnih stanj</b>	<b>264,72</b>	<b>900,00</b>	<b>255,07</b>	<b>28,34</b>	<b>1.000,00</b>	<b>25,50</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	264,72	900,00	255,07	28,34	1.000,00	25,50

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>449 Ostali materialni stroški</b>	<b>7.741,28</b>	<b>12.400,00</b>	<b>10.648,42</b>	<b>85,87</b>	<b>16.300,00</b>	<b>65,32</b>
402001 Čistilni material in storitve	568,69	600,00	260,71	43,45	600,00	43,45
402099 Drugi splošni material in storitve	150,03	300,00	270,02	90,00	400,00	67,50
402200 Električna energija	1.720,03	1.800,00	1.357,94	75,44	1.800,00	75,44
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	1.524,87	1.800,00	1.424,91	79,16	2.100,00	67,85
402203 Voda in komunalne storitve	1.420,85	1.600,00	1.210,09	75,63	2.000,00	60,50
402204 Odvoz smeti	800,73	1.000,00	808,05	80,80	900,00	89,78
402920 Sodni stroški, storitve odvetnikov, sodnih izvedencev, notar	0,00	3.000,00	3.022,44	100,74	8.000,00	37,78
402999 Drugi operativni odhodki	1.556,08	2.300,00	2.294,26	99,75	500,00	458,85
<b>23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23029002 Posebni programi pomoči v primerih nesreč	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4831 Odprava posledic po neurju in plazovi</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>4003 OBČINSKA UPRAVA - DRUŽBENE DEJAVNOSTI</b>	<b>3.034.689,72</b>	<b>4.668.973,00</b>	<b>2.369.979,26</b>	<b>50,76</b>	<b>4.050.705,00</b>	<b>58,50</b>
<b>05 ZNANOST IN TEHNOLOŠKI RAZVOJ</b>	<b>4.745,00</b>	<b>4.745,00</b>	<b>1.747,50</b>	<b>36,82</b>	<b>4.745,00</b>	<b>36,82</b>
0502 Znanstveno - raziskovalna dejavnost	4.745,00	4.745,00	1.747,50	36,82	4.745,00	36,82
05029001 Znanstveno - raziskovalna dejavnost	4.745,00	4.745,00	1.747,50	36,82	4.745,00	36,82
<b>931 Zveza organizacij za tehnično kulturo Slovenije</b>	<b>3.495,00</b>	<b>3.495,00</b>	<b>1.747,50</b>	<b>50,00</b>	<b>3.495,00</b>	<b>50,00</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	3.495,00	3.495,00	1.747,50	50,00	3.495,00	50,00
<b>932 Raziskovalna dejavnost OŠ</b>	<b>1.250,00</b>	<b>1.250,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1.250,00</b>	<b>0,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	1.250,00	1.250,00	0,00	0,00	1.250,00	0,00
<b>10 TRG DELA IN DELOVNI POGOJI</b>	<b>194.375,75</b>	<b>273.712,00</b>	<b>201.490,68</b>	<b>73,61</b>	<b>365.735,00</b>	<b>55,09</b>
1003 Aktivna politika zaposlovanja	194.375,75	273.712,00	201.490,68	73,61	365.735,00	55,09
10039001 Povečanje zaposljivosti	194.375,75	273.712,00	201.490,68	73,61	365.735,00	55,09
<b>1013 LZP (sofinanciranje programov zaposlovanja)</b>	<b>104.790,27</b>	<b>126.025,00</b>	<b>64.887,73</b>	<b>51,48</b>	<b>132.550,00</b>	<b>48,95</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	53.325,89	50.500,00	26.726,02	52,92	50.500,00	52,92

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
413200 Tekoči transferi v druge javne sklade in agencije	1.623,35	2.050,00	269,75	13,15	2.050,00	13,15
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.služb-sred.za	49.841,03	73.475,00	37.891,96	51,57	80.000,00	47,36
<b>1014 LZP (izdatki za blago in storitve)</b>	<b>3.261,46</b>	<b>6.350,00</b>	<b>3.622,37</b>	<b>57,04</b>	<b>6.350,00</b>	<b>57,04</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	3.261,46	4.050,00	1.579,91	39,01	2.850,00	55,43
402999 Drugi operativni odhodki	0,00	2.300,00	2.042,46	88,80	3.500,00	58,35
<b>1018 Osnovne plače in dodatki - LZP</b>	<b>61.878,53</b>	<b>102.250,00</b>	<b>94.964,07</b>	<b>92,87</b>	<b>161.000,00</b>	<b>58,98</b>
400000 Osnovne plače	61.878,53	102.250,00	94.964,07	92,87	161.000,00	58,98
<b>1019 Povračila stroškov prehrane med delom - LZP</b>	<b>5.683,59</b>	<b>8.450,00</b>	<b>8.127,41</b>	<b>96,18</b>	<b>13.500,00</b>	<b>60,20</b>
400202 Povračilo stroškov prehrane med delom	5.683,59	8.450,00	8.127,41	96,18	13.500,00	60,20
<b>1020 Povračila stroškov prevoza na delo - LZP</b>	<b>1.148,70</b>	<b>2.170,00</b>	<b>2.169,20</b>	<b>99,96</b>	<b>3.800,00</b>	<b>57,08</b>
400203 Povračila stroškov prevoza na delo in iz dela	1.148,70	2.170,00	2.169,20	99,96	3.800,00	57,08
<b>1021 Prispevek za pokojninsko zavarovanje - LZP</b>	<b>6.623,29</b>	<b>10.900,00</b>	<b>10.660,77</b>	<b>97,80</b>	<b>18.100,00</b>	<b>58,89</b>
401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	6.623,29	10.900,00	10.660,77	97,80	18.100,00	58,89
<b>1022 Prispevek za zdravstveno zavarovanje - LZP</b>	<b>4.388,97</b>	<b>7.250,00</b>	<b>6.873,61</b>	<b>94,80</b>	<b>11.700,00</b>	<b>58,74</b>
401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje	4.060,98	6.700,00	6.359,85	94,92	10.800,00	58,88
401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni	327,99	550,00	513,76	93,41	900,00	57,08
<b>1023 Prispevek za zaposlovanje - LZP</b>	<b>39,95</b>	<b>72,00</b>	<b>63,24</b>	<b>87,83</b>	<b>110,00</b>	<b>57,49</b>
401200 Prispevek za zaposlovanje	39,95	72,00	63,24	87,83	110,00	57,49
<b>1024 Prispevek za starševsko varstvo - LZP</b>	<b>66,44</b>	<b>120,00</b>	<b>105,62</b>	<b>88,01</b>	<b>200,00</b>	<b>52,81</b>
401300 Prispevek za starševsko varstvo	66,44	120,00	105,62	88,01	200,00	52,81
<b>1025 Regres za letni dopust - LZP</b>	<b>6.486,01</b>	<b>10.000,00</b>	<b>9.991,66</b>	<b>99,91</b>	<b>18.300,00</b>	<b>54,59</b>
400100 Regres za letni dopust	6.486,01	10.000,00	9.991,66	99,91	18.300,00	54,59
<b>1026 Dnevnice za službena potovanja - LZP</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
402400 Dnevnice za službena potovanja v državi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1027 Stroški prevoza - LZP</b>	<b>7,54</b>	<b>100,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>100,00</b>	<b>0,00</b>
402402 Stroški prevoza v državi	7,54	100,00	0,00	0,00	100,00	0,00
<b>1028 Drugi izdatki za službena potovanja - LZP</b>	<b>1,00</b>	<b>25,00</b>	<b>25,00</b>	<b>100,00</b>	<b>25,00</b>	<b>100,00</b>
402499 Drugi izdatki za službena potovanja	1,00	25,00	25,00	100,00	25,00	100,00
<b>17 ZDRAVSTVENO VARSTVO</b>	<b>96.103,02</b>	<b>235.680,00</b>	<b>56.130,54</b>	<b>23,81</b>	<b>114.554,00</b>	<b>48,99</b>
<b>1702 Primarno zdravstvo</b>	<b>2.067,67</b>	<b>124.746,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>4.246,00</b>	<b>0,00</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
17029001 Dejavnost zdravstvenih domov	2.067,67	124.746,00	0,00	0,00	4.246,00	0,00
<b>74 Adaptacija zdravstvene postaje Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420402 Rekonstrukcije in adaptacije	0,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>751 Adaptacija laboratorija in nadzidava objekta ZD MB</b>	<b>2.067,67</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	2.067,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>752 Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca MB - investicije</b>	<b>0,00</b>	<b>122.746,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>4.246,00</b>	<b>0,00</b>
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	0,00	122.746,00	0,00	0,00	4.246,00	0,00
1703 Bolnišnično varstvo	0,00	0,00	0,00	0,00	3.709,00	0,00
17039001 Investicijska vlaganja v bolnišnice	0,00	0,00	0,00	0,00	3.709,00	0,00
<b>75 UKC Maribor - avtobus za odvzem krvi na terenu</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>3.709,00</b>	<b>0,00</b>
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	0,00	0,00	0,00	0,00	3.709,00	0,00
1706 Preventivni programi zdravstvenega varstva	192,00	209,00	0,00	0,00	174,00	0,00
17069001 Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti promocije zdravja	192,00	209,00	0,00	0,00	174,00	0,00
<b>79 Varuh bolnikovih pravic</b>	<b>192,00</b>	<b>209,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>174,00</b>	<b>0,00</b>
413003 Sredstva, prenesena drugim lokalnim skupnostim	192,00	209,00	0,00	0,00	174,00	0,00
1707 Drugi programi na področju zdravstva	93.843,35	110.725,00	56.130,54	50,69	106.425,00	52,74
17079001 Nujno zdravstveno varstvo	83.997,81	100.425,00	53.196,95	52,97	97.425,00	54,60
<b>70 Dežurna služba na področju zobozdravstva</b>	<b>5.388,00</b>	<b>5.425,00</b>	<b>3.143,00</b>	<b>57,93</b>	<b>5.425,00</b>	<b>57,93</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.služb-sred.za	3.205,80	3.220,00	1.870,05	58,07	3.220,00	58,07
413301 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvajal.jav.služb-sr.za	511,80	520,00	298,55	57,41	520,00	57,41
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	1.589,40	1.600,00	927,15	57,94	1.600,00	57,94
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	81,00	85,00	47,25	55,58	85,00	55,58
<b>71 Zdravstveno zavarovanje brezposelnih oseb</b>	<b>78.609,81</b>	<b>95.000,00</b>	<b>50.053,95</b>	<b>52,68</b>	<b>92.000,00</b>	<b>54,40</b>
413105 Prispevek v ZZS za zdrav.zavar.oseb, ki ga plačujejo občine	78.609,81	95.000,00	50.053,95	52,68	92.000,00	54,40
17079002 Mrliško ogledna služba	9.845,54	10.300,00	2.933,59	28,48	9.000,00	32,59
<b>72 Mrliško ogledna služba</b>	<b>9.845,54</b>	<b>10.300,00</b>	<b>2.933,59</b>	<b>28,48</b>	<b>9.000,00</b>	<b>32,59</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	8.470,22	8.300,00	2.829,07	34,08	7.500,00	37,72
413500 Tekoča plačila storitev drugim izvajalcem javnih služb, ki n	1.375,32	2.000,00	104,52	5,22	1.500,00	6,96



# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE	979.696,59	1.997.674,00	982.866,82	49,20	1.747.427,00	56,24
1802 Ohranjanje kulturne dediščine	9.280,08	379.280,00	15.360,00	4,04	160.481,00	9,57
18029001 Nepremična kulturna dediščina	9.280,08	379.280,00	15.360,00	4,04	160.481,00	9,57
<b>8213 Varovanje kulturne dediščine</b>	<b>9.280,08</b>	<b>379.280,00</b>	<b>15.360,00</b>	<b>4,04</b>	<b>160.481,00</b>	<b>9,57</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
420001 Nakup stanovanjskih zgradb in prostorov	0,00	14.280,00	14.280,00	100,00	14.280,00	100,00
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	9.280,08	364.000,00	1.080,00	0,29	146.201,00	0,73
1803 Programi v kulturi	391.618,57	740.712,00	522.601,78	70,55	716.208,00	72,96
18039001 Knjižničarstvo in založništvo	92.900,23	94.477,00	59.609,34	63,09	93.757,00	63,57
<b>821 Plače izvajalcev Mariborska knjižnica</b>	<b>53.123,19</b>	<b>53.700,00</b>	<b>34.738,53</b>	<b>64,69</b>	<b>53.000,00</b>	<b>65,54</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.sluzb-sred.za	53.123,19	53.700,00	34.738,53	64,69	53.000,00	65,54
<b>822 Drugi osebni prejemki Mariborska knjižnica</b>	<b>4.937,97</b>	<b>5.700,00</b>	<b>4.691,82</b>	<b>82,31</b>	<b>6.250,00</b>	<b>75,06</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.sluzb-sred.za	4.937,97	5.700,00	4.691,82	82,31	6.250,00	75,06
<b>8227 Premije kolektivnega zavarovanja Mariborska knjižn</b>	<b>779,22</b>	<b>770,00</b>	<b>417,40</b>	<b>54,20</b>	<b>500,00</b>	<b>83,48</b>
413310 Tekoči transferi v javne zavode - pokojninsko zavarovanje	779,22	770,00	417,40	54,20	500,00	83,48
<b>823 Prispevki za plače Mariborska knjižnica</b>	<b>8.552,85</b>	<b>8.800,00</b>	<b>5.592,89</b>	<b>63,55</b>	<b>8.500,00</b>	<b>65,79</b>
413301 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvajal.jav.sluzb-sr.za	8.552,85	8.800,00	5.592,89	63,55	8.500,00	65,79
<b>824 Materialni stroški za funkcioniranje knjižnice</b>	<b>10.988,00</b>	<b>10.988,00</b>	<b>5.768,70</b>	<b>52,50</b>	<b>10.988,00</b>	<b>52,50</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	10.988,00	10.988,00	5.768,70	52,50	10.988,00	52,50
<b>829 Gradivo, knjige</b>	<b>14.519,00</b>	<b>14.519,00</b>	<b>8.400,00</b>	<b>57,85</b>	<b>14.519,00</b>	<b>57,85</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	14.519,00	14.519,00	8.400,00	57,85	14.519,00	57,85
18039002 Umetniški programi	193.030,18	194.431,00	136.053,83	69,97	213.931,00	63,59
<b>8220 Plače izvajalcev Javni zavod CEZAM</b>	<b>82.601,51</b>	<b>82.700,00</b>	<b>57.533,46</b>	<b>69,56</b>	<b>86.500,00</b>	<b>66,51</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.sluzb-sred.za	82.601,51	82.700,00	57.533,46	69,56	86.500,00	66,51
<b>8221 Drugi osebni prejemki Javni zavod CEZAM</b>	<b>14.455,78</b>	<b>14.000,00</b>	<b>9.159,03</b>	<b>65,42</b>	<b>14.000,00</b>	<b>65,42</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.sluzb-sred.za	14.455,78	14.000,00	9.159,03	65,42	14.000,00	65,42
<b>8222 Prispevki za plače Javni zavod CEZAM</b>	<b>13.304,69</b>	<b>13.400,00</b>	<b>9.262,82</b>	<b>69,12</b>	<b>14.000,00</b>	<b>66,16</b>
413301 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvajal.jav.sluzb-sr.za	13.304,69	13.400,00	9.262,82	69,12	14.000,00	66,16
<b>8224 Programska sredstva Javni zavod CEZAM</b>	<b>18.236,00</b>	<b>18.236,00</b>	<b>9.573,83</b>	<b>52,49</b>	<b>18.236,00</b>	<b>52,49</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	18.236,00	18.236,00	9.573,83	52,49	18.236,00	52,49
<b>8225 Premije kolektivnega zavarovanja Javni zavod CEZAM</b>	<b>2.062,31</b>	<b>2.100,00</b>	<b>1.022,38</b>	<b>48,68</b>	<b>1.200,00</b>	<b>85,19</b>
413310 Tekoči transferi v javne zavode - pokojninsko zavarovanje	2.062,31	2.100,00	1.022,38	48,68	1.200,00	85,19
<b>8226 Materialni (funkcionalni) stroški zavod CEZAM</b>	<b>18.495,00</b>	<b>18.495,00</b>	<b>9.709,84</b>	<b>52,49</b>	<b>18.495,00</b>	<b>52,49</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	18.495,00	18.495,00	9.709,84	52,49	18.495,00	52,49
<b>8230 Prispevek za vzp. zaposlovanja invalidov JZ CEZAM</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8231 Festival letni oder Ruše</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8233 Prostovoljstvo</b>	<b>6.511,05</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>100,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>100,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	6.511,05	1.500,00	1.500,00	100,00	1.500,00	100,00
<b>8235 Materialni (obratovalni) stroški Javni zavod CEZAM</b>	<b>35.363,84</b>	<b>44.000,00</b>	<b>38.292,47</b>	<b>87,02</b>	<b>60.000,00</b>	<b>63,82</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	35.363,84	44.000,00	38.292,47	87,02	60.000,00	63,82
18039003 Ljubiteljska kultura	33.745,91	35.405,00	17.695,15	49,97	33.440,00	52,91
<b>825 Materialni stroški - izvajanje kulturnih programov</b>	<b>21.040,91</b>	<b>21.041,00</b>	<b>9.885,31</b>	<b>46,98</b>	<b>21.041,00</b>	<b>46,98</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	21.040,91	21.041,00	9.885,31	46,98	21.041,00	46,98
<b>826 Akcije JSKD</b>	<b>10.899,00</b>	<b>10.899,00</b>	<b>7.266,00</b>	<b>66,66</b>	<b>10.899,00</b>	<b>66,66</b>
413200 Tekoči transferi v druge javne sklade in agencije	10.899,00	10.899,00	7.266,00	66,66	10.899,00	66,66
<b>827 Drugi materialni stroški za društva</b>	<b>1.806,00</b>	<b>3.465,00</b>	<b>543,84</b>	<b>15,69</b>	<b>1.500,00</b>	<b>36,25</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	1.806,00	3.465,00	543,84	15,69	1.500,00	36,25
18039005 Drugi programi v kulturi	71.942,25	416.399,00	309.243,46	74,26	375.080,00	82,44
<b>8215 Investicijsko vzdrževanje kulturnih objektov</b>	<b>2.130,06</b>	<b>324.964,00</b>	<b>258.422,59</b>	<b>79,52</b>	<b>296.280,00</b>	<b>87,22</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	2.130,06	324.964,00	258.422,59	79,52	296.280,00	87,22
<b>8217 Nakup opreme</b>	<b>3.015,30</b>	<b>5.300,00</b>	<b>151,99</b>	<b>2,86</b>	<b>2.300,00</b>	<b>6,60</b>
420299 Nakup druge opreme in napeljav	2.470,50	2.500,00	151,99	6,07	1.500,00	10,13
431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanov	0,00	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
432100 Investicijski transferi javnim skladom	544,80	800,00	0,00	0,00	800,00	0,00
<b>8218 Investicije kulturni objekti</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8219 Projekti in dokumentacija</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>8223 Investicijska sredstva Mariborska knjižnica</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420000 Nakup poslovnih stavb	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8234 Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objekt</b>	<b>66.796,89</b>	<b>77.135,00</b>	<b>50.668,88</b>	<b>65,68</b>	<b>74.500,00</b>	<b>68,01</b>
402001 Čistilni material in storitve	1.738,91	2.500,00	2.135,31	85,41	2.500,00	85,41
402099 Drugi splošni material in storitve	1.126,45	1.000,00	827,23	82,72	1.000,00	82,72
402200 Električna energija	12.456,29	14.400,00	9.352,77	64,94	14.400,00	64,94
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	32.750,53	32.000,00	27.174,28	84,91	33.000,00	82,34
402203 Voda in komunalne storitve	2.710,97	3.400,00	1.573,73	46,28	3.000,00	52,45
402204 Odvoz smeti	4.687,40	5.800,00	3.358,34	57,90	5.800,00	57,90
402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	5.790,49	6.400,00	2.677,75	41,83	6.000,00	44,62
402500 Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	2.721,28	8.000,00	151,39	1,89	4.000,00	3,78
402504 Zavarovalne premije za objekte	779,28	1.000,00	842,71	84,27	1.000,00	84,27
402511 Tekoče vzdrževanje druge opreme	0,00	335,00	334,10	99,73	500,00	66,82
402999 Drugi operativni odhodki	1.408,86	2.300,00	2.241,27	97,44	3.300,00	67,91
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	626,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8236 Investicijska sredstva Javni zavod CEZAM</b>	<b>0,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	0,00	4.000,00	0,00	0,00	2.000,00	0,00
<b>1804 Podpora posebnim skupinam</b>	<b>8.065,77</b>	<b>5.300,00</b>	<b>2.327,99</b>	<b>43,92</b>	<b>5.300,00</b>	<b>43,92</b>
<b>18049001 Programi veteranskih organizacij</b>	<b>4.704,83</b>	<b>3.500,00</b>	<b>1.110,00</b>	<b>31,71</b>	<b>3.500,00</b>	<b>31,71</b>
<b>153 Zveza častnikov, Združenje borcev, Veterani vojne</b>	<b>4.704,83</b>	<b>3.500,00</b>	<b>1.110,00</b>	<b>31,71</b>	<b>3.500,00</b>	<b>31,71</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	4.704,83	3.500,00	1.110,00	31,71	3.500,00	31,71
<b>155 Združenje borcev za vrednote NOB Občine Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>156 Območno združenje slovenskih častnikov Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>157 Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Ruš</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>18049004 Programi drugih posebnih skupin</b>	<b>3.360,94</b>	<b>1.800,00</b>	<b>1.217,99</b>	<b>67,66</b>	<b>1.800,00</b>	<b>67,66</b>
<b>8216 Društvo upokoencev Ruše</b>	<b>3.360,94</b>	<b>1.800,00</b>	<b>1.217,99</b>	<b>67,66</b>	<b>1.800,00</b>	<b>67,66</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	1.560,94	1.800,00	1.217,99	67,66	1.800,00	67,66
431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	1.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1805 Šport in prostočasne aktivnosti</b>	<b>570.732,17</b>	<b>872.382,00</b>	<b>442.577,05</b>	<b>50,73</b>	<b>865.438,00</b>	<b>51,13</b>
<b>18059001 Programi športa</b>	<b>531.692,38</b>	<b>826.866,00</b>	<b>411.919,25</b>	<b>49,81</b>	<b>819.922,00</b>	<b>50,23</b>
<b>811 Materialni stroški - izvajanje športnih programov</b>	<b>38.000,00</b>	<b>40.125,00</b>	<b>20.131,44</b>	<b>50,17</b>	<b>40.125,00</b>	<b>50,17</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	38.000,00	40.125,00	20.131,44	50,17	40.125,00	50,17
<b>8110 Izobraževanje kadrov</b>	<b>3.114,00</b>	<b>3.114,00</b>	<b>868,26</b>	<b>27,88</b>	<b>3.114,00</b>	<b>27,88</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	3.114,00	3.114,00	868,26	27,88	3.114,00	27,88
<b>8111 Investicijsko vzdrževanje objektov</b>	<b>882,48</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>
431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	882,48	4.000,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
<b>8112 Investicije</b>	<b>250,00</b>	<b>38.000,00</b>	<b>15.650,61</b>	<b>41,18</b>	<b>36.860,00</b>	<b>42,45</b>
420401 Novogradnje	0,00	34.000,00	13.790,49	40,56	34.000,00	40,56
431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	250,00	2.140,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	0,00	1.860,00	1.860,12	100,00	1.860,00	100,00
<b>8113 Projekti in dokumentacija</b>	<b>1.420,10</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	1.420,10	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8115 Športna dvorana Ruše - ureditev strehe</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8116 Bazen</b>	<b>13.014,68</b>	<b>234.000,00</b>	<b>94.123,54</b>	<b>40,22</b>	<b>280.246,00</b>	<b>33,58</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	803,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
420299 Nakup druge opreme in napeljav	3.169,80	4.000,00	2.225,00	55,62	6.000,00	37,08
420402 Rekonstrukcije in adaptacije	9.041,00	217.000,00	78.969,04	36,39	261.246,00	30,22
420899 Plačila drugih storitev in dokumentacije	0,00	13.000,00	12.929,50	99,45	13.000,00	99,45
<b>8117 Drugi materialni stroški za društva</b>	<b>1.849,11</b>	<b>2.600,00</b>	<b>1.314,82</b>	<b>50,57</b>	<b>3.662,00</b>	<b>35,90</b>
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	0,00	738,00	737,35	99,91	1.800,00	40,96
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	1.849,11	1.862,00	577,47	31,01	1.862,00	31,01
<b>8118 Malokalibersko strelišče</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420804 Načrti in druga projektna dokumentacija	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8119 Bazen - obratovalni stroški</b>	<b>167.139,56</b>	<b>174.200,00</b>	<b>98.099,30</b>	<b>56,31</b>	<b>171.400,00</b>	<b>57,23</b>
402099 Drugi splošni material in storitve	584,15	1.000,00	898,87	89,88	1.400,00	64,20

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
402199 Drugi posebni materiali in storitve	5.238,48	7.000,00	5.186,27	74,08	7.000,00	74,08
402200 Električna energija	38.282,20	50.000,00	27.117,18	54,23	48.000,00	56,49
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	66.447,16	70.000,00	36.296,04	51,85	67.000,00	54,17
402203 Voda in komunalne storitve	26.687,72	25.000,00	16.298,56	65,19	27.000,00	60,36
402204 Odvoz smeti	3.044,67	3.300,00	2.084,18	63,15	3.300,00	63,15
402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	2.091,08	2.400,00	1.196,65	49,86	2.000,00	59,83
402500 Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	19.124,28	10.000,00	3.981,09	39,81	10.000,00	39,81
402504 Zavarovalne premije za objekte	5.639,82	5.500,00	5.040,46	91,64	5.700,00	88,42
<b>812 Medobčinske in mednarodne prireditve</b>	<b>444,00</b>	<b>444,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>444,00</b>	<b>0,00</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	444,00	444,00	0,00	0,00	444,00	0,00
<b>8120 Plače izvajalcev Javni zavod CEZAM</b>	<b>148.951,05</b>	<b>151.200,00</b>	<b>86.612,43</b>	<b>57,28</b>	<b>135.000,00</b>	<b>64,15</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.služb-sred.za	148.951,05	151.200,00	86.612,43	57,28	135.000,00	64,15
<b>8121 Drugi osebni prejemki Javni zavod CEZAM</b>	<b>29.484,29</b>	<b>29.000,00</b>	<b>17.665,07</b>	<b>60,91</b>	<b>25.000,00</b>	<b>70,66</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.služb-sred.za	29.484,29	29.000,00	17.665,07	60,91	25.000,00	70,66
<b>8122 Prispevki za plače Javni zavod CEZAM</b>	<b>24.020,92</b>	<b>24.400,00</b>	<b>13.986,55</b>	<b>57,32</b>	<b>22.500,00</b>	<b>62,16</b>
413301 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvajal.jav.služb-sr.za	24.020,92	24.400,00	13.986,55	57,32	22.500,00	62,16
<b>8123 Premije kolektivnega zavarovanja Javni zavod CEZAM</b>	<b>3.984,34</b>	<b>4.000,00</b>	<b>1.969,84</b>	<b>49,24</b>	<b>2.400,00</b>	<b>82,07</b>
413310 Tekoči transferi v javne zavode - pokojninsko zavarovanje	3.984,34	4.000,00	1.969,84	49,24	2.400,00	82,07
<b>8125 Prispevek za vzp. zaposlovanja invalidov JZ CEZAM</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8126 Ureditev in širitev nogometnih površin</b>	<b>3.635,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
431000 Investicijski transferi neprifitnim organizacijam in ustanov	3.635,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>8127 Modernizacija strelišča regijskega pomena</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
431000 Investicijski transferi neprifitnim organizacijam in ustanov	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>813 Tekoče vzdrževanje objektov ŠD Ruše</b>	<b>47.281,38</b>	<b>47.316,00</b>	<b>28.422,80</b>	<b>60,07</b>	<b>47.219,00</b>	<b>60,19</b>
402504 Zavarovalne premije za objekte	565,38	600,00	502,80	83,80	503,00	99,96
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	46.716,00	46.716,00	27.920,00	59,76	46.716,00	59,76
<b>814 Tekoče vzdrževanje objektov NK Pohorje</b>	<b>13.880,00</b>	<b>13.880,00</b>	<b>8.320,00</b>	<b>59,94</b>	<b>13.880,00</b>	<b>59,94</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	13.880,00	13.880,00	8.320,00	59,94	13.880,00	59,94
<b>815 Tekoče vzdrževanje objekta sobno strelišče</b>	<b>1.926,00</b>	<b>1.926,00</b>	<b>1.160,00</b>	<b>60,22</b>	<b>1.926,00</b>	<b>60,22</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	1.926,00	1.926,00	1.160,00	60,22	1.926,00	60,22

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>816 Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov ŠRC, Bi</b>	<b>973,04</b>	<b>2.100,00</b>	<b>1.461,75</b>	<b>69,60</b>	<b>2.305,00</b>	<b>63,41</b>
402200 Električna energija	693,76	1.150,00	967,38	84,12	1.150,00	84,12
402203 Voda in komunalne storitve	113,55	150,00	89,88	59,92	150,00	59,92
402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov	165,73	395,00	0,00	0,00	600,00	0,00
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	0,00	405,00	404,49	99,87	405,00	99,87
<b>817 Materialni stroški - najemnine dvoran</b>	<b>17.030,00</b>	<b>17.030,00</b>	<b>9.357,50</b>	<b>54,94</b>	<b>18.310,00</b>	<b>51,10</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	17.030,00	17.030,00	9.357,50	54,94	18.310,00	51,10
<b>818 Funkcionalni stroški Športna zveza Ruše</b>	<b>4.300,00</b>	<b>4.300,00</b>	<b>4.300,00</b>	<b>100,00</b>	<b>4.300,00</b>	<b>100,00</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	4.300,00	4.300,00	4.300,00	100,00	4.300,00	100,00
<b>819 Športne prireditve</b>	<b>10.112,43</b>	<b>10.231,00</b>	<b>8.475,34</b>	<b>82,83</b>	<b>10.231,00</b>	<b>82,83</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	10.112,43	10.231,00	8.475,34	82,83	10.231,00	82,83
<b>18059002 Programi za mladino</b>	<b>39.039,79</b>	<b>45.516,00</b>	<b>30.657,80</b>	<b>67,35</b>	<b>45.516,00</b>	<b>67,35</b>
<b>1039 Društvo prijateljev mladine</b>	<b>38.587,14</b>	<b>45.000,00</b>	<b>30.142,64</b>	<b>66,98</b>	<b>45.000,00</b>	<b>66,98</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	38.587,14	45.000,00	30.142,64	66,98	45.000,00	66,98
<b>1040 Zveza prijateljev mladine</b>	<b>452,65</b>	<b>516,00</b>	<b>515,16</b>	<b>99,83</b>	<b>516,00</b>	<b>99,83</b>
412000 Tekoči transferi neprifitnim organizacijam in ustanovam	452,65	516,00	515,16	99,83	516,00	99,83
<b>19 IZOBRAŽEVANJE</b>	<b>1.286.744,05</b>	<b>1.660.923,00</b>	<b>814.603,51</b>	<b>49,04</b>	<b>1.297.805,00</b>	<b>62,76</b>
<b>1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok</b>	<b>920.169,96</b>	<b>1.268.805,00</b>	<b>568.713,14</b>	<b>44,82</b>	<b>906.350,00</b>	<b>62,74</b>
<b>19029001 Vrtci</b>	<b>920.169,96</b>	<b>1.268.805,00</b>	<b>568.713,14</b>	<b>44,82</b>	<b>906.350,00</b>	<b>62,74</b>
<b>910 Stroški dela, ki niso zajeti v ceno programa</b>	<b>27.707,80</b>	<b>27.750,00</b>	<b>19.513,04</b>	<b>70,31</b>	<b>27.750,00</b>	<b>70,31</b>
413300 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvaj.jav.služb-sred.za	23.895,90	24.000,00	16.830,83	70,12	24.000,00	70,12
413301 Tekoči transf.v jav.zavode in druge izvajal.jav.služb-sr.za	3.378,36	3.300,00	2.395,19	72,58	3.300,00	72,58
413310 Tekoči transferi v javne zavode - pokojninsko zavarovanje	433,54	450,00	287,02	63,78	450,00	63,78
<b>914 Materialni stroški vrtec</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.služb-za izd.za	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>915 Domicil</b>	<b>167.056,64</b>	<b>202.984,00</b>	<b>85.468,37</b>	<b>42,10</b>	<b>170.000,00</b>	<b>50,27</b>
411921 Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačilih star	167.056,64	202.984,00	85.468,37	42,10	170.000,00	50,27
<b>918 Razlika med ceno programov in plačilom staršev</b>	<b>665.844,19</b>	<b>690.000,00</b>	<b>437.345,47</b>	<b>63,38</b>	<b>670.000,00</b>	<b>65,27</b>
411921 Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačilih star	665.844,19	690.000,00	437.345,47	63,38	670.000,00	65,27
<b>9210 Investicijska sredstva otroški vrtec</b>	<b>50.101,24</b>	<b>20.000,00</b>	<b>7.789,46</b>	<b>38,94</b>	<b>20.000,00</b>	<b>38,94</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	30.275,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	19.825,84	20.000,00	7.789,46	38,94	20.000,00	38,94
<b>9219 Novogradnja Vrtca Ruše</b>	<b>1.460,09</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
420401 Novogradnje	1.460,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>9220 Energetska sanacija vrtcev v Rušah</b>	<b>8.000,00</b>	<b>328.071,00</b>	<b>18.596,80</b>	<b>5,66</b>	<b>18.600,00</b>	<b>99,98</b>
420402 Rekonstrukcije in adaptacije	8.000,00	328.071,00	18.596,80	5,66	18.600,00	99,98
<b>927 Študij ob delu</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>1903 Primarno in sekundarno izobraževanje</b>	<b>205.114,35</b>	<b>224.618,00</b>	<b>138.350,92</b>	<b>61,59</b>	<b>223.555,00</b>	<b>61,88</b>
<b>19039001 Osnovno šolstvo</b>	<b>178.163,27</b>	<b>180.618,00</b>	<b>123.396,23</b>	<b>68,31</b>	<b>179.535,00</b>	<b>68,73</b>
<b>920 Študij ob delu</b>	<b>277,08</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	277,08	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>921 Materialni stroški OŠ</b>	<b>102.212,10</b>	<b>102.000,00</b>	<b>74.643,70</b>	<b>73,18</b>	<b>102.000,00</b>	<b>73,18</b>
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	67.212,10	67.000,00	53.352,03	79,62	67.000,00	79,62
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	35.000,00	35.000,00	21.291,67	60,83	35.000,00	60,83
<b>9213 Nabava kombija</b>	<b>10.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>11.916,69</b>	<b>99,30</b>	<b>11.917,00</b>	<b>99,99</b>
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	10.000,00	12.000,00	11.916,69	99,30	11.917,00	99,99
<b>924 Programi zasebnih osnovnih šol</b>	<b>1.601,60</b>	<b>1.500,00</b>	<b>182,88</b>	<b>12,19</b>	<b>1.500,00</b>	<b>12,19</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	1.601,60	1.500,00	182,88	12,19	1.500,00	12,19
<b>925 Razvojni programi</b>	<b>32.000,00</b>	<b>32.000,00</b>	<b>20.041,07</b>	<b>62,62</b>	<b>32.000,00</b>	<b>62,62</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	32.000,00	32.000,00	20.041,07	62,62	32.000,00	62,62
<b>928 Svetovalni center Maribor</b>	<b>7.117,92</b>	<b>7.118,00</b>	<b>4.152,12</b>	<b>58,33</b>	<b>7.118,00</b>	<b>58,33</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	7.117,92	7.118,00	4.152,12	58,33	7.118,00	58,33
<b>929 Investicijska sredstva OŠ Ruše</b>	<b>24.954,57</b>	<b>25.000,00</b>	<b>12.459,77</b>	<b>49,83</b>	<b>25.000,00</b>	<b>49,83</b>
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	24.954,57	25.000,00	12.459,77	49,83	25.000,00	49,83
<b>19039002 Glasbeno šolstvo</b>	<b>26.831,08</b>	<b>43.500,00</b>	<b>14.634,69</b>	<b>33,64</b>	<b>43.700,00</b>	<b>33,48</b>
<b>9211 Glasbena šola Ruše</b>	<b>0,00</b>	<b>16.200,00</b>	<b>438,12</b>	<b>2,70</b>	<b>1.400,00</b>	<b>31,29</b>
402200 Električna energija	0,00	1.000,00	280,77	28,07	500,00	56,15
402500 Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	0,00	200,00	157,35	78,67	900,00	17,48
420402 Rekonstrukcije in adaptacije	0,00	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
<b>9216 Programi zasebnih glasbenih šol</b>	<b>943,60</b>	<b>1.300,00</b>	<b>819,72</b>	<b>63,05</b>	<b>1.300,00</b>	<b>63,05</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	943,60	1.300,00	819,72	63,05	1.300,00	63,05
<b>922 Konservatorij za glasbo in balet Maribor</b>	<b>25.887,48</b>	<b>26.000,00</b>	<b>13.376,85</b>	<b>51,44</b>	<b>26.000,00</b>	<b>51,44</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	22.194,06	22.000,00	10.743,45	48,83	22.000,00	48,83
432300 Investicijski transferi javnim zavodom	3.693,42	4.000,00	2.633,40	65,83	4.000,00	65,83
<b>9222 Revitalizacija objekta t.i. Glasbene šole v Rušah</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>
420402 Rekonstrukcije in adaptacije	0,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00	0,00
19039003 Splošno srednje in poklicno šolstvo	120,00	500,00	320,00	64,00	320,00	100,00
<b>923 Materialni stroški GSKŠ</b>	<b>120,00</b>	<b>500,00</b>	<b>320,00</b>	<b>64,00</b>	<b>320,00</b>	<b>100,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	120,00	500,00	320,00	64,00	320,00	100,00
1906 Pomoči šolajočim	161.459,74	167.500,00	107.539,45	64,20	167.900,00	64,04
19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu	148.686,46	159.000,00	100.839,45	63,42	158.000,00	63,82
<b>107 Subvencija šolske prehrane</b>	<b>2.630,26</b>	<b>4.000,00</b>	<b>975,79</b>	<b>24,39</b>	<b>3.000,00</b>	<b>32,52</b>
411903 Regresiranje prehrane učencev in dijakov	2.630,26	4.000,00	975,79	24,39	3.000,00	32,52
<b>926 Regresiranje prevozov učencev</b>	<b>146.056,20</b>	<b>155.000,00</b>	<b>99.863,66</b>	<b>64,42</b>	<b>155.000,00</b>	<b>64,42</b>
411900 Regresiranje prevozov v šolo	146.056,20	155.000,00	99.863,66	64,42	155.000,00	64,42
19069002 Pomoči v srednjem šolstvu	4.723,28	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>9218 Regresiranje prevozov dijakov</b>	<b>4.723,28</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
411900 Regresiranje prevozov v šolo	4.723,28	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19069003 Štipendije	8.050,00	8.500,00	6.700,00	78,82	9.900,00	67,67
<b>9217 Štipendije</b>	<b>8.050,00</b>	<b>8.500,00</b>	<b>6.700,00</b>	<b>78,82</b>	<b>9.900,00</b>	<b>67,67</b>
411799 Druge štipendije	8.050,00	8.500,00	6.700,00	78,82	9.900,00	67,67
<b>20 SOCIALNO VARSTVO</b>	<b>473.025,31</b>	<b>496.239,00</b>	<b>313.140,21</b>	<b>63,10</b>	<b>520.439,00</b>	<b>60,16</b>
2002 Varstvo otrok in družine	13.360,99	16.239,00	9.423,66	58,03	15.739,00	59,87
20029001 Drugi programi v pomoč družini	13.360,99	16.239,00	9.423,66	58,03	15.739,00	59,87
<b>1036 Program varna hiša Maribor</b>	<b>1.219,13</b>	<b>1.330,00</b>	<b>886,64</b>	<b>66,66</b>	<b>1.330,00</b>	<b>66,66</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	1.219,13	1.330,00	886,64	66,66	1.330,00	66,66
<b>1038 Sofinanciranje programa Materinski dom Maribor</b>	<b>2.145,00</b>	<b>2.599,00</b>	<b>2.599,00</b>	<b>100,00</b>	<b>2.599,00</b>	<b>100,00</b>



# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	2.145,00	2.599,00	2.599,00	100,00	2.599,00	100,00
<b>1041 Krizni center za ženske in otroke</b>	<b>1.125,00</b>	<b>1.125,00</b>	<b>1.125,00</b>	<b>100,00</b>	<b>1.125,00</b>	<b>100,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	1.125,00	1.125,00	1.125,00	100,00	1.125,00	100,00
<b>1042 Dnevni center</b>	<b>3.585,86</b>	<b>5.163,00</b>	<b>2.121,02</b>	<b>41,08</b>	<b>5.163,00</b>	<b>41,08</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	3.585,86	5.163,00	2.121,02	41,08	5.163,00	41,08
<b>1044 Svetovalnica za žrtve nasilja in zlorab</b>	<b>1.321,00</b>	<b>1.522,00</b>	<b>1.522,00</b>	<b>100,00</b>	<b>1.522,00</b>	<b>100,00</b>
413302 Tek.transf.v jav.zavode in drugeizvajal.jav.sluzb-za izd.za	1.321,00	1.522,00	1.522,00	100,00	1.522,00	100,00
<b>77 Obdarovanje novorojenčkov</b>	<b>3.965,00</b>	<b>4.500,00</b>	<b>1.170,00</b>	<b>26,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>29,25</b>
411103 Darilo ob rojstvu otroka	3.965,00	4.500,00	1.170,00	26,00	4.000,00	29,25
<b>2004 Izvajanje programov socialnega varstva</b>	<b>459.664,32</b>	<b>480.000,00</b>	<b>303.716,55</b>	<b>63,27</b>	<b>504.700,00</b>	<b>60,17</b>
<b>20049002 Socialno varstvo invalidov</b>	<b>28.492,71</b>	<b>28.500,00</b>	<b>20.993,15</b>	<b>73,66</b>	<b>40.000,00</b>	<b>52,48</b>
<b>1035 Družinski pomočnik</b>	<b>28.492,71</b>	<b>28.500,00</b>	<b>20.993,15</b>	<b>73,66</b>	<b>40.000,00</b>	<b>52,48</b>
411922 Izplačila družinskemu pomočniku	28.492,71	28.500,00	20.993,15	73,66	40.000,00	52,48
<b>20049003 Socialno varstvo starih</b>	<b>322.814,01</b>	<b>322.000,00</b>	<b>215.118,31</b>	<b>66,80</b>	<b>332.000,00</b>	<b>64,79</b>
<b>1031 MS javna služba - pomoč družini na domu</b>	<b>20.562,02</b>	<b>22.000,00</b>	<b>8.765,08</b>	<b>39,84</b>	<b>15.000,00</b>	<b>58,43</b>
413500 Tekoča plačila storitev drugim izvajalcem javnih služb, ki n	20.562,02	22.000,00	8.765,08	39,84	15.000,00	58,43
<b>1032 Neposredna socialna oskrba - pomoč družini na domu</b>	<b>111.001,41</b>	<b>110.000,00</b>	<b>62.920,90</b>	<b>57,20</b>	<b>99.000,00</b>	<b>63,55</b>
411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	111.001,41	110.000,00	62.920,90	57,20	99.000,00	63,55
<b>105 Zavodsko varstvo</b>	<b>191.250,58</b>	<b>190.000,00</b>	<b>143.432,33</b>	<b>75,49</b>	<b>218.000,00</b>	<b>65,79</b>
411909 Regresiranje oskrbe v domovih	191.250,58	190.000,00	143.432,33	75,49	218.000,00	65,79
<b>20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih</b>	<b>103.413,50</b>	<b>124.000,00</b>	<b>65.014,59</b>	<b>52,43</b>	<b>127.200,00</b>	<b>51,11</b>
<b>1010 Izredne socialne pomoči</b>	<b>5.905,33</b>	<b>14.000,00</b>	<b>13.627,10</b>	<b>97,33</b>	<b>18.000,00</b>	<b>75,70</b>
411299 Drugi transferi za zagotavljanje socialne varnosti	5.905,33	14.000,00	13.627,10	97,33	18.000,00	75,70
<b>1015 Subvencioniranje stanarin</b>	<b>86.640,87</b>	<b>86.000,00</b>	<b>44.718,69</b>	<b>51,99</b>	<b>86.000,00</b>	<b>51,99</b>
411920 Subvencioniranje stanarin	86.640,87	86.000,00	44.718,69	51,99	86.000,00	51,99
<b>1043 Opravljanje dela v splošno korist</b>	<b>3.576,82</b>	<b>4.000,00</b>	<b>1.331,36</b>	<b>33,28</b>	<b>3.000,00</b>	<b>44,37</b>
411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	3.576,82	4.000,00	1.331,36	33,28	3.000,00	44,37
<b>1045 Žepnine</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>
411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	0,00	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00
<b>106 Pogrebni stroški</b>	<b>507,12</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.363,56</b>	<b>90,90</b>	<b>2.600,00</b>	<b>52,44</b>

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	507,12	1.500,00	1.363,56	90,90	2.600,00	52,44
<b>109 Letovanje otrok</b>	<b>4.732,43</b>	<b>5.000,00</b>	<b>2.469,94</b>	<b>49,39</b>	<b>5.100,00</b>	<b>48,43</b>
411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom	4.732,43	5.000,00	2.469,94	49,39	5.100,00	48,43
<b>73 Prehrana dojenčkov</b>	<b>2.050,93</b>	<b>3.500,00</b>	<b>1.503,94</b>	<b>42,96</b>	<b>2.500,00</b>	<b>60,15</b>
411903 Regresiranje prehrane učencev in dijakov	2.050,93	3.500,00	1.503,94	42,96	2.500,00	60,15
20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin	4.944,10	5.500,00	2.590,50	47,10	5.500,00	47,10
<b>1016 Humanitarne organizacije in društva</b>	<b>4.944,10</b>	<b>5.500,00</b>	<b>2.590,50</b>	<b>47,10</b>	<b>5.500,00</b>	<b>47,10</b>
412000 Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam	4.944,10	5.500,00	2.590,50	47,10	5.500,00	47,10
<b>5000 REŽIJSKI OBRAT</b>	<b>435.207,36</b>	<b>478.850,00</b>	<b>298.214,89</b>	<b>62,27</b>	<b>471.007,00</b>	<b>63,31</b>
<b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>435.207,36</b>	<b>478.850,00</b>	<b>298.214,89</b>	<b>62,27</b>	<b>471.007,00</b>	<b>63,31</b>
<b>0603 Dejavnost občinske uprave</b>	<b>435.207,36</b>	<b>478.850,00</b>	<b>298.214,89</b>	<b>62,27</b>	<b>471.007,00</b>	<b>63,31</b>
<b>06039001 Administracija občinske uprave</b>	<b>391.412,09</b>	<b>411.839,00</b>	<b>270.117,37</b>	<b>65,58</b>	<b>403.496,00</b>	<b>66,94</b>
<b>4810 Plače in drugi izdatki zaposlenih</b>	<b>295.726,34</b>	<b>306.600,00</b>	<b>201.966,50</b>	<b>65,87</b>	<b>298.900,00</b>	<b>67,56</b>
400000 Osnovne plače	228.080,94	227.000,00	150.607,27	66,34	229.000,00	65,76
400001 Dodatek za delovno dobo in dodatek za stalnost	13.835,95	14.500,00	8.394,92	57,89	13.000,00	64,57
400100 Regres za letni dopust	15.916,00	13.500,00	12.767,40	94,57	12.800,00	99,74
400202 Povračilo stroškov prehrane med delom	16.944,24	19.000,00	9.692,38	51,01	15.000,00	64,61
400203 Povračila stroškov prevoza na delo in iz dela	7.685,40	8.600,00	4.928,14	57,30	7.800,00	63,18
400302 Sredstva za delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega d	4.233,48	5.500,00	1.318,10	23,96	2.000,00	65,90
400400 Sredstva za nadurno delo	5.879,90	6.500,00	3.078,41	47,36	6.500,00	47,36
400900 Jubilejne nagrade	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00
400901 Odpravnine	0,00	0,00	0,00	0,00	9.300,00	0,00
400999 Drugi izdatki zaposlenim	3.150,43	12.000,00	11.179,88	93,16	2.500,00	447,19
<b>4812 Prispevki delodajalca za socialno varnost</b>	<b>50.220,91</b>	<b>50.150,00</b>	<b>32.505,88</b>	<b>64,81</b>	<b>47.550,00</b>	<b>68,36</b>
401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje	23.216,90	23.000,00	15.665,39	68,11	23.500,00	66,66
401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje	16.946,02	17.000,00	11.366,97	66,86	17.300,00	65,70
401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni	1.368,95	1.400,00	918,39	65,59	1.400,00	65,59
401200 Prispevek za zaposlovanje	155,80	170,00	104,50	61,47	170,00	61,47
401300 Prispevek za starševsko varstvo	259,63	280,00	174,78	62,42	280,00	62,42

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
401500 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja	8.273,61	8.300,00	4.275,85	51,51	4.900,00	87,26
<b>48131 Pisarniški in splošni material in storitve</b>	<b>6.477,68</b>	<b>7.200,00</b>	<b>4.865,93</b>	<b>67,58</b>	<b>7.200,00</b>	<b>67,58</b>
402000 Pisarniški material in storitve	2.301,69	2.000,00	1.419,62	70,98	2.000,00	70,98
402001 Čistilni material in storitve	526,27	700,00	564,72	80,67	700,00	80,67
402004 Časopisi,revije,knjige in strokovna literatura	869,52	1.000,00	464,45	46,44	1.000,00	46,44
402009 Izdatki za reprezentanco	1.673,91	1.500,00	1.160,12	77,34	1.500,00	77,34
402099 Drugi splošni material in storitve	1.106,29	2.000,00	1.257,02	62,85	2.000,00	62,85
<b>48132 Posebni material in storitve</b>	<b>3.394,50</b>	<b>5.500,00</b>	<b>2.543,00</b>	<b>46,23</b>	<b>5.500,00</b>	<b>46,23</b>
402100 Uniforme in službena obleka	1.768,68	3.000,00	2.039,67	67,98	3.000,00	67,98
402108 Drobnno orodje in naprave	1.625,82	2.500,00	503,33	20,13	2.500,00	20,13
<b>48133 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacija</b>	<b>27.658,65</b>	<b>31.489,00</b>	<b>19.352,72</b>	<b>61,45</b>	<b>32.889,00</b>	<b>58,84</b>
402200 Električna energija	3.914,32	5.000,00	2.649,76	52,99	5.000,00	52,99
402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja	14.307,53	16.500,00	10.229,65	61,99	16.500,00	61,99
402203 Voda in komunalne storitve	664,11	900,00	467,84	51,98	800,00	58,48
402204 Odvoz smeti	5.065,20	5.500,00	4.109,82	74,72	7.000,00	58,71
402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta	3.707,49	3.589,00	1.895,65	52,81	3.589,00	52,81
<b>48135 Izdatki za službena potovanja</b>	<b>506,22</b>	<b>900,00</b>	<b>42,04</b>	<b>4,67</b>	<b>900,00</b>	<b>4,67</b>
402400 Dnevnice za službena potovanja v državi	118,48	350,00	7,04	2,01	350,00	2,01
402402 Stroški prevoza v državi	387,74	500,00	0,00	0,00	500,00	0,00
402499 Drugi izdatki za službena potovanja	0,00	50,00	35,00	70,00	50,00	70,00
<b>48138 Drugi operativni odhodki</b>	<b>7.427,79</b>	<b>10.000,00</b>	<b>8.841,30</b>	<b>88,41</b>	<b>10.557,00</b>	<b>83,74</b>
402940 Prispevek za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov po ZZRZI	0,00	2.557,00	2.556,53	99,98	2.557,00	99,98
402999 Drugi operativni odhodki	7.427,79	7.443,00	6.284,77	84,43	8.000,00	78,55
06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje obči	43.795,27	67.011,00	28.097,52	41,92	67.511,00	41,61
<b>48134 Prevozni stroški in storitve</b>	<b>20.474,45</b>	<b>19.911,00</b>	<b>12.396,11</b>	<b>62,25</b>	<b>18.911,00</b>	<b>65,54</b>
402300 Goriva in maziva za prevozna sredstva	10.247,58	10.000,00	6.822,40	68,22	10.000,00	68,22
402301 Vzdrževanje in popravila vozil	6.828,25	6.000,00	1.663,57	27,72	5.000,00	33,27
402305 Zavarovalne premije za motorna vozila	3.398,62	3.911,00	3.910,14	99,97	3.911,00	99,97
<b>48136 Tekoče vzdrževanje</b>	<b>7.987,34</b>	<b>9.100,00</b>	<b>6.356,41</b>	<b>69,85</b>	<b>10.600,00</b>	<b>59,96</b>
402500 Tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	482,07	1.000,00	44,69	4,46	1.000,00	4,46
402504 Zavarovalne premije za objekte	2.150,51	2.200,00	1.803,82	81,99	2.200,00	81,99

# A. BILANCA ODHODKOV

Od: januar 2013  
Do: avgust 2013

COFOG od-do: 01 - 1090

PU / PP / GPR / PPR / PP / K	Realizacija 2012	Proračun 2013	Realizacija 2013	Indeks Real.t.l./ plan t.l.	Rebalans 2013	Indeks Real.t.l./ predlog r.
402510 Tekoče vzdrževanje komunikacijske opreme in računalnikov	2.490,74	2.400,00	1.116,00	46,50	2.400,00	46,50
402511 Tekoče vzdrževanje druge opreme	2.864,02	3.500,00	3.391,90	96,91	5.000,00	67,83
<b>48139 Nakup in gradnja osnovnih sredstev</b>	<b>15.333,48</b>	<b>38.000,00</b>	<b>9.345,00</b>	<b>24,59</b>	<b>38.000,00</b>	<b>24,59</b>
420199 Nakup prevoznih sredstev	0,00	15.000,00	0,00	0,00	15.000,00	0,00
420202 Nakup računalnikov in programske opreme	1.177,67	2.000,00	1.993,74	99,68	2.000,00	99,68
420299 Nakup druge opreme in napeljav	8.277,13	11.000,00	4.576,09	41,60	11.000,00	41,60
420500 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave	5.878,68	10.000,00	2.775,17	27,75	10.000,00	27,75
<b>SKUPAJ</b>	<b>6.984.623,08</b>	<b>9.591.788,00</b>	<b>4.458.429,91</b>	<b>46,48</b>	<b>9.287.085,00</b>	<b>48,00</b>

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
			<b>3000 ŽUPAN</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>01</b>			<b>POLITIČNI SISTEM</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>01019003</b>			<b>Nakup in gradnja osnovnih sredstev</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	1307	420202	OB108-09-0001 Nakup računalnikov in programske opreme	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			<b>4000 OBČINSKA UPRAVA - SPLOŠNE DEJAVNOSTI</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>209.589</b>	<b>118.019</b>	<b>123.019</b>	<b>93.019</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabi</b>	<b>5.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>2.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>04</b>			<b>SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
<b>04039003</b>			<b>Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
	1314	420500	OB108-10-0001 Investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	5.000	5.000	5.000
<b>06</b>			<b>LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>21.000</b>	<b>10.500</b>	<b>10.500</b>	<b>10.500</b>
<b>06039002</b>			<b>Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje občinske uprave</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>21.000</b>	<b>10.500</b>	<b>10.500</b>	<b>10.500</b>
	17	420202	OB108-09-0002 Nakup računalnikov in programske opreme	PV - Lastna proračunska sredstva	14.000	7.000	7.000	7.000
	17	420299	OB108-09-0003 Nakup druge opreme in napeljav	PV - Lastna proračunska sredstva	3.000	3.000	3.000	3.000
	17	420500	OB108-09-0004 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave upravnih prostorov	PV - Lastna proračunska sredstva	4.000	500	500	500
<b>07</b>			<b>OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>89.519</b>	<b>72.519</b>	<b>42.519</b>	<b>12.519</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabi</b>	<b>5.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>2.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>07039002</b>			<b>Protipožarna varnost</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>89.519</b>	<b>72.519</b>	<b>42.519</b>	<b>12.519</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>	<b>13.000</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabniki</b>	<b>5.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>2.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	33	431000	OB108-09-0005 Poraba požarne takse	PV - Transfer iz državnega proračuna	13.000	13.000	13.000	13.000
	35	431000	OB108-09-0006 Investicije v gasilstvo	PV - Lastna proračunska sredstva	12.519	12.519	12.519	12.519
	39	431000	OB108-12-0004 Investicije v gasilska vozila	PV - Lastna proračunska sredstva	72.000	60.000	30.000	0
	40	431000	OB108-12-0011 Nakup opreme Gasilska zveza Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	0	0	0
	40	431000	OB108-12-0011 Nakup opreme Gasilska zveza Ruše	OV - Neposredni proračunski uporabniki	5.000	0	0	0
	40	431000	OB108-12-0011 Nakup opreme Gasilska zveza Ruše	OV - Domači partnerji	2.000	0	0	0

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
<b>16</b>			<b>PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>94.070</b>	<b>30.000</b>	<b>65.000</b>	<b>65.000</b>
<b>16069001</b>			<b>Urejanje občinskih zemljišč</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>12.870</b>	<b>10.000</b>	<b>15.000</b>	<b>15.000</b>
	4823	420401	OB108-09-0164 Komunalno opremljanje zemljišč	PV - Lastna proračunska sredstva	12.870	10.000	15.000	15.000
<b>16069002</b>			<b>Nakup zemljišč</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>81.200</b>	<b>20.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
	4824	420600	Nakup zemljišč	PV - Lastna proračunska sredstva	80.200	20.000	50.000	50.000
			OB108-09-0165 Nakup zemljišč po programu nakupa občinskega stvarnega premoženja	PV - Lastna proračunska sredstva	80.200	20.000	50.000	50.000
	4825	420600	OB108-09-0166 Odškodnina za zemljišča	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	4827	420600	OB108-09-0167 Nakup zemljišč po odloku o predkupni pravici	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	0	0	0
			<b>4001 OBČINSKA UPRAVA - GOSPODARSKE DEJAVNOSTI</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>1.862.538</b>	<b>2.558.862</b>	<b>1.244.700</b>	<b>1.233.700</b>
				<b>PV - Transfer iz druge občine</b>	<b>140.111</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>381.140</b>	<b>1.210.931</b>	<b>754.000</b>	<b>754.000</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>9.200</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabi</b>	<b>1.544.411</b>	<b>1.508.110</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>11</b>			<b>KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>31.000</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>
	4310	420500	Investicijsko vzdrževanje gozdnih cest	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	10.000	10.000	10.000
			OB108-09-0009 Investicijsko vzdrževalna dela	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	10.000	10.000	10.000
	4316	420401	Investicije gozdne ceste	PV - Lastna proračunska sredstva	21.000	0	0	0
			OB108-12-0014 Investicije gozdne ceste	PV - Lastna proračunska sredstva	21.000	0	0	0
<b>12</b>			<b>PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>500</b>	<b>18.000</b>	<b>8.000</b>	<b>8.000</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>12029001</b>			<b>Oskrba z električno energijo</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>500</b>	<b>18.000</b>	<b>8.000</b>	<b>8.000</b>
	4115	420401	Širjenje elektro omrežja	PV - Lastna proračunska sredstva	500	18.000	8.000	8.000
			OB108-09-0010 Predelava prostozračnih vodov	PV - Lastna proračunska sredstva	500	8.000	8.000	8.000
			OB108-09-0011 Ureditev elektroenergetskega napajanja ŠRC Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0012 Priključitev letnega odra	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0013 Ureditev elektroenergetskega napajanja NK Pohorje	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000	0	0
			OB108-09-0014 Elektrifikacija ČN Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
12049001			<i>Oskrba s plinom</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
				<i>OV - Domači partnerji</i>	0	0	0	0
	4162	420401	OB108-09-0015 <i>Investicije v plinifikacijo</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
	4162	420401	OB108-09-0015 <i>Investicije v plinifikacijo</i>	<i>OV - Domači partnerji</i>	0	0	0	0
13			<b>PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE</b>	<b><i>PV - Lastna proračunska sredstva</i></b>	<b>830.595</b>	<b>1.292.492</b>	<b>543.865</b>	<b>532.865</b>
				<b><i>PV - Transfer iz druge občine</i></b>	<b>140.111</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b><i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i></b>	<b>295.738</b>	<b>609.000</b>	<b>320.000</b>	<b>320.000</b>
				<b><i>PV - Domači partnerji</i></b>	<b>9.200</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b><i>OV - Neposredni proračunski uporabi</i></b>	<b>1.349.426</b>	<b>1.508.110</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
13029002			<i>Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	352.100	727.000	352.000	351.000
				<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	591.000	320.000	320.000
				<i>PV - Domači partnerji</i>	9.200	16.000	0	0
	4313	420401	<i>Investicije lokalne ceste</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	3.000	0	0	0
				<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	0	0	0
			OB108-09-0016 <i>Rekonstrukcija LC Smolnik - Šumik</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	3.000	0	0	0
			OB108-09-0016 <i>Rekonstrukcija LC Smolnik - Šumik</i>	<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	0	0	0
	4315	420401	<i>Investicije javne poti</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	29.700	267.000	183.000	182.000
				<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	60.000	140.000	140.000
				<i>PV - Domači partnerji</i>	9.200	16.000	0	0
			OB108-09-0017 <i>ZN Bezena - ureditev cest v skladu z izgradnjo</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
			OB108-09-0018 <i>Novogradnja cest na območju ZN Viadukt</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
			OB108-09-0019 <i>Cesta Kreči</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	10.000	0	0	0
			OB108-09-0020 <i>Cesta v Zeleni dol pri Tobiju</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	25.000	25.000
			OB108-09-0021 <i>Asfalt Toledova odcep</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	15.000	15.000	15.000
			OB108-09-0022 <i>Cesta Turkovo</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
			OB108-09-0023 <i>Asfalt Trpinova ulica, Gozdarska</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
			OB108-09-0024 <i>Asfaltiranje ceste Pod hribom, Bistrica ob Dravi</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	7.500	0	0	0
			OB108-09-0024 <i>Asfaltiranje ceste Pod hribom, Bistrica ob Dravi</i>	<i>PV - Domači partnerji</i>	3.900	0	0	0
			OB108-09-0026 <i>Ureditev nove trase ceste Pod vinogradi, Bistrica ob Dravi</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	500	40.000	30.000	30.000
			OB108-09-0027 <i>Ureditev nove trase ceste K Majalu</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	10.000	0	0
			OB108-09-0028 <i>Širitev Glazerjeve ulice in ureditev stare ceste na Glažuto</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	60.000	12.000	12.000
			OB108-09-0028 <i>Širitev Glazerjeve ulice in ureditev stare ceste na Glažuto</i>	<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	40.000	80.000	80.000
			OB108-09-0030 <i>Protiprašna obdelava cest v Bezeni - Šraj, Štumbergerjeva, ...</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
			OB108-09-0030 <i>Protiprašna ureditev cest v Rušah - Knupleževa, odcep črpalka, Škrbotova,</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	20.000	0	0
			OB108-09-0030 <i>Protiprašna obdelava cest v Bistrici - Pot v Dobravo, Ob gozdu, odcepi od S</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	20.000	20.000	20.000
			OB108-09-0031 <i>Ureditev ceste na Uršankovo</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	40.000	80.000	80.000
			OB108-09-0031 <i>Ureditev ceste na Uršankovo</i>	<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	0	20.000	60.000	60.000
			OB108-09-0032 <i>Vranjekova - odcep Kotnik</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	0	0	0
			OB108-09-0033 <i>Ureditev ceste Šlosberg</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	0	20.000	0	0

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
			OB108-09-0209 Dokončanje ceste v Vranjekovi ulici	PV - Lastna proračunska sredstva	0	20.000	0	0
			OB108-12-0017 Asfaltiranje podaljška Ulice ruške čete - garaže	PV - Lastna proračunska sredstva	9.700	0	0	0
			OB108-12-0017 Asfaltiranje podaljška Ulice ruške čete - garaže	PV - Domači partnerji	5.300	0	0	0
			OB108-12-0018 Asfaltiranje Knupleževe ulice	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	0	0	0
			OB108-12-0018 Asfaltiranje Knupleževe ulice	PV - Domači partnerji	0	0	0	0
			OB108-12-0019 Asfaltiranje Vertnikove ulice	PV - Lastna proračunska sredstva	0	5.000	1.000	0
			OB108-12-0019 Asfaltiranje Vertnikove ulice	PV - Domači partnerji	0	4.000	0	0
			OB108-12-0020 Asfaltiranje Ajdove ulice	PV - Lastna proračunska sredstva	0	6.000	0	0
			OB108-12-0020 Asfaltiranje Ajdove ulice	PV - Domači partnerji	0	4.000	0	0
			OB108-12-0021 Asfaltiranje odcepa Log - Žižek	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	11.000	0	0
			OB108-12-0021 Asfaltiranje odcepa Log - Žižek	PV - Domači partnerji	0	8.000	0	0
4319	420401		<i>Investicije interventni posegi</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>10.000</i>	<i>8.000</i>	<i>8.000</i>	<i>8.000</i>
			OB108-09-0034 Intervencije	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	8.000	8.000	8.000
4322	420401		<i>Investicije mostovi in brvi</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>10.000</i>	<i>137.000</i>	<i>25.000</i>	<i>25.000</i>
				<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	<i>0</i>	<i>351.000</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
			OB108-09-0035 Razširitev mostov v Logu	PV - Lastna proračunska sredstva	0	15.000	15.000	15.000
			OB108-09-0036 Obnova brvi pri Ecomu	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0037 Viseči most nad Malim Šumikom	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000	10.000	10.000
			OB108-09-0038 Rekonstrukcija mostu na Lobnici - stara cesta na Glažuto	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	112.000	0	0
			OB108-09-0038 Rekonstrukcija mostu na Lobnici - stara cesta na Glažuto	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	351.000	0	0
4323	420401		<i>Investicije pločniki</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>2.000</i>	<i>5.000</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
			OB108-09-0039 Pločnik Ruše - Bezena I. faza	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0040 Pločnik v ulici Ruške čete	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-12-0022 Pločnik Bistrica ob Dravi - del Ruške ceste od križišča Log do ulice Ob Mlin	PV - Lastna proračunska sredstva	2.000	5.000	0	0
4324	420804		<i>Tehnična dokumentacija za cestno dejavnost</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>20.000</i>	<i>30.000</i>	<i>30.000</i>	<i>30.000</i>
			OB108-09-0043 Tehnična dokumentacija za cestno dejavnost	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	30.000	30.000	30.000
4328	420804		<i>Kolesarska pot</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>20.000</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
			OB108-12-0003 Kolesarska pot	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	0	0	0
437	420500		<i>Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest</i>	<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	<i>95.000</i>	<i>95.000</i>	<i>36.000</i>	<i>36.000</i>
				<i>PV - Transfer iz državnega proračuna</i>	<i>0</i>	<i>180.000</i>	<i>180.000</i>	<i>180.000</i>
				<i>PV - Domači partnerji</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
			OB108-09-0044 Rekonstrukcija LC Ruše - Glažuta	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	95.000	36.000	36.000
			OB108-09-0044 Rekonstrukcija LC Ruše - Glažuta	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	180.000	180.000	180.000
			OB108-09-0045 Lokalna cesta Ruše - Glažuta (rekonstrukcija usadov in obnova prepustov)	PV - Lastna proračunska sredstva	15.000	0	0	0
			OB108-09-0046 Rekonstrukcija Jugove ulice	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0046 Rekonstrukcija Jugove ulice	PV - Domači partnerji	0	0	0	0
			OB108-09-0047 Lokalna cesta Smolnik - Šumik (rekonstrukcija usadov in obnova prepustov)	PV - Lastna proračunska sredstva	50.000	0	0	0



<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
			OB108-09-0048 LC Činžat Fišer žaga Šumik (obnova prepustov, izdelava opornih zidov)	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	0	0	0
			OB108-12-0023 Ostala investicijska vzdrževanja	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	0	0	0
439	420500	<b>Investicijsko vzdrževanje javnih poti</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>162.400</b>	<b>185.000</b>	<b>70.000</b>	<b>70.000</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
			OB108-09-0049 Asfalt ulice Ob Dravi (k ribiški družini)	PV - Lastna proračunska sredstva	0	20.000	10.000	10.000
			OB108-09-0052 Vinska pot (oporni zid, usadi)	PV - Lastna proračunska sredstva	5.400	0	0	0
			OB108-09-0053 Odpravljanje arhitektonskih ovir	PV - Lastna proračunska sredstva	3.000	0	0	0
			OB108-09-0054 Ostala investicijska vzdrževanja	PV - Lastna proračunska sredstva	35.000	30.000	30.000	30.000
			OB108-09-0055 Rekonstrukcija Industrijske ulice - preplastitev	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	15.000	30.000	30.000
			OB108-09-0056 Asfalt odcep od Selniške	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0057 Ureditev ceste od LC Glažuta do spodnje postaje Cojarice - Pisker - trenutno	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0059 Prestavitev ceste k Petroviču - Log	PV - Lastna proračunska sredstva	2.000	15.000	0	0
			OB108-11-0014 Ureditev ceste mimo Monvi-ja - PC Geberit	PV - Lastna proračunska sredstva	90.000	80.000	0	0
			OB108-11-0014 Ureditev ceste mimo Monvi-ja - PC Geberit	PV - Domači partnerji	0	0	0	0
			OB108-12-0024 Asfaltiranje odseka Log - Pečke - mimo pogorišča	PV - Lastna proračunska sredstva	0	1.000	0	0
			OB108-12-0025 Sanacija dela ulice Ob Mlinščici - križišče s Kurirsko potjo	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-12-0026 Sanacija Bezenske poti	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	19.000	0	0
			OB108-12-0027 Dravska ulica - Bistrica ob Dravi	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	0	0	0
			OB108-12-0028 Industrijska ulica - Bistrica ob Dravi	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	5.000	0	0
13029003		<b>Urejanje cestnega prometa</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>21.000</b>	<b>111.000</b>	<b>55.000</b>	<b>55.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>18.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
4320	420401	<b>Investicije avtobusna postajališča</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>10.000</b>	<b>15.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
			OB108-10-0005 Ureditev avtobusnih postajališč	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	15.000	5.000	5.000
4321	420401	<b>Investicije parkirišča</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>1.000</b>	<b>51.000</b>	<b>50.000</b>	<b>50.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>18.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
			OB108-09-0060 Parkirišče pri ŠRC	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	50.000	50.000
			OB108-09-0061 Parkirišča Bistrica ob Dravi	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0063 Parkirišče Smolnik ob LC Smolnik Šumik	PV - Lastna proračunska sredstva	0	27.000	0	0
			OB108-09-0063 Parkirišče Smolnik ob LC Smolnik Šumik	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	18.000	0	0
			OB108-09-0064 Ureditev ostalih parkirišč	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	0	0	0
			OB108-12-0029 Parkirišče pri GSKŠ	PV - Lastna proračunska sredstva	0	14.000	0	0
			OB108-12-0030 Parkirišče ob Kolodvorski ulici - pri osnovni šoli	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000	0	0
4330	420299	<b>Postavitev usmerjevalne signalizacije</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>10.000</b>	<b>45.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
			OB108-12-0015 Postavitev usmerjevalne signalizacije	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	45.000	0	0
13029004		<b>Cestna razsvetljava</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>242.569</b>	<b>164.000</b>	<b>131.865</b>	<b>121.865</b>
				<b>PV - Transfer iz druge občine</b>	<b>140.111</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>167.494</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
4113	420500	<b>Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
			OB108-09-0065 Ostala investicijsko vzdrževalna dela	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	10.000	20.000	20.000
4114	420401	<b>Investicije v javno razsvetljavo</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>94.000</b>	<b>154.000</b>	<b>111.865</b>	<b>101.865</b>
			OB108-09-0070 JR URED RUŠE (Mariborska - Falska)	PV - Lastna proračunska sredstva	72.000	13.000	0	0
			OB108-09-0071 Vinska pot - vzhodni del	PV - Lastna proračunska sredstva	0	15.000	20.000	20.000
			OB108-09-0072 JR Drevoredna ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	20.000	0	0
			OB108-09-0074 JR URN Viadukt - Hertiš	PV - Lastna proračunska sredstva	0	20.000	0	0
			OB108-09-0075 JR URN Viadukt - Gozdarska, Trpinova	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	30.000	0	0
			OB108-09-0076 Nadaljevanje Bistrica - II. in III. del	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	20.865	20.865
			OB108-09-0079 JR Fala Grad	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	5.000	0	0
			OB108-09-0080 JR na Uršankovo	PV - Lastna proračunska sredstva	0	18.000	18.000	18.000
			OB108-09-0081 JR URN Knjičeva	PV - Lastna proračunska sredstva	0	18.000	18.000	18.000
			OB108-09-0082 JR v Dobravo	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	25.000	25.000
			OB108-09-0083 JR Bezenska pot	PV - Lastna proračunska sredstva	0	5.000	10.000	0
			OB108-09-0087 Stara cesta na Glažuto	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-11-0016 Obnova JR v Špengovi	PV - Lastna proračunska sredstva	0			
			OB108-12-0031 Ureditev JR v Dravski ulici	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000		
			OB108-12-0032 Ureditev JR v Kopaljski ulici	PV - Lastna proračunska sredstva	7.000	0		
4116	420804	<b>Tehnična dokumentacija za javno razsvetljavo</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
			OB108-09-0088 Projektna dokumentacija	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
4117	420500	<b>Energetsko učinkovita prenova javne razsvetljave</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>138.569</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	420804			<b>PV - Transfer iz druge občine</b>	<b>140.111</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	432000			<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>167.494</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
			OB108-11-0010 Energetsko učinkovita prenova javne razsvetljave	PV - Lastna proračunska sredstva	138.569	0	0	0
			OB108-11-0010 Energetsko učinkovita prenova javne razsvetljave	PV - Transfer iz druge občine	140.111	0	0	0
			OB108-11-0010 Energetsko učinkovita prenova javne razsvetljave	PV - Transfer iz državnega proračuna	167.494	0	0	0
13029006		<b>Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>214.926</b>	<b>285.492</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>128.244</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabniki</b>	<b>1.349.426</b>	<b>1.508.110</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
4314	420401	<b>Sofinanciranje investicij na državnih cestah</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>214.926</b>	<b>285.492</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>128.244</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabniki</b>	<b>1.349.426</b>	<b>1.508.110</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
			OB108-09-0089 URED RUŠE (Mariborska - Falska)	PV - Lastna proračunska sredstva	186.176	0	0	0
			OB108-09-0089 URED RUŠE (Mariborska - Falska)	PV - Lastna proračunska sredstva	23.750			
			OB108-09-0089 URED RUŠE (Mariborska - Falska)	PV - Transfer iz državnega proračuna	128.244	0	0	0
			2415-00-0045 URED RUŠE (Mariborska - Falska)	OV - Neposredni proračunski uporabniki	1.349.426	0	0	0
			2415-10-0089 Obvoznica Ruše	OV - Neposredni proračunski uporabniki	0	0	0	0
			OB108-11-0017 PREP Odcep za Areh	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	285.492	0	0
			2415-00-0106 PREP Odcep za Areh	OV - Neposredni proračunski uporabniki	0	1.508.110	0	0
			2415-10-0090 Krožno križišče pri Tušu	OV - Neposredni proračunski uporabniki	0	0	0	0

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
<b>13039001</b>			<b>Investicijsko vzdrževanje in gradnja javne železniške infrastrukture</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
	4311	420500	Investicijsko vzdrževanje železniških prehodov	PV - Lastna proračunska sredstva	0	5.000	5.000	5.000
			OB108-11-0018 Urejanje železniških prehodov	PV - Lastna proračunska sredstva	0	5.000	5.000	5.000
	4317	420401	Investicije železniški prehodi	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-12-0033 Izgradnja zapornic	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
<b>14</b>			<b>GOSPODARSTVO</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>4.000</b>	<b>4.000</b>	<b>4.000</b>
<b>14039002</b>			<b>Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>4.000</b>	<b>4.000</b>	<b>4.000</b>
	4711	420401	OB108-09-0096 Ureditev pomola, turistična infrastruktura	PV - Lastna proračunska sredstva	0	4.000	4.000	4.000
<b>15</b>			<b>VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>423.000</b>	<b>812.000</b>	<b>329.000</b>	<b>329.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>56.000</b>	<b>56.000</b>
<b>15029001</b>			<b>Zbiranje in ravnanje z odpadki</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>49.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>
	54	431100	Investicije v odlagališče odpadkov	PV - Lastna proračunska sredstva	0	20.000	20.000	20.000
			OB108-09-0099 Investicija odlagališče preostanka reciklata	PV - Lastna proračunska sredstva	0	20.000	20.000	20.000
			OB108-09-0100 Investicija objekt energetske izrabe odpadkov	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0101 Zapiranje deponije Dogoše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	55	420299	OB108 -11-0023 Zbirni center Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	55	420500	OB108 -11-0023 Zbirni center Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	49.000	0	0	0
<b>15029002</b>			<b>Ravnanje z odpadno vodo</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>374.000</b>	<b>792.000</b>	<b>309.000</b>	<b>309.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>56.000</b>	<b>56.000</b>
	4132	420500	Investicijsko vzdrževanje kanalizacije	PV - Lastna proračunska sredstva	68.000	20.000	20.000	20.000
			OB108-09-0102 Investicijsko vzdrževanje kanalizacije	PV - Lastna proračunska sredstva	68.000	20.000	20.000	20.000
	4133	420401	Investicije v kanalizacijo	PV - Lastna proračunska sredstva	286.000	757.000	274.000	274.000
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>56.000</b>	<b>56.000</b>
			OB108-09-0103 Viadukt Livada - Gozdarska, Trpinova	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	50.000	20.000	20.000
			OB108-09-0104 Kanalizacija Šlosperg	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000	70.000	70.000
			OB108-09-0105 Kanalizacija URN Knifčeva	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	84.000	84.000
			OB108-09-0105 Kanalizacija URN Knifčeva	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	56.000	56.000
			OB108-09-0108 Čistilna naprava Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0111 Kanalizacija zahodni del Bistrice/ Dravi - v Dobravo, Sončna ulica z odcepi,	PV - Lastna proračunska sredstva	0	5.000	0	0
			OB108-09-0112 Kanalizacija Ob Mlinščici južni del	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	40.000	40.000
			OB108-09-0113 Kanalizacija Pod hribom	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0114 Kanalizacija Pod vinogradi	PV - Lastna proračunska sredstva	0	35.000	0	0

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
			OB108-09-0115 Kanalizacija Jugova ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	40.000	60.000	60.000
			OB108-09-0116 Kanalizacija Škrbotova ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0117 Obnova kanalizacije na območju industrijske cone TDR	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0212 Kanalizacija URED RUŠE (Mariborska - Falska)	PV - Lastna proračunska sredstva	150.000	0	0	0
			OB108-09-0212 Kanalizacija URED RUŠE (Mariborska - Falska)	PV - Lastna proračunska sredstva	45.000	0	0	0
			OB108-10-0006 Kanalizacija Drevoredna ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	192.000	0	0
			OB108-10-0007 Kanalizacija Lumar	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-11-0019 Izgradnja kanalizacije Bezena -Tovarniška ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	45.000	0	0
			OB108-12-0006 Kanalizacija dela naselja Smolnik	PV - Lastna proračunska sredstva	40.000	0	0	0
			OB108-12-0009 Kanalizacija Vinska pot	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	380.000	0	0
	4134	420804	Tehnična dokumentacija za kanalizacijo	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	15.000	15.000	15.000
			OB108-09-0120 Tehnična dokumentacija za kanalizacijo	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	15.000	15.000	15.000
<b>16</b>			<b>PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>577.443</b>	<b>422.370</b>	<b>349.835</b>	<b>349.835</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>85.402</b>	<b>601.931</b>	<b>378.000</b>	<b>378.000</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabi</b>	<b>194.985</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>16039001</b>			<b>Oskrba z vodo</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>478.443</b>	<b>355.535</b>	<b>283.000</b>	<b>283.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>85.402</b>	<b>601.931</b>	<b>378.000</b>	<b>378.000</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabniki</b>	<b>194.985</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	4122	420500	Investicijsko vzdrževanje vodovoda	PV - Lastna proračunska sredstva	211.020	79.000	170.000	170.000
				PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	378.000	378.000
			OB108-09-0121 Obnova vodovoda Šarhova pot v Rušah	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0122 Obnova vodovoda URED RUŠE (Mariborska - Falska)	PV - Lastna proračunska sredstva	167.000	0	0	0
			OB108-11-0012 Izvedba vodovoda v Kopalški ulici	PV - Lastna proračunska sredstva	14.560	0	0	0
			OB108-09-0124 Rekonstrukcija vodovoda Jugova ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-12-0012 Obnova vodovoda Matavškova ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0126 Obnova vodovoda v Trpinovi ulici	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0127 Obnova vodovoda v Ulici Pohorskega bataljona	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000	0	0
			OB108-09-0128 Zamenjava magistralnega vodovodnega cevododa Maribor - Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	160.000	160.000
			OB108-09-0128 Zamenjava magistralnega vodovodnega cevododa Maribor - Ruše	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	378.000	378.000
			OB108-09-0129 Zamenjava vodovoda Glazerjeva ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	30.000	0	0
			OB108-09-0130 Zamenjava vodovoda Osojna ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0133 Zamenjava vodovoda Škerbotova ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0203 Obnova črpalnih, prečrpalnih objektov in rezervoarjev ter manjša obnovitvena dela	PV - Lastna proračunska sredstva	13.460	10.000	10.000	10.000
			OB108-11-0009 Obnova vodovoda Drevoredna ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	20.000	0	0
			OB108-09-0206 Obnova vodovoda ob preplastitvi Industrijske ulice v Rušah	PV - Lastna proračunska sredstva	16.000	9.000	0	0
			OB108-12-0034 Obnova vodovoda v zahodnem delu Ruš (stara Falska cesta, Gozdarska, T...	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	4123	420401	Investicije v vodovod	PV - Lastna proračunska sredstva	246.198	273.535	110.000	110.000
				PV - Transfer iz državnega proračuna	85.402	601.931	0	0

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
				<i>OV - Neposredni proračunski uporabniki</i>	194.985	0	0	0
		OB108-09-0134	Sofinanciranje lokalnih vodovodov v lasti občanov	PV - Lastna proračunska sredstva	2.000	0	0	0
		OB108-10-0004	Izgradnja vodovoda na južnem robu območja "Livada" - Lobniška ulica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0136	Izgradnja/prestavitev vodovoda na severnem in vzhodnem delu ZN Viadukt	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0137	Izgradnja vodovoda Log - odcep Petrovič	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	3.000	0	0
		OB108-09-0138	Izgradnja vodovoda - Mirna ulica v Bistrici ob Dravi	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0139	Izvedba vodovoda po ulici Ob Dravi	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0140	Izvedba vodovoda po Gozdarski ulici v Rušah	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0141	Izvedba vodovoda na južnem delu naselja "Livada"	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0142	Oskrba s pitno vodo na območju SV Slovenije - II. faza	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	30.000	0	0
		OB108-09-0143	Izvedba vodovoda po Tovarniški cesti ob preplastitvi ceste	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0144	Vodovod na območju novega OPPN južno od Knifčeve ulice	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0145	Medobčinski projekt vodooskrbe za naselja Smolnik, Fala, Ruta in Činžat	PV - Lastna proračunska sredstva	64.081	0	0	0
		OB108-09-0145	Medobčinski projekt vodooskrbe za naselja Smolnik, Fala, Ruta in Činžat	PV - Transfer iz državnega proračuna	13.905	0	0	0
		OB108-09-0145	Medobčinski projekt vodooskrbe za naselja Smolnik, Fala, Ruta in Činžat	OV - Neposredni proračunski uporabniki	167.732	0	0	0
		OB108-09-0145	Medobčinski projekt vodooskrbe za naselja Smolnik, Fala, Ruta in Činžat	OV - Neposredni proračunski uporabniki	27.253	0	0	0
		OB108-09-0146	Vodovod Glažuta - Smolnik (I.in II faza)	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000	0	0
		OB108-09-0146	Vodovod Glažuta - Smolnik (I.in II faza)	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	50.000	0	0
		OB108-09-0147	Izgradnja vodovoda za potrebe uporabnikov znotraj TDR	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0208	Manjša investicijska dela na javnem vodovodnem omrežju	PV - Lastna proračunska sredstva	3.000	10.000	10.000	10.000
		OB108-11-0013	Izvedba vodovoda za navezavo Poslovne cone Bezena	PV - Lastna proračunska sredstva	135.000	100.000	100.000	100.000
		OB108-12-0002	Izvedba vodovoda Vinska pot	PV - Lastna proračunska sredstva	12.617	120.535	0	0
		OB108-12-0002	Izvedba vodovoda Vinska pot	PV - Transfer iz državnega proračuna	71.497	551.931	0	0
		OB108-12-0013	Izvedba vodovoda Glažuta - Ditmajer	PV - Lastna proračunska sredstva	16.500	0	0	0
		OB108-12-0035	Izvedba vodovoda Bistrica - Trup (V Dobravo, Bistrica ob Dravi)	PV - Lastna proračunska sredstva	2.000	0	0	0
4125	420804	<i>Tehnična dokumentacija za vodovod</i>		<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	21.225	3.000	3.000	3.000
		OB108-09-0148	Tehnična dokumentacija za vodovod	PV - Lastna proračunska sredstva	21.225	3.000	3.000	3.000
16039002		<b>Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>8.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
4154	420500	OB108-09-0151	Investicijsko vzdrževanje pokopališča Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
4155	420402	OB108-09-0152	Investicija v pokopališče Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	0	0	0
4156	420804	OB108-09-0153	Tehnična dokumentacija za pokopališče Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	3.000	0	0	0
16039003		<b>Objekti za rekreacijo</b>		<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>40.000</b>	<b>11.000</b>	<b>11.000</b>	<b>11.000</b>
4312	420500	<i>Investicijsko vzdrževanje zelenic in parkov</i>		<i>PV - Lastna proračunska sredstva</i>	25.000	8.000	8.000	8.000
		OB108-09-0154	Ureditev Matavske gramoznice	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
		OB108-09-0155	Ostala investicijska vzdrževanja	PV - Lastna proračunska sredstva	25.000	8.000	8.000	8.000

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
	4318	420401	OB108-09-0156 Investicije zelenice in parki	PV - Lastna proračunska sredstva	15.000	3.000	3.000	3.000
<b>16039005</b>			<b>Druge komunalne dejavnosti</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>16.000</b>	<b>15.835</b>	<b>15.835</b>	<b>15.835</b>
	4172	420401	Gospodarjenje z vodotoki	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	10.000	10.000	10.000
			OB108-11-0020 Urejanje vodotokov	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	10.000	10.000	10.000
	4173	420804	Tehnična dokumentacija za urejanje hudournikov	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	5.000	5.000	5.000
			OB108-09-0160 Tehnična dokumentacija za urejanje hudournikov	PV - Lastna proračunska sredstva	5.000	5.000	5.000	5.000
	4181	420401	OB108-09-0163 Izdelava plakatnih mest	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	835	835	835
<b>16059002</b>			<b>Spodbujanje stanovanjske gradnje</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>35.000</b>	<b>40.000</b>	<b>40.000</b>	<b>40.000</b>
	445	420500	Investicijsko vzdrževanje stanovanj	PV - Lastna proračunska sredstva	35.000	40.000	40.000	40.000
			OB108-10-0002 Investicijsko vzdrževanje stanovanj	PV - Lastna proračunska sredstva	35.000	40.000	40.000	40.000
			<b>4003 OBČINSKA UPRAVA - DRUŽBENE DEJAVNOSTI</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>685.724</b>	<b>271.509</b>	<b>142.451</b>	<b>96.668</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>196.000</b>	<b>585.220</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>48.600</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabi</b>	<b>122.350</b>	<b>1.747.094</b>	<b>1.070.881</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Posredni proračunski uporabi</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>433.137</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>29.700</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>17</b>			<b>ZDRAVSTVENO VARSTVO</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>8.040</b>	<b>74.783</b>	<b>45.873</b>	<b>90</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabi</b>	<b>122.350</b>	<b>1.747.094</b>	<b>1.070.881</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Posredni proračunski uporabi</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>433.137</b>	<b>0</b>
<b>17029001</b>			<b>Dejavnost zdravstvenih domov</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>4.246</b>	<b>74.693</b>	<b>45.783</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabniki</b>	<b>122.350</b>	<b>1.747.094</b>	<b>1.070.881</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Posredni proračunski uporabniki</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>433.137</b>	<b>0</b>
	74	420402	OB108-09-0204 Zdravstvena postaja Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	751	432300	OB108-09-0205 Adaptacija laboratorija in nadzidava objekta ZD MB	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	752	432300	OB108-11-0022 Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca MB - investicije	PV - Lastna proračunska sredstva	4.246	74.693	45.783	0
	752	432300	OB108-11-0022 Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca MB - investicije	OV - Neposredni proračunski uporabniki	122.350	1.747.094	1.070.881	0
	752	432300	OB108-11-0022 Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca MB - investicije	OV - Posredni proračunski uporabniki	0	0	433.137	0
<b>17039001</b>			<b>Investicijska vlaganja v bolnišnice</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>3.709</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	75	420401	OB108-09-0213 UKC Maribor - avtobus za odvzem krvi na terenu	PV - Lastna proračunska sredstva	3.709	0	0	0
<b>17079001</b>			<b>Nujno zdravstveno varstvo</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>85</b>	<b>90</b>	<b>90</b>	<b>90</b>
	70	432300	OB108-09-0202 Dežurna služba na področju zobozdravstva	PV - Lastna proračunska sredstva	85	90	90	90

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
<b>18</b>			<b>KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>583.167</b>	<b>89.778</b>	<b>52.578</b>	<b>52.578</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>196.000</b>	<b>11.200</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>48.600</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>29.700</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>18029001</b>			<b>Nepremična kulturna dediščina</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>160.481</b>	<b>25.000</b>	<b>23.000</b>	<b>23.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>15.000</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
	8213	420500	Varovanje kulturne dediščine	PV - Lastna proračunska sredstva	160.481	25.000	23.000	23.000
	8213	420001	Varovanje kulturne dediščine	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	0	0
				PV - Domači partnerji	0	15.000	5.000	5.000
			OB108-09-0169 Varovanje kulturne dediščine	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	0	0	0
			OB108-09-0169 Varovanje kulturne dediščine	PV - Lastna proračunska sredstva	14.280	5.000	5.000	5.000
			OB108-09-0181 Leseni vodnjak grobnica Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	15.000	15.000	15.000
			OB108-09-0181 Leseni vodnjak grobnica Ruše	PV - Domači partnerji	0	15.000	5.000	5.000
			OB108-09-0182 Ruški letni oder	PV - Lastna proračunska sredstva	0	3.000	0	0
			OB108-09-0183 Muzej "Glazarjevina"	PV - Lastna proračunska sredstva	0	2.000	3.000	3.000
			OB108-12-0001 Rekonstrukcija večstanovanjskega objekta Vivatove steklarne (Smolnik 60)	PV - Lastna proračunska sredstva	136.201	0	0	0
			OB108-12-0001 Rekonstrukcija večstanovanjskega objekta Vivatove steklarne (Smolnik 60)	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	0	0
<b>18039005</b>			<b>Drugi programi v kulturi</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>104.580</b>	<b>12.886</b>	<b>12.886</b>	<b>12.886</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>196.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	8215	420500	Investicijsko vzdrževanje kulturnih objektov	PV - Lastna proračunska sredstva	100.280	10.000	10.000	10.000
				PV - Transfer iz državnega proračuna	196.000	0	0	0
			OB108-09-0174 Manjša vzdrževalna dela	PV - Lastna proračunska sredstva	25.000	10.000	10.000	10.000
			OB108-09-0175 Obnova prostorov in energetska sanacija Doma kulture Bistrica ob Dravi	PV - Lastna proračunska sredstva	75.280	0	0	0
			OB108-09-0175 Obnova prostorov in energetska sanacija Doma kulture Bistrica ob Dravi	PV - Transfer iz državnega proračuna	196.000	0	0	0
	8217	420299	OB108-09-0177 Nakup opreme	PV - Lastna proračunska sredstva	1.500	0	0	0
	8217	431000	OB108-09-0177 Nakup opreme	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	8217	432100	OB108-09-0177 Nakup opreme	PV - Lastna proračunska sredstva	800	800	800	800
	8218	420401	Investicije kulturni objekti	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0178 Dom kulture Bistrica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0179 Kulturni dom Ruše - preureditev in podstrešje	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
			OB108-09-0180 Pitnik na Trgu vstaje	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	8219	420804	OB108-09-0184 Projekti in dokumentacija	PV - Lastna proračunska sredstva	0	2.086	2.086	2.086
	8223	432300	Investicijska sredstva Mariborska knjižnica	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
				PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	0	0

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
	8223	432300	OB108-09-0170 Projekti, investicijska sredstva, oprema	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	8223	420000	OB108-09-0171 Mariborska knjižnica - nakup poslovnih prostorov	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	8223	420000	OB108-09-0171 Mariborska knjižnica - nakup poslovnih prostorov	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	0	0
	8236	432300	OB108-11-0011 Investicijska sredstva Javni zavod CEZAM	PV - Lastna proračunska sredstva	2.000	0	0	0
<b>18049004</b>			<b>Programi drugih posebnih skupin</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	8216	431000	OB108-09-0185 Društvo upokojujencev Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
<b>18059001</b>			<b>Programi športa</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>318.106</b>	<b>51.892</b>	<b>16.692</b>	<b>16.692</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>11.200</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>33.600</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>29.700</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	8111	431000	OB108-09-0186 Investicijsko vzdrževanje objektov	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	8.346	8.346	8.346
	8112	420401	OB108-09-0187 Investicije	PV - Lastna proračunska sredstva	34.000	8.346	8.346	8.346
	8112	431000	OB108-09-0187 Investicije	PV - Lastna proračunska sredstva	1.000	0	0	0
	8112	432300	OB108-09-0187 Investicije	PV - Lastna proračunska sredstva	1.860	0	0	0
	8113	420804	OB108-09-0188 Projekti in dokumentacija	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	8115	420500	OB108-09-0189 Športna dvorana Ruše - ureditev strehe	PV - Lastna proračunska sredstva	0	25.200	0	0
	8115	420500	OB108-09-0189 Športna dvorana Ruše - ureditev strehe	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	11.200	0	0
	8115	420500	OB108-09-0189 Športna dvorana Ruše - ureditev strehe	PV - Domači partnerji	0	33.600	0	0
	8116	420299	OB108-09-0190 Bazen	PV - Lastna proračunska sredstva	6.000	0	0	0
	8116	420402	OB108-09-0190 Bazen	PV - Lastna proračunska sredstva	261.246	0	0	0
	8116	420899	OB108-09-0190 Bazen	PV - Lastna proračunska sredstva	13.000	0	0	0
	8118	420804	OB108-09-0191 Malokalibersko strelišče	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	8127	431000	OB108-12-0016 Modernizacija strelišča regijskega pomena	PV - Lastna proračunska sredstva	0	10.000	0	0
	8127	431000	OB108-12-0016 Modernizacija strelišča regijskega pomena	OV - Domači partnerji	0	29.700	0	0
<b>19</b>			<b>IZOBRAŽEVANJE</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>94.517</b>	<b>106.948</b>	<b>44.000</b>	<b>44.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>574.020</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>19029001</b>			<b>Vrtci</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>38.600</b>	<b>60.576</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>268.895</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	9210	420500	OB108-09-0193 Investicijska sredstva otroški vrtec	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	9210	420500	OB108-09-0193 Investicijska sredstva otroški vrtec	PV - Domači partnerji	0	0	0	0
	9210	432300	OB108-09-0193 Investicijska sredstva otroški vrtec	PV - Lastna proračunska sredstva	20.000	20.000	20.000	20.000
	9219	420401	OB108-11-0021 Novogradnja Vrtca Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	9219	420401	OB108-11-0021 Novogradnja Vrtca Ruše	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	0	0
	9220	420402	OB108-12-0007 Energetska sanacija vrtcev v Rušah	PV - Lastna proračunska sredstva	18.600	40.576	0	0
	9220	420402	OB108-12-0007 Energetska sanacija vrtcev v Rušah	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	268.895	0	0



<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - INVESTICIJE</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
<b>19039001</b>			<b>Osnovno šolstvo</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>36.917</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>	<b>20.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	9213	432300	OB108-12-0005 Nabava kombija	PV - Lastna proračunska sredstva	11.917	0	0	0
	9221	420402	OB108-12-0010 Energetska sanacija Osnovne šole Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	9221	420402	OB108-12-0010 Energetska sanacija Osnovne šole Ruše	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	0	0	0
	929	432300	OB108-09-0194 Investicijska sredstva OŠ Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	25.000	20.000	20.000	20.000
<b>190039002</b>			<b>Glasbeno šolstvo</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>19.000</b>	<b>26.372</b>	<b>4.000</b>	<b>4.000</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>0</b>	<b>305.125</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	9211	420402	OB108-09-0195 Glasbena šola Ruše	PV - Lastna proračunska sredstva	0	0	0	0
	922	432300	OB108-12-0008 Investicijska sredstva Konservatorij za glasbo in balet Maribor	PV - Lastna proračunska sredstva	4.000	4.000	4.000	4.000
	9222	420402	OB108-13-0037 Revitalizacija objekta t.i. Glasbene šole v Rušah	PV - Lastna proračunska sredstva	15.000	22.372	0	0
	9222	420402	OB108-13-0037 Revitalizacija objekta t.i. Glasbene šole v Rušah	PV - Transfer iz državnega proračuna	0	305.125	0	0
			<b>5000 REŽIJSKI OBRAT</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>38.000</b>	<b>6.000</b>	<b>6.000</b>	<b>6.000</b>
<b>06</b>			<b>LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>38.000</b>	<b>6.000</b>	<b>6.000</b>	<b>6.000</b>
<b>06039002</b>			<b>Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje režijskega obrata</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>38.000</b>	<b>6.000</b>	<b>6.000</b>	<b>6.000</b>
	48139	420199	OB108-09-0198 Nakup prevoznih sredstev	PV - Lastna proračunska sredstva	15.000	0	0	0
	48139	420202	OB108-09-0199 Nakup računalnikov in programske opreme	PV - Lastna proračunska sredstva	2.000	1.000	1.000	1.000
	48139	420299	OB108-09-0200 Nakup druge opreme in napeljav	PV - Lastna proračunska sredstva	11.000	5.000	5.000	5.000
	48139	420500	OB108-09-0201 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave prostorov režijskega obrata	PV - Lastna proračunska sredstva	10.000	0	0	0
			<b>SKUPAJ INVESTICIJE IN INVESTICIJSKI TRANSFERI</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>2.795.851</b>	<b>2.954.390</b>	<b>1.516.170</b>	<b>1.429.387</b>
				<b>PV - Transfer iz druge občine</b>	<b>140.111</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>PV - Transfer iz državnega proračuna</b>	<b>590.140</b>	<b>1.809.151</b>	<b>767.000</b>	<b>767.000</b>
				<b>PV - Domači partnerji</b>	<b>9.200</b>	<b>48.600</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>
				<b>OV - Neposredni proračunski uporabi</b>	<b>1.671.761</b>	<b>3.255.204</b>	<b>1.070.881</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Posredni proračunski uporabi</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>433.137</b>	<b>0</b>
				<b>OV - Domači partnerji</b>	<b>2.000</b>	<b>29.700</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
				<b>SKUPAJ</b>	<b>5.209.063</b>	<b>8.097.045</b>	<b>3.792.188</b>	<b>2.201.387</b>

<b>NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV - DRŽAVNE POMOČI</b>					v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)	v (EUR)
<b>PPP - področja proračunske porabe/GPR - glavni program/PPR - podprogram/PROJEKT</b>				<b>VIRI</b>	<b>2013</b>	<b>2014</b>	<b>2015</b>	<b>2016</b>
			<b>4001 OBČINSKA UPRAVA - GOSPODARSKE DEJAVNOSTI</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>3.000</b>	<b>8.100</b>	<b>8.150</b>	<b>8.150</b>
11			<b>KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>3.000</b>	<b>8.100</b>	<b>8.150</b>	<b>8.150</b>
11029001			<b>Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>1.000</b>	<b>2.400</b>	<b>2.450</b>	<b>2.450</b>
	451	410299	OB108-09-0215 Pomoč za spodbujanje kakovostnih kmetijskih proizvodov	PV - Lastna proračunska sredstva	0	850	850	850
	4511	410299	OB108-09-0216 Zagotavljanje tehnične podpore	PV - Lastna proračunska sredstva	500	950	1.000	1.000
	452	410299	OB108-09-0217 Izobraževanje in usposabljanje dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti	PV - Lastna proračunska sredstva	500	600	600	600
11029003			<b>Zemljiške operacije</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>2.000</b>	<b>5.700</b>	<b>5.700</b>	<b>5.700</b>
	4512	410299	OB108-09-0218 Pomoč za zaokrožitev zemljišč - arondacija	PV - Lastna proračunska sredstva	0	700	700	700
	455	410299	OB108-09-0219 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov	PV - Lastna proračunska sredstva	2.000	5.000	5.000	5.000
14			<b>GOSPODARSTVO</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>215.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
14029001			<b>Spodbujanje razvoja malega gospodarstva</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>215.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	468	410299	OB108-12-0036 Pomoči de minimis za razvoj gospodarstva in podjetništva	PV - Lastna proračunska sredstva	215.000	0	0	0
			<b>SKUPAJ DRŽAVNE POMOČI</b>	<b>PV - Lastna proračunska sredstva</b>	<b>218.000</b>	<b>8.100</b>	<b>8.150</b>	<b>8.150</b>
				<b>SKUPAJ</b>	<b>218.000</b>	<b>8.100</b>	<b>8.150</b>	<b>8.150</b>

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
4000 OBČINSKA UPRAVA - SPLOŠNE DEJAVNOSTI	214.519,00	215.519,00	86.804,04	40,27
04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE	4.000,00	5.000,00	4.204,36	84,08
0403 Druge skupne administrativne službe	4.000,00	5.000,00	4.204,36	84,08
04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem	4.000,00	5.000,00	4.204,36	84,08
<b>1314 Investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov</b>	<b>4.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>4.204,36</b>	84,08
OB108-10-0001 Investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov	4.000,00	5.000,00	4.204,36	84,08
06 LOKALNA SAMOUPRAVA	19.000,00	19.000,00	10.166,69	53,50
0603 Dejavnost občinske uprave	19.000,00	19.000,00	10.166,69	53,50
06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje obči	19.000,00	19.000,00	10.166,69	53,50
<b>17 Nakup in gradnja osnovnih sredstev</b>	<b>19.000,00</b>	<b>19.000,00</b>	<b>10.166,69</b>	53,50
OB108-09-0002 Nakup računalnikov in programske opreme	12.000,00	12.000,00	8.472,90	70,60
OB108-09-0003 Nakup druge opreme in napeljav	3.000,00	3.000,00	1.127,24	37,57
OB108-09-0004 Investicijsko vzdrževanje in izboljšave upravnih prostorov	4.000,00	4.000,00	566,55	14,16
07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH	102.519,00	102.519,00	9.370,01	9,13
0703 Civilna zaščita in protipožarna varnost	102.519,00	102.519,00	9.370,01	9,13
07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč	102.519,00	102.519,00	9.370,01	9,13
<b>33 Poraba požarne takse</b>	<b>13.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>5.510,00</b>	42,38
OB108-09-0005 Poraba požarne takse	13.000,00	13.000,00	5.510,00	42,38
<b>35 Investicije v gasilstvo</b>	<b>12.519,00</b>	<b>12.519,00</b>	<b>3.860,01</b>	30,83
OB108-09-0006 Investicije v gasilstvo	12.519,00	12.519,00	3.860,01	30,83
<b>39 Investicije v gasilska vozila</b>	<b>72.000,00</b>	<b>72.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-12-0004 Investicije v gasilska vozila	72.000,00	72.000,00	0,00	0,00
<b>40 Nakup opreme Gasilska zveza Ruše</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-12-0011 Nakup opreme Gasilska zveza Ruše	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST	89.000,00	89.000,00	63.062,98	70,85
1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdn)	89.000,00	89.000,00	63.062,98	70,85
16069001 Urejanje občinskih zemljišč	11.000,00	11.000,00	1.536,00	13,96

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
<b>4823 Komunalno opremljanje zemljišč</b>	<b>11.000,00</b>	<b>11.000,00</b>	<b>1.536,00</b>	13,96
OB108-09-0164 Komunalno opremljanje zemljišč	11.000,00	11.000,00	1.536,00	13,96
16069002 Nakup zemljišč	78.000,00	78.000,00	61.526,98	78,88
<b>4824 Nakup zemljišč</b>	<b>77.000,00</b>	<b>77.000,00</b>	<b>61.526,98</b>	79,90
OB108-09-0165 Nakup zemljišč po programu nakupa občinskega stvarnega premoženja	77.000,00	77.000,00	61.526,98	79,90
<b>4827 Nakup zemljišč po odloku o predkupni pravici</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0167 Nakup zemljišč po odloku o predkupni pravici	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
<b>4001 OBČINSKA UPRAVA - GOSPODARSKE DEJAVNOSTI</b>	<b>2.319.174,00</b>	<b>2.252.374,00</b>	<b>496.380,30</b>	<b>22,03</b>
<b>11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO</b>	<b>39.050,00</b>	<b>39.050,00</b>	<b>540,00</b>	<b>1,38</b>
<b>1102 Program reforme kmetijstva in živilstva</b>	<b>8.050,00</b>	<b>8.050,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu	1.900,00	1.900,00	0,00	0,00
<b>451 Pomoč za spodbujanje kakovostnih kmetijskih proizvodov</b>	<b>500,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0215 Pomoč za spodbujanje kakovostnih kmetijskih proizvodov	500,00	500,00	0,00	0,00
<b>4511 Zagotavljanje tehnične podpore</b>	<b>900,00</b>	<b>900,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0216 Zagotavljanje tehnične podpore	900,00	900,00	0,00	0,00
<b>452 Izobraževanje in usposabljanje dopolnilnih dejav</b>	<b>500,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0217 Izobraževanje in usposabljanje dopolnilnih in nekmetijskih dejavnosti	500,00	500,00	0,00	0,00
11029003 Zemljiške operacije	6.150,00	6.150,00	0,00	0,00
<b>4512 Pomoč za zaokrožitev zemljišč - arondacija</b>	<b>650,00</b>	<b>650,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0218 Pomoč za zaokrožitev zemljišč - arondacija	650,00	650,00	0,00	0,00
<b>455 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov</b>	<b>5.500,00</b>	<b>5.500,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0219 Urejanje kmetijskih zemljišč in pašnikov	5.500,00	5.500,00	0,00	0,00
<b>1104 Gozdarstvo</b>	<b>31.000,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>540,00</b>	<b>1,74</b>
11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest	31.000,00	31.000,00	540,00	1,74
<b>4310 Investicijsko vzdrževanje gozdnih cest</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>540,00</b>	5,40
OB108-09-0009 Investicijsko vzdrževalna dela	10.000,00	10.000,00	540,00	5,40
<b>4316 Investicije gozdne ceste</b>	<b>21.000,00</b>	<b>21.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-12-0014 Investicije gozdne ceste	21.000,00	21.000,00	0,00	0,00

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
12 PRIDOBIVANJE IN DISTRIBUCIJA ENERGETSKIH SUROVIN	500,00	500,00	0,00	0,00
1202 Urejanje, nadzor in oskrba na področju proizvodnje in distribucije ele	500,00	500,00	0,00	0,00
12029001 Oskrba z električno energijo	500,00	500,00	0,00	0,00
<b>4115 Širjenje elektro omrežja</b>	<b>500,00</b>	<b>500,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0010 Predelava prostozračnih vodov	500,00	500,00	0,00	0,00
13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE	1.243.574,00	1.177.774,00	139.080,13	11,80
1302 Cestni promet in infrastruktura	1.240.574,00	1.174.774,00	139.080,13	11,83
13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest	433.400,00	367.600,00	65.235,35	17,74
<b>4313 Investicije lokalne ceste</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0016 Rekonstrukcija LC Smolnik - Šumik	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
<b>4315 Investicije javne poti</b>	<b>40.400,00</b>	<b>40.400,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0019 Cesta Kreči	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
OB108-09-0024 Asfaltiranje ceste Pod hribom, Bistrica ob Dravi	11.400,00	11.400,00	0,00	0,00
OB108-09-0026 Ureditev nove trase ceste Pod vinogradi, Bistrica ob Dravi	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0017 Asfaltiranje podaljška Ulice ruške čete - garaže	15.000,00	15.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0018 Asfaltiranje Knupleževe ulice	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0019 Asfaltiranje Vertnikove ulice	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0021 Asfaltiranje odcepa Log - Žižek	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
<b>4319 Investicije interventni posegi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>2.553,60</b>	25,53
OB108-09-0034 Intervencije	10.000,00	10.000,00	2.553,60	25,53
<b>4322 Investicije mostovi in brvi</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0038 Rekonstrukcija mostu na Lobnici - stara cesta na Glažuto	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
<b>4323 Investicije pločniki</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-12-0022 Pločnik Bistrica ob Dravi - del Ruške ceste od križišča Log do ulice O	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
<b>4324 Tehnična dokumentacija za cestno dejavnost</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>2.013,00</b>	10,06
OB108-09-0043 Ostala tehnična dokumentacija	20.000,00	20.000,00	2.013,00	10,06
<b>4328 Kolesarska pot</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-12-0003 Kolesarska pot	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
<b>437 Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest</b>	<b>175.000,00</b>	<b>99.100,00</b>	<b>21.811,66</b>	22,00
OB108-09-0044 Rekonstrukcija LC Ruše - Glažuta	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
OB108-09-0045 LC Ruše - Glažuta (rekonstrukcija usadov in obnova prepustov)	15.000,00	15.000,00	11.779,86	78,53
OB108-09-0046 Rekonstrukcija Jugove ulice	80.000,00	4.100,00	0,00	0,00
OB108-09-0047 LC Smolnik - Šumik	50.000,00	50.000,00	779,01	1,55
OB108-09-0048 LC Činžat - Fišer žaga - Šumik	5.000,00	5.000,00	3.865,03	77,30
OB108-12-0023 Ostala investicijska vzdrževanja	20.000,00	20.000,00	5.387,76	26,93
<b>439 Investicijsko vzdrževanje javnih poti</b>	<b>153.000,00</b>	<b>163.100,00</b>	<b>38.857,09</b>	<b>23,82</b>
OB108-09-0052 Vinska pot (oporni zid, usadi)	5.000,00	5.360,00	5.359,40	99,98
OB108-09-0053 Odpravljanje arhitektonskih ovir	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
OB108-09-0054 Ostala investicijska vzdrževanja	20.000,00	33.500,00	33.497,69	99,99
OB108-09-0055 Rekonstrukcija Industrijske ulice - preplastitev	20.000,00	16.240,00	0,00	0,00
OB108-09-0059 Prestavitev ceste k Petroviču - Log	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
OB108-11-0014 Ureditev ceste mimo Monvi-ja	90.000,00	90.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0024 Asfaltiranje odseka Log - Pečke - mimo pogorišča	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0026 Sanacija Bezenske poti	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0027 Dravska ulica - Bistrica ob Dravi	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0028 Industrijska ulica - Bistrica ob Dravi	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
13029003 Urejanje cestnega prometa	25.000,00	25.000,00	6.860,80	27,44
<b>4320 Investicije avtobusna postajališča</b>	<b>13.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>3.313,04</b>	<b>25,48</b>
OB108-10-0005 Ureditev avtobusnih postajališč	13.000,00	13.000,00	3.313,04	25,48
<b>4321 Investicije parkirišča</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
OB108-09-0064 Ureditev ostalih parkirišč	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0029 Parkirišče pri GSKŠ	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
<b>4330 Postavitev usmerjevalne signalizacije</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>3.547,76</b>	<b>35,47</b>
OB108-12-0015 Postavitev usmerjevalne signalizacije	10.000,00	10.000,00	3.547,76	35,47
13029004 Cestna razsvetljava	527.174,00	527.174,00	12.332,02	2,33
<b>4113 Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>1.901,61</b>	<b>19,01</b>
OB108-09-0065 Ostala investicijsko vzdrževalna dela	10.000,00	10.000,00	1.901,61	19,01
<b>4114 Investicije v javno razsvetljavo</b>	<b>67.000,00</b>	<b>67.000,00</b>	<b>10.430,41</b>	<b>15,56</b>
OB108-09-0070 JR URED RUŠE (Mariborska - Falska)	45.000,00	45.000,00	1.559,31	3,46
OB108-09-0072 JR Drevoredna ulica	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
OB108-09-0075 JR URN Viadukt - Gozdarska, Terpinova	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
OB108-09-0079 JR Fala Grad	5.000,00	5.000,00	3.710,76	74,21
OB108-12-0032 Ureditev JR v Kopalški ulici	7.000,00	7.000,00	5.160,34	73,71
<b>4116 Tehnična dokumentacija za javno razsvetljavo</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0088 Projektna dokumentacija za JR	4.000,00	4.000,00	0,00	0,00
<b>4117 Energetsko učinkovita prenova javne razsvetljave</b>	<b>446.174,00</b>	<b>446.174,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-11-0010 Energetsko učinkovita prenova javne razsvetljave	446.174,00	446.174,00	0,00	0,00
13029006 Investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest	255.000,00	255.000,00	54.651,96	21,43
<b>4314 Sofinanciranje investicij na državnih cestah</b>	<b>255.000,00</b>	<b>255.000,00</b>	<b>54.651,96</b>	21,43
OB108-09-0089 URED RUŠE (Mariborska - Falska)	250.000,00	250.000,00	54.651,96	21,86
OB108-11-0017 PREP Odcep za Areh	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
1303 Železniški promet in infrastruktura	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
13039001 Investicijsko vzdrževanje in gradnja javne železniške infrastrukture	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
<b>4311 Investicijsko vzdrževanje železniških prehodov</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-11-0018 Urejanje železniških prehodov	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00
15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE	394.000,00	394.000,00	140.980,90	35,78
1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor	394.000,00	394.000,00	140.980,90	35,78
15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki	47.000,00	47.000,00	32.139,01	68,38
<b>55 Zbirni center Ruše</b>	<b>47.000,00</b>	<b>47.000,00</b>	<b>32.139,01</b>	68,38
OB108-11-0023 Zbirni center Ruše	47.000,00	47.000,00	32.139,01	68,38
15029002 Ravnanje z odpadno vodo	347.000,00	347.000,00	108.841,89	31,36
<b>4132 Investicijsko vzdrževanje kanalizacije</b>	<b>68.000,00</b>	<b>68.000,00</b>	<b>6.792,24</b>	9,98
OB108-09-0102 Investicijsko vzdrževanje kanalizacije	68.000,00	68.000,00	6.792,24	9,98
<b>4133 Investicije v kanalizacijo</b>	<b>249.000,00</b>	<b>249.000,00</b>	<b>102.049,65</b>	40,98
OB108-09-0103 Viadukt Livada - Gozdarska, Trpinova	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
OB108-09-0212 Kanalizacija URED RUŠE (Mariborska - Falska)	120.000,00	120.000,00	63.507,71	52,92
OB108-10-0006 Kanalizacija Drevoredna ulica	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
OB108-11-0019 Izgradnja kanalizacije Bezena - Tovarniška ulica	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0006 Kanalizacija dela naselja Smolnik	39.000,00	39.000,00	38.541,94	98,82
OB108-12-0009 Kanalizacija Vinska pot	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
<b>4134 Tehnična dokumentacija za kanalizacijo</b>	<b>30.000,00</b>	<b>30.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0120 Tehnična dokumentacija za kanalizacijo	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00
<b>16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST</b>	<b>642.050,00</b>	<b>641.050,00</b>	<b>215.779,27</b>	<b>33,66</b>
<b>1603 Komunalna dejavnost</b>	<b>602.050,00</b>	<b>602.050,00</b>	<b>199.603,89</b>	<b>33,15</b>
<b>16039001 Oskrba z vodo</b>	<b>533.050,00</b>	<b>533.050,00</b>	<b>195.717,19</b>	<b>36,71</b>
<b>4122 Investicijsko vzdrževanje vodovoda</b>	<b>185.960,00</b>	<b>185.960,00</b>	<b>67.455,98</b>	<b>36,27</b>
OB108-09-0122 Obnova vodovoda URED RUŠE (Mariborska - Falska)	130.000,00	130.000,00	52.901,56	40,69
OB108-09-0203 Obnova črpalnih, prečrpalnih objektov in rezervoarjev	13.460,00	13.460,00	0,00	0,00
OB108-09-0206 Obnova vodovoda ob preplastitvi Industrijske ulice v Rušah	12.000,00	12.000,00	0,00	0,00
OB108-11-0009 Obnova vodovoda Drevoredna ulica	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
OB108-11-0012 Izvedba vodovoda v Kopališki ulici	18.500,00	18.500,00	14.554,42	78,67
OB108-12-0012 Obnova vodovoda Matavškova ulica	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
OB108-12-0034 Obnova vodovoda v zahodnem delu Ruš (stara Falska cesta, Gozdarska, Tr	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
<b>4123 Investicije v vodovod</b>	<b>333.865,00</b>	<b>333.865,00</b>	<b>126.009,22</b>	<b>37,74</b>
OB108-09-0134 Sofinanciranje lokalnih vodovodov v lasti občanov	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
OB108-09-0137 Izgradnja vodovoda Log - odcep Petrovič	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
OB108-09-0142 Oskrba s pitno vodo na območju SV Slovenije - II. faza	1.000,00	1.000,00	0,00	0,00
OB108-09-0145 Medobčinski projekt vodooskrbe za naselja Smolnik, Fala, Ruta in Činža	80.251,00	80.251,00	77.986,25	97,17
OB108-09-0208 Manjša investicijska dela na javnem vodovodnem omrežju	5.000,00	5.000,00	661,18	13,22
OB108-11-0013 Izvedba vodovoda za navezavo Poslovne cone Bezena	133.000,00	133.000,00	34.603,79	26,01
OB108-12-0002 Izvedba vodovoda Vinska pot	84.114,00	84.114,00	12.758,00	15,16
OB108-12-0013 Izvedba vodovoda Glažuta - Ditmajer	16.500,00	16.500,00	0,00	0,00
OB108-12-0035 Izvedba vodovoda Bistrica - Trup (V Dobravo, Bistrica ob Dravi)	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
<b>4125 Tehnična dokumentacija za vodovod</b>	<b>13.225,00</b>	<b>13.225,00</b>	<b>2.251,99</b>	<b>17,02</b>
OB108-09-0148 Tehnična dokumentacija za vodovod	13.225,00	13.225,00	2.251,99	17,02
<b>16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost</b>	<b>13.000,00</b>	<b>13.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>4155 Investicija v pokopališče Ruše</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
OB108-09-0152 Investicija v pokopališče Ruše	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
<b>4156 Tehnična dokumentacija za pokopališče Ruše</b>	<b>3.000,00</b>	<b>3.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
OB108-09-0153 Tehnična dokumentacija za pokopališče Ruše	3.000,00	3.000,00	0,00	0,00



# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
16039003 Objekti za rekreacijo	40.000,00	40.000,00	2.864,48	7,16
<b>4312 Investicijsko vzdrževanje zelenic in parkov</b>	<b>25.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>2.304,72</b>	9,21
OB108-09-0155 Ostala investicijska vzdrževanja	25.000,00	25.000,00	2.304,72	9,21
<b>4318 Investicije zelenice in parki</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>559,76</b>	3,73
OB108-09-0156 Investicije zelenice in parki	15.000,00	15.000,00	559,76	3,73
16039005 Druge komunalne dejavnosti	16.000,00	16.000,00	1.022,22	6,38
<b>4172 Gospodarjenje z vodotoki</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-11-0020 Urejanje vodotokov	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
<b>4173 Tehnična dokumentacija za urejanje hudournikov</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>900,00</b>	18,00
OB108-09-0160 Tehnična dokumentacija za urejanje hudournikov	5.000,00	5.000,00	900,00	18,00
<b>4181 Izdelava plakatnih mest</b>	<b>1.000,00</b>	<b>1.000,00</b>	<b>122,22</b>	12,22
OB108-09-0163 Izdelava plakatnih mest	1.000,00	1.000,00	122,22	12,22
1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje	40.000,00	39.000,00	16.175,38	41,47
16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje	40.000,00	39.000,00	16.175,38	41,47
<b>445 Investicijsko vzdrževanje stanovanj</b>	<b>40.000,00</b>	<b>39.000,00</b>	<b>16.175,38</b>	41,47
OB108-10-0002 Investicijsko vzdrževanje stanovanj	40.000,00	39.000,00	16.175,38	41,47
4003 OBČINSKA UPRAVA - DRUŽBENE DEJAVNOSTI	1.547.446,00	1.547.446,00	437.152,10	28,24
17 ZDRAVSTVENO VARSTVO	124.831,00	124.831,00	47,25	0,03
1702 Primarno zdravstvo	124.746,00	124.746,00	0,00	0,00
17029001 Dejavnost zdravstvenih domov	124.746,00	124.746,00	0,00	0,00
<b>74 Adaptacija zdravstvene postaje Ruše</b>	<b>2.000,00</b>	<b>2.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0204 Zdravstvena postaja Ruše	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
<b>751 Adaptacija laboratorija in nadzidava objekta ZD MB</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0205 Adaptacija laboratorija in nadzidava objekta ZD MB	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>752 Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca MB - investicije</b>	<b>122.746,00</b>	<b>122.746,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-11-0022 Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca MB - investicije	122.746,00	122.746,00	0,00	0,00
1707 Drugi programi na področju zdravstva	85,00	85,00	47,25	55,58
17079001 Nujno zdravstveno varstvo	85,00	85,00	47,25	55,58

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
<b>70 Dežurna služba na področju zobozdravstva</b>	<b>85,00</b>	<b>85,00</b>	<b>47,25</b>	55,58
OB108-09-0202 Dežurna služba na področju zobozdravstva	85,00	85,00	47,25	55,58
<b>18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE</b>	<b>1.018.544,00</b>	<b>1.018.544,00</b>	<b>383.708,73</b>	<b>37,67</b>
<b>1802 Ohranjanje kulturne dediščine</b>	<b>378.280,00</b>	<b>378.280,00</b>	<b>15.360,00</b>	<b>4,06</b>
18029001 Nepremična kulturna dediščina	378.280,00	378.280,00	15.360,00	4,06
<b>8213 Varovanje kulturne dediščine</b>	<b>378.280,00</b>	<b>378.280,00</b>	<b>15.360,00</b>	<b>4,06</b>
OB108-09-0169 Varovanje kulturne dediščine	24.280,00	24.280,00	14.280,00	58,81
OB108-12-0001 Rekonstrukcija večstanovanjskega objekta Vivatove steklarne Smolnik 60	354.000,00	354.000,00	1.080,00	0,30
<b>1803 Programi v kulturi</b>	<b>339.264,00</b>	<b>339.264,00</b>	<b>258.574,58</b>	<b>76,21</b>
18039005 Drugi programi v kulturi	339.264,00	339.264,00	258.574,58	76,21
<b>8215 Investicijsko vzdrževanje kulturnih objektov</b>	<b>324.964,00</b>	<b>324.964,00</b>	<b>258.422,59</b>	<b>79,52</b>
OB108-09-0174 Manjša vzdrževalna dela	18.000,00	18.000,00	18.168,22	100,93
OB108-09-0175 Obnova prostorov in energetska sanacija Doma kulture Bistrica ob Dravi	306.964,00	306.964,00	240.254,37	78,26
<b>8217 Nakup opreme</b>	<b>5.300,00</b>	<b>5.300,00</b>	<b>151,99</b>	<b>2,86</b>
OB108-09-0177 Nakup opreme	5.300,00	5.300,00	151,99	2,86
<b>8219 Projekti in dokumentacija</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
OB108-09-0184 Projekti in dokumentacija	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
<b>8236 Investicijska sredstva Javni zavod CEZAM</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
OB108-11-0011 Investicijska sredstva Javni zavod Center za mlade	4.000,00	4.000,00	0,00	0,00
<b>1805 Šport in prostočasne aktivnosti</b>	<b>301.000,00</b>	<b>301.000,00</b>	<b>109.774,15</b>	<b>36,46</b>
18059001 Programi športa	301.000,00	301.000,00	109.774,15	36,46
<b>8111 Investicijsko vzdrževanje objektov</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
OB108-09-0186 Investicijsko vzdrževanje objektov	4.000,00	4.000,00	0,00	0,00
<b>8112 Investicije</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>	<b>15.650,61</b>	<b>41,18</b>
OB108-09-0187 Investicije	38.000,00	38.000,00	15.650,61	41,18
<b>8113 Projekti in dokumentacija</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
OB108-09-0188 Projekti in dokumentacija	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00
<b>8116 Bazen</b>	<b>234.000,00</b>	<b>234.000,00</b>	<b>94.123,54</b>	<b>40,22</b>
OB108-09-0190 Bazen	234.000,00	234.000,00	94.123,54	40,22

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
<b>8118 Malokalibersko strelišče</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0191 Malokalibersko strelišče	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
<b>8127 Modernizacija strelišča regijskega pomena</b>	<b>10.000,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-12-0016 Modernizacija strelišča regijskega pomena	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00
<b>19 IZOBRAŽEVANJE</b>	<b>404.071,00</b>	<b>404.071,00</b>	<b>53.396,12</b>	<b>13,21</b>
<b>1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok</b>	<b>348.071,00</b>	<b>348.071,00</b>	<b>26.386,26</b>	<b>7,58</b>
19029001 Vrtci	348.071,00	348.071,00	26.386,26	7,58
<b>9210 Investicijska sredstva otroški vrtec</b>	<b>20.000,00</b>	<b>20.000,00</b>	<b>7.789,46</b>	38,94
OB108-09-0193 Investicijska sredstva otroški vrtec	20.000,00	20.000,00	7.789,46	38,94
<b>9220 Energetska sanacija vrtcev v Rušah</b>	<b>328.071,00</b>	<b>328.071,00</b>	<b>18.596,80</b>	5,66
OB108-12-0007 Energetska sanacija vrtcev Ruše	328.071,00	328.071,00	18.596,80	5,66
<b>1903 Primarno in sekundarno izobraževanje</b>	<b>56.000,00</b>	<b>56.000,00</b>	<b>27.009,86</b>	<b>48,23</b>
19039001 Osnovno šolstvo	37.000,00	37.000,00	24.376,46	65,88
<b>9213 Nabava kombija</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>11.916,69</b>	99,30
OB108-12-0005 Nabava kombija	12.000,00	12.000,00	11.916,69	99,30
<b>929 Investicijska sredstva OŠ Ruše</b>	<b>25.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>12.459,77</b>	49,83
OB108-09-0194 Investicijska sredstva OŠ Ruše	25.000,00	25.000,00	12.459,77	49,83
19039002 Glasbeno šolstvo	19.000,00	19.000,00	2.633,40	13,86
<b>9211 Glasbena šola Ruše</b>	<b>15.000,00</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>	0,00
OB108-09-0195 Glasbena šola Ruše	15.000,00	15.000,00	0,00	0,00
<b>922 Konservatorij za glasbo in balet Maribor</b>	<b>4.000,00</b>	<b>4.000,00</b>	<b>2.633,40</b>	65,83
OB108-12-0008 Investicijska sredstva Konservatorij za glasbo in balet Maribor	4.000,00	4.000,00	2.633,40	65,83
<b>5000 REŽIJSKI OBRAT</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>	<b>9.345,00</b>	<b>24,59</b>
<b>06 LOKALNA SAMOUPRAVA</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>	<b>9.345,00</b>	<b>24,59</b>
<b>0603 Dejavnost občinske uprave</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>	<b>9.345,00</b>	<b>24,59</b>
06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje obči	38.000,00	38.000,00	9.345,00	24,59
<b>48139 Nakup in gradnja osnovnih sredstev</b>	<b>38.000,00</b>	<b>38.000,00</b>	<b>9.345,00</b>	24,59
OB108-09-0198 Nakup prevoznih sredstev	15.000,00	15.000,00	0,00	0,00

# NAČRTI RAZVOJNIH PROGRAMOV

PU / PP / GPR / PPR / Projekt	Plan NRP 2013	Veljavni NRP 2013	Realizacija 2013	indeks real.t.l./predl.reb.
OB108-09-0199 <i>Nakup računalnikov in programske opreme</i>	2.000,00	2.000,00	1.993,74	99,68
OB108-09-0200 <i>Nakup druge opreme in napeljav</i>	11.000,00	11.000,00	4.576,09	41,60
OB108-09-0201 <i>Investicijsko vzdrževanje in izboljšave prostorov režijskega obrata</i>	10.000,00	10.000,00	2.775,17	27,75
<b>SKUPAJ</b>	<b>4.119.139,00</b>	<b>4.053.339,00</b>	<b>1.029.681,44</b>	<b>25,40</b>



OBČINA RUŠE

**POROČILO O PRERAZPOREJENIH PRORAČUNSKIH SREDSTVIH ZA OBDOBJE OD 01.01.2013 DO 31.08.2013**

Na podlagi 38. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, številka 11/11 – UPB4 in 110/11-ZDIU12) in na podlagi 6. člena Odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2013 (Uradno glasilo slovenskih občin, številka 7/13) je župan v proračunu pooblaščen za prerazporejanje sredstev znotraj bilance prihodkov in odhodkov v višini 4 % primerne porabe Občine Ruše (Ppi = 3.801.264 EUR, 4 % = 152.050,56 EUR). Po uveljavitvi rebalansa proračuna je podlaga za prerazporejanje sredstev sprejeti rebalans proračuna in evidentiranje obsega prerazporejanja se šteje na novo.

PRERAZPOREJENA PRORAČUNSKA SREDSTVA		
Iz proračunske postavke	Na proračunsko postavko	Znesek
Investicijsko vzdrževanje stanovanj	Investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov	1.000,00
Delovanje svetniške skupine LDS	Delovanje svetniške skupine LDS	500,00
Delovanje svetniške skupine SD	Delovanje svetniške skupine SD	145,00
Delovanje Krajevnega odbora Ruše	Delovanje Krajevnega odbora Ruše	221,00
Delovanje Krajevnega odbora Smolnik	Delovanje Krajevnega odbora Smolnik	130,00
Plače in drugi izdatki zaposlenih	Izdatki za blago in storitve	1.800,00
Mednarodno in medobčinsko sodelovanje	Mednarodno in medobčinsko sodelovanje	200,00
Stroški informiranja	Stroški informiranja	376,00
Stroški proslav, prireditev in sprejemov	Stroški proslav, prireditev in sprejemov	2.600,00
Pisarniški material in storitve	Pisarniški material in storitve	250,00
Delovanje zaščite in reševanja	Uniforme, drugi posebni materiali ali storitve	300,00
Tehnična dokumentacija za kanalizacijo	Čistilna naprava - obratovalni stroški	700,00
Plače in drugi izdatki zaposlenih	Glasbena šola Ruše	200,00
Stroški informiranja	Stroški informiranja	3.000,00
Pisarniški material in storitve	Pisarniški material in storitve	50,00
Ostali materialni stroški	Ostali materialni stroški	200,00
Tekoče vzdrževanje stanovanj	Obveznosti iz naslova obratovalnih stroškov najemnikov	60,00
Tekoče vzdrževanje stanovanj	Obveznosti iz naslova obratovalnih stroškov najemnikov	480,00
Tekoče vzdrževanje stanovanj	Obveznosti iz naslova obratovalnih stroškov najemnikov	212,00
Pokroviteljstvo	Pokroviteljstvo	878,00
Plačila domačih obresti	Prispevki delodajalca za socialno varnost	7,00
Plačila domačih obresti	Prispevki delodajalca za socialno varnost	4,00
Plačila domačih obresti	Prispevki delodajalca za socialno varnost	37,00
Plačila domačih obresti	Prispevki delodajalca za socialno varnost	456,00
Plačila domačih obresti	Prispevki delodajalca za socialno varnost	614,00
Plačila domačih obresti	Plače in drugi izdatki zaposlenih	6.937,00
Plačila domačih obresti	Sofinanciranje plinifikacije	2.000,00
Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov	Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov	1.000,00
LZP (izdatki za blago in storitve)	LZP (izdatki za blago in storitve)	700,00
Investicije	Investicije	1.860,00
Drugi operativni odhodki	Drugi operativni odhodki	2.557,00
Drugi operativni odhodki	Drugi operativni odhodki	2.557,00
Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest	Pluženje javnih površin	65.800,00
Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov	Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov	300,00
LZP (sofinanciranje programov zaposlovanja)	Ostali materialni stroški	500,00
Pisarniški material in storitve	Pisarniški material in storitve	200,00
LZP (sofinanciranje programov zaposlovanja)	Izredne socialne pomoči	2.000,00
Upravljanje in tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	Upravljanje in tekoče vzdrževanje poslovnih objektov	500,00
Pokroviteljstvo	Pokroviteljstvo	115,00
LZP (sofinanciranje programov zaposlovanja)	Drugi izdatki za službena potovanja	25,00
Mednarodno in medobčinsko sodelovanje	Mednarodno in medobčinsko sodelovanje	230,00
Stroški informiranja	Stroški informiranja	300,00

<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	1.000,00
<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	3.500,00
<i>Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije</i>	<i>Prevozni stroški in storitve</i>	411,00
<i>Subvencije stanarin</i>	<i>Izredne socialne pomoči</i>	1.000,00
<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov, ŠRC, Bistrica ob Dravi</i>	<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov ŠRC, Bistrica ob Dravi</i>	200,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Pluženje javnih površin</i>	4.300,00
<i>Delovanje svetniške skupine LDS</i>	<i>Delovanje svetniške skupine LDS</i>	63,00
<i>Delovanje svetniške skupine SD</i>	<i>Delovanje svetniške skupine SD</i>	80,00
<i>Delovanje svetniške skupine SD</i>	<i>Delovanje svetniške skupine SD</i>	7,00
<i>Stroški informiranja</i>	<i>Stroški informiranja</i>	518,00
<i>Ureditev zemljiškoknjižnih stanj</i>	<i>Ostali materialni stroški</i>	1.000,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Obramba pred točo z letali</i>	1.872,00
<i>LZP (izdatki za blago in storitve)</i>	<i>LZP (izdatki za blago in storitve)</i>	800,00
<i>Tekoče vzdrževanje stanovanj</i>	<i>Obveznosti iz naslova obratovalnih stroškov najemnikov</i>	1.000,00
<i>Delovanje svetniške skupine LIRA</i>	<i>Delovanje svetniške skupine LIRA</i>	240,00
<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov, ŠRC, Bistrica ob Dravi</i>	<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov ŠRC, Bistrica ob Dravi</i>	405,00
<i>Izdatki za blago in storitve</i>	<i>Delovanje krajevnega odbora Smolnik</i>	29,00
<i>Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest</i>	<i>Investicijsko vzdrževanje javnih poti</i>	10.100,00
<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	1.616,00
<i>Domicil</i>	<i>Izredne socialne pomoči</i>	2.000,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje objektov ŠRC, Bistrica ob Dravi</i>	450,00
<i>Urbanistična dokumentacija, ocenjevanje nepremičnin</i>	<i>Urbanistična dokumentacija, ocenjevanje nepremičnin</i>	300,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Tekoče vzdrževanje</i>	400,00
<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov</i>	<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov</i>	50,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Ostali materialni stroški</i>	1.500,00
<i>Delovanje svetniške skupine LIRA</i>	<i>Delovanje svetniške skupine LIRA</i>	84,00
<i>Delovanje Krajevnega odbora Smolnik</i>	<i>Delovanje krajevnega odbora Smolnik</i>	100,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Sejnine udeležencev nadzornega odbora</i>	722,00
<i>Plačila storitev organizacijam za plačilni promet</i>	<i>Plačilo storitev MB vodovodu</i>	100,00
<i>Pisarniški material in storitve</i>	<i>Pisarniški material in storitve</i>	300,00
<i>LZP (izdatki za blago in storitve)</i>	<i>LZP (izdatki za blago in storitve)</i>	500,00
<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov</i>	<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov</i>	300,00
<i>Drugi materialni stroški za društva</i>	<i>Drugi materialni stroški za društva</i>	738,00
<i>Domicil</i>	<i>Zveza prijateljev mladine</i>	16,00
<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	1.300,00
<i>LZP (sofinanciranje programov zaposlovanja)</i>	<i>Regres za letni dopust - LZP</i>	2.500,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Delovanje krajevnega odbora Smolnik</i>	500,00
<i>Pisarniški material in storitve</i>	<i>Pisarniški material in storitve</i>	32,00
<i>Drugi operativni odhodki</i>	<i>Drugi operativni odhodki</i>	1.000,00
<i>Ureditev zemljiškoknjižnih stanj</i>	<i>Ostali materialni stroški</i>	100,00
<i>LZP (izdatki za blago in storitve)</i>	<i>LZP (izdatki za blago in storitve)</i>	300,00
<i>Drugi materialni stroški za društva</i>	<i>Upravljanje in tekoče vzdrževanje kulturnih objektov</i>	35,00
<i>Plačilo domačih obresti</i>	<i>Pokroviteljstvo</i>	67,00
<i>Plačila domačih obresti</i>	<i>Povračilo stroškov prevoza na delo - LZP</i>	270,00
<i>Objava občinskih predpisov in drugo</i>	<i>Stroški informiranja</i>	107,00
<i>Objava občinskih predpisov in drugo</i>	<i>Stroški proslav, prireditev in sprejemov</i>	752,00
<i>Urbanistična dokumentacija, ocenjevanje nepremičnin</i>	<i>Urbanistična dokumentacija, ocenjevanje nepremičnin</i>	336,00
<i>Tekoče vzdrževanje stanovanj</i>	<i>Obveznosti iz naslova obratovalnih stroškov najemnikov</i>	650,00
<b>SKUPAJ</b>		<b>145.651,00</b>

Na podlagi 38. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, številka 11/11 – UPB4 in 110/11-ZDIU12) in na podlagi 7. člena Odloka o proračunu Občine Ruše za leto 2013 (Uradno glasilo slovenskih občin, številka 7/13) je župan v proračunu pooblaščen za prerazporejanje sredstev znotraj načrta razvojnih programov. Vrednost projektov lahko spreminja v okviru prerazporejanja pravic porabe.

<b>PRERAZPOREJENA PRORAČUNSKA SREDSTVA</b>		
<b>Iz projekta</b>	<b>Na projekt</b>	<b>Znesek</b>
Proračunska postavka: Investicijsko vzdrževanje javnih poti OB108-09-0055 Rekonstrukcija Industrijske ulice - preplastitev	Proračunska postavka: Investicijsko vzdrževanje javnih poti OB108-09-0054 Ostala investicijska vzdrževanja	3.400,00
Proračunska postavka: Investicijsko vzdrževanje javnih poti OB108-09-0055 Rekonstrukcija Industrijske ulice - preplastitev	Proračunska postavka: Investicijsko vzdrževanje javnih poti OB108-09-0052 Vinska pot (oporni zid, usadi)	360,00
<b>SKUPAJ</b>		<b>3.760,00</b>